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AVERTISSEMENT

Pour éviter tout risque d’incendie ou
d’électrocution, n’exposez pas cet
appareil ala pluie ou a I'lhumidité.

Pour ne pas risquer un incendie, ne couvrez pas les
orifices d' aération de |’ appareil avec des journaux,
nappes, rideaux, etc. Et ne placez pas de bougies
allumées sur I’ appareil.

Ne placez pas de récipients remplis de liquides (vases,
etc.) sur |"appareil. Ceci ferait courir un risque
d'incendie ou d’ éectrocution.

N’installez pas |’ appareil dans un endroit exigu tel
qu’ une bibliothéque ou un meuble encastré.

Cet appareil fait partie
CLASS 1 LASER PRODUCT des produits laser dela
LUOKAN 1 LASERLAITE CLASSE 1 Cette
KLASS 1 LASERAPPARAT L. .

étiquette setrouveau dos
de |’ appareil.

Ne jetez pasles piles avec les
ordures ménageéres. Débarassez-
Vous en correctement comme des
déchets chimiques.

Sauf pour le modele européen
ENERGY STAR® est une marque
/\ déposée aux Etats-Unis. En tant que
Orongfy partenaire ’ ENERGY STAR®,
~ Sony Corporation atteste que son
produit répond aux
recommandations d ENERGY
STAR® en matiére d’ économie
d énergie.
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Comment utiliser ce
manuel

Dans ce manuel, les opérations sont
principalement décrites en utilisant la
télécommande. L es mémes opérations peuvent,
toutefois, étre effectuées al’ aide destouches de
I"appareil qui portent des noms identiques ou
similaires.

Disques pouvant étre lus

Cette chalne peut lire les disques ci-dessous.
Elle ne peut pas lire les autres disques.

Liste des disques pouvant
étre lus

Format de disque  Logo de disque

CD audio COMPACT
DIGITAL AUDIO
CD-R/CD-RW COMPACT COMPACT
(données audio/
) ) DIGITALAUDIO  DIGITAL AUDIO
fichiersMP3*) OeEe  (ReWritable

ISE

[ﬂﬂﬂ ACT

* MHC-GX750/GX450/RG555/RG5515/RG444S/
RG441/RG333/RG222/RG221/RX 550 seulement

Disques ne pouvant pas étre
lus par cette chaine

¢ CD-ROM

CD-R/CD-RW autres que ceux enregistrés

dans les formats suivants :

— format CD audio

— format MP3 conforme &1S09660 niveau
Univeau 2, Joliet ou multisession?

Disques de forme non standard (carte, coaur,

par exemple).

« Disgues avec des autocollants ou du papier

collé dessus.

Disques comportant desrestesde colle, ruban

adhésif ou autocollant.

9 Format 1SO9660

Lanorme internationale la plus courante pour le
format logique de fichiers et dossiers sur un CD-
ROM. |l existe plusieurs niveaux de spécifications.
Pour leniveau 1, les noms defichier doivent étre de
format 8.3 (huit caractéres pour le nom et trois pour
I’ extension « .MP3 » au maximum) en majuscul es.
Les noms de dossier ne peuvent pas comporter plus
de huit caracteres. || ne peut pasy avoir plusde huit
niveaux dedossiersimbriqués. L esspécificationsde
niveau 2 autorisent desnoms defichier et de dossier
de 31 caracteres. Chaque dossier peut comporter
jusqu’ a 8 arborescences.

Pour leformat del’ extension Joliet (noms defichier
et de dossier pouvant comporter jusqu’ a 64
caractéres), vérifiez le contenu du logiciel de
gravure, etc.

Multisession

Le multisession est une méthode d’ enregistrement
qui permet d’ gjouter des données al’ aide dela
méthode Track-At-Once (plage par plage). Les CD
classiques commencent par une zone de commande
du CD appelée « Lead-in » (zone de départ) et se
terminent par une zone appelée « Lead-out » (zone
d'arrivée). Un CD multisession est un CD
comportant plusieurs sessions, chague segment
entre lazone de départ et la zone d’ arrivée étant
considéré comme une session.

CD-Extra: Ce format enregistre le son (données de
CD audio) sur les plages de la premiére session et
les données sur les plages de |a seconde session.
CD mixte: Ceformat enregistre les données sur la
premiére plage d’ une session et le son (données de
CD audio) sur les autres plages de la session.

2

suite page suivante
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Remarques sur les CD-R et
CD-RW

¢ Certains CD-R ou CD-RW ne peuvent pas
étre lus sur cette chalne si leur qualité
d’ enregistrement, leur état physique ou les
caractéristiquesde |’ appareil sur lequel ilsont
été enregistrés nele permettent pas. Ledisque
ne peut pas non plus étre lu s'il n'a pas été
correctement finalisé. Pour plus
d’informations, consultez le mode d’ emploi
de I’ appareil enregistreur.

« |l sepeut quelalecture de disques enregistrés
sur un graveur de CD-R/CD-RW ne soit pas
possible en raison de la présence de rayures
ou saleté, delacondition d enregistrement ou
des caractéristiques du pilote.

¢ Lesdisgues CD-R et CD-RW enregistrés en
mode multisession ne peuvent pas étre lus
silsn’ont pasfait|’ objet d’ une «fermeture de
SESSioN ».

« |l se peut que cette chaine ne puisse paslire
lesfichiers MP3 n’ ayant pas |’ extension
« .MP3 ».

 Lalecture de fichiers non-MP3 portant
|"extension « .MP3 » peut se traduire par du
bruit ou un dysfonctionnement.

 Pour lesformats autres qu’ | SO9660 niveauix
let2,il sepeut quelesnomsdedossier oude
fichier ne s'affichent pas correctement.

« Lesdisgues suivants demandent un temps
pluslong pour le démarrage de lalecture :

— disgues avec une arborescence desfichiers
complexe;

— disgues enregistrés en multisession ;

— disgues sur lesquels des données peuvent

encore étre g outées (disques non finalisés).

Disques audio encodés par
des technologies de
protection des droits d’auteur

Cet appareil est congu pour lalecture de disques
conformes ala norme Compact Disc (CD).
Récemment, des disques audio encodés par des
technologies de protection des droits d' auteur
ont été misen vente par certainescompagniesde
disgues. Veuillez noter que, parmi ces disques,
certains ne sont pas conformes alanorme CD et
gu'il est possible gu’ils ne puissent pas étre lus
sur cet appareil.

Précautions de lecture d’un
disque enregistré en
multisession

 Si le disque commence par une session CD-
DA, il est reconnu comme disque CD-DA
(audio) et lalecture se poursuit jusqu’ a ce
qu’ une session MP3 soit rencontrée.

« Si le disque commence par une session MP3,
il est reconnu comme disque MP3 et lalecture
Se poursuit jusgu’ ace qu’ une session CD-DA
(audio) soit rencontrée.

o L’étendue de lalecture d’' un disque MP3 est
déterminée par I’ arborescence des fichiers
produite par I’ analyse du disque.

» Undisque au format CD mixte est reconnu
comme disque CD-DA (audio).



Mise en service

Installation de la chaine

Effectuez les opérations décrites dans [l & A pour raccorder votre chaine a1’ aide des cordons et

accessoires fournis. Un modéle avec subwoofer est uti

Antenne-cadre AM

Antenne a fil FM

lisé adesfinsd'illustration.

9JIAIBS UB BSIN

Subwoofer*

[

el

4 gl

i, 5

Enceinte avant (droite)

* MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/RX 550 seulement

Raccordez les enceintes avant.
Raccordez les cordons des enceintes droite
et gauche aux bornes SPEAKER comme
sur la figure ci-dessous.

N’introduisez que la partie dénudée
Rouge

Rouge/Uni
(®)

Noir/Rayé (©) Noir

1= .
== Enceinte avant (gauche)

Raccordez le subwoofer.
(MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/
RX550 seulement)

Raccordez les cordons d’ enceinte alaprise
SUB WOOFER OUT et alaprise
CONTROL comme sur lafigure ci-
dessous.

Prise SUB WOOFER OUT

Prise CONTROL

suite page suivante
7FR
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Raccordez les antennes FM/AM.

Montez I’ antenne-cadre AM, puis
raccordez-la

Type de fiche ®
Antenne-cadre AM

Déployez le fil d’antenne FM horizontalement

Type de fiche
Antenne-cadre AM

Déployez le fil d’antenne FM horizontalement

Type de fiche ©
Antenne-cadre AM

D‘éployez le fil Modeéle nord-américain :
d'antenne FM Raccordez le coté blanc.
horizontalement

Autres modéles :

Raccordez le c6té marron.

Remarque
Maintenez les antennes al’ écart des cordons
d enceinte.

B Pour les modeéles avec un sélecteur de
tension, placez le commutateur
VOLTAGE SELECTOR sur la position
correspondant a la tension du secteur.
Pour les réglages disponibles, reportez-
vous aux indications figurant sur le
sélecteur detension (VOLTAGE
SELECTOR) de la chaine.

VOLTAGE SELECTOR

120v%]
220v |

230240V I

* Modeéle pour I’ Arabie Saoudite : 120 - 127 V

H Branchezle cordon d'alimentation &
une prise murale.
La démonstration apparalt sur |’ afficheur.
Lorsque vous appuyez sur I/(D, lachaine
S adlume et le mode de démonstration est
automatiquement désactivé.
Si lafichedelachainen’ est pasadaptéeala
prise murale, retirez |afiche adaptatrice
fournie (pour les modeéles avec fiche
adaptatrice seulement).



Mise en place des deux piles
R6 (format AA) dans la
télécommande

Remarque

Si vous prévoyez que la télécommande restera
longtemps inutilisée, retirez les piles pour éviter
gu’elles ne coulent et causent des dommages ou une
corrosion.

Conseil

Dans des conditions normales d' utilisation, les piles
durent environ six mois. Quand la chaine ne répond
plus alatélécommande, remplacez les deux piles
ensemble par des neuves.

Avant de transporter la chaine

Effectuez les opérations suivantes pour

protéger le mécanisme du lecteur CD.

Utilisez les touches de I’ appareil pour les

opérations.

1 Assurez-vous qu'il n'y a pas de disque
dans la chaine.

2 Tout en maintenant la touche CD
enfoncée, appuyez sur I/() jusqu’a ce
gue « STANDBY » s’affiche.

Quelques secondes aprés, « STANDBY »
disparalt et « LOCK » apparait.

3 Débranchez le cordon d’alimentation.

Pose des patins
antidérapants d’enceinte
avant

Posez |es patins antidérapants fournis sous les
enceintes pour les stabiliser et les empécher de
glisser.

Enceinte avant (Gauche (4)/Droite (4))
Subwoofer (4)*

* MHC-GX750/GX 450/RG551S/RG444S/RX 550
seulement

Positionnement du subwoofer
(MHC-GX750/GX450/RG551S/
RG444S/RX550 seulement)

Pour une meilleure restitution des graves, nous
vous recommandons de le placer sur un sol plein
afinqu'il n'y ait pas de résonance.

Remarques

 Placez toujours le subwoofer verticalement et a
quelques centimeétres du mur.

* S le subwoofer est placé au centre d' une piece, les
graves pourraient étre extrémement affaiblies. Ceci
est di au phénomene d’ ondes stationnaires dans la
piéce. Eloignez alors le subwoofer du centre de la
piéce ou éliminez la cause de la formation d’ ondes
stationnaires en placant des étagéres contre lesmurs,
par exemple.

9JIAIBS UB BSIN
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Réglage de I’horloge

Utilisez lestouchesdelatélécommande pour les
opérations.

Appuyez sur I/ pour allumer la
chaine.

Appuyez sur CLOCK/TIMER SET.

Appuyez plusieurs fois sur <« ou PPl
pour régler les heures.

Appuyez sur ENTER.

Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou PPl
pour régler les minutes.

Appuyez sur ENTER.
L’ horloge commence a fonctionner.

o Ok WN

Pour régler I'horloge
1 Appuyez sur CLOCK/TIMER SET.

2 Appuyez plusieurs fois sur < ou ¥l
pour sélectionner « CLOCK SET », puis
appuyez sur ENTER.

3 Effectuez les opérations décrites aux étapes
3 a6 ci-dessus.

Remarques

* Si vous débranchez |e cordon d’ alimentation ou une
coupure de courant se produit, vous devrez a
nouveau régler I’ heure.

* Vous ne pouvez pas régler I"horloge en mode
d’économie d' énergie (page 27).



CD/MP3 — Lecture

Chargement d’un disque

Utilisez les touches de |’ appareil pour les
opérations.

1 Appuyez sur &,

2 Placez un disque sur le plateau avec
son étiquette vers le haut.

Pour mettre en place d’ autresdisques, faites
tourner le plateau en appuyant sur DISC
SKIP/EX-CHANGE.

3 Appuyez a nouveau sur 4 pour
refermer le plateau.

Remarques

» N'utilisez pas un disque avec du ruban adhésif, des
autocollants ou de la colle dessus car ceci pourrait
provoquer un dysfonctionnement.

» Nepoussez pasleplateau avec ledoigt pour lefermer
car ceci pourrait provoquer un dysfonctionnement.

Lecture d’un disque

— Lecture normale/Lecture aléatoire

Cette chalne peut lire des CD audio et des
disques avec plages audio MP3.

L es plages audio MP3 ne peuvent pas étre lues
sur lesMHC-GX 250, MHC-RG121 et MHC-
RG100.

Exemple : Lorsqu’un disque est chargé

Numéro de plateau  Numéro de plage

- e
i 1 @ @ ALL | Discs
T I

Témoin de présence de disque Temps de lecture

1 Appuyez sur CD (ou plusieurs fois sur
FUNCTION) pour passer en mode CD.

suite page suivante
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2 Appuyez plusieurs fois sur PLAY

MODE en mode d’arrét jusqu’a ce que
le mode désiré s’affiche.

Sélectionnez

Pour écouter

ALL DISCS
(lecture normale)

touslesdisquessur le plateau
lesuns apres les autres.

1DISC
(lecture normale)

les plages du disque
sélectionné dans |’ ordre
normal.

ALBM
(lecture normale)

toutes les plages audio MP3
del’abum du disque
sélectionné dans |’ ordre
normal.

Lorsdelalectured un
disgquenon-MP3, I opération
en mode de lecture d’album
est laméme qu’ en mode de
lecture 1DISC.

ALL DISCS lesplages detous lesdisques
SHUF (lecture  dans un ordre aléatoire.
aléatoire)

1DISC SHUF les plages du disque

(lecture aléatoire)

sélectionné dans un ordre
aéatoire.

ALBM SHUF
(lecture aléatoire)

les plages audio MP3 de
I"album du disque
sélectionné dans un ordre
aléatoire.

Lorsdelalectured un disque
non-MP3, lemode delecture
aléatoire d’album est le
méme quelemode delecture
1DISC SHUF.

PGM
(lecture
programmée)

les plages du disque dans

I’ ordre désiré (voir

« Création d'un programme
de lecture » ala page 14).

3 Appuyez sur B,

Autres opérations

Pour

Faites ceci :

arréter lalecture

Appuyez sur l.

passer en pause

Appuyez sur I1. Appuyez a
nouveau sur la touche pour
reprendre la lecture.

Sélectionner une
plage

Appuyez plusieurs fois sur <<
ou PP (ou tournez <K< >I>1 de

I’ appareil).

Sélectionner un

Appuyez plusieurs fois sur

album MP3 ALBUM —ou + apres |’ étape 2.
trouver un point  Appuyez continuellement sur <<
donné d'une ou PP jusqu’ au point désiré
plage* pendant lalecture.

Sélectionner un  Appuyez sur DISC SKIP (ou sur
disqueen mode DISC 1 -3 ouDISC SKIP/

d arrét EX-CHANGE de I’ appareil).
passer enmode  Appuyez sur DISC 1 -3 de

CD depuisun I’ appareil (Sélection automatique
autre mode de source).

changer les Appuyez sur DISC SKIP/
disques pendant EX-CHANGE de I’ appareil.
lalecture

retirer un disque

Appuyez sur & de |’ appareil.

* || se peut que vous ne puissiez pas effectuer une
recherche sur plusieurs fichiers. Il se peut aussi que
le temps ne s affiche pas correctement pour certains

fichiers.



Remarques

« |l n’est pas possible de changer de mode de lecture
pendant lalecture.

« Pour les disques enregistrés avec une structure

complexe (plusieurs niveaux par exemple), le

démarrage de lalecture peut demander un certain

temps.

Lorsque vous introduisez un disque, le lecteur en lit

toutesles plages. Si |edisque comporte de nombreux

albums ou des plages audio non-MP3, |e temps

nécessaire pour le démarrage de lalecture ou le

passage alaplage audio M P3 suivante peut étrelong.

Ne sauvegardez pas des albums ou plages non-MP3

inutiles sur un disque destiné a une écoute MP3.

Nous vous recommandons de ne pas sauvegarder

d’ autrestypesde plages ou des albumsinutilessur un

disgue contenant des plages audio MP3.

Un album qui ne comporte pas de plages audio MP3

est sauté.

Nombre maximum d’albums : 150 (y comprisle

dossier racine)

Le nombre maximum de plages audio MP3 et

d’albums pouvant étre contenus sur un seul disgue

est de 255.

Lalecture est possible jusqu’ a 8 niveaux.

Les plages audio MP3 sont lues dans |’ ordre ot elles

sont enregistrées sur le disque.

Selon lelogiciel d’encodage/gravure, |e dispositif

graveur ou | e support d’ enregistrement utilisélorsde

I’ enregistrement des plages audio MP3, il sepeut que

vous rencontriez des problémestels que lecture

désactivée, interruptions du son et bruit.

Lecture répétée

— Lecture répétée

Cettefonction permet deliretoutes|es plagesou
une seule plage d’ un disque en boucle.

L es plages audio MP3 ne peuvent pas étre lues
sur lesMHC-GX250, MHC-RG121 et
MHC-RG100.

Appuyez sur REPEAT jusqu’a ce que
« REP » ou « REP1 » s’affiche.

REP: pour répéter lalecture de touteslesplages
d’un disque jusqu’ acing fois.

REPL : pour répéter lalecture d’ une seule plage.

Pour annuler la lecture répétée

Appuyez plusieurs fois sur REPEAT jusqu’ace
que « REP » et « REP1 » disparaissent.

Remarques

« Il n’est pas possible de sélectionner « REP » et
«ALL DISCS SHUF » en méme temps.

 Si vous sélectionnez « REP1 », lalecture de cette
plage se répéte indéfiniment jusgu’ & ce que vous
annuliez « REP1 ».

91N1997 — EdN/AD
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Création d’un programme
de lecture

— Lecture programmée

Cette fonction vous permet de créer un
programme de lecture de 25 plages de tous les
disquesdans|’ ordre danslequel vousdésirez les
écouter.

Vous pouvez effectuer un enregistrement
synchronisé de plages programmeées sur une
cassette (page 19).

Les plages audio MP3 ne peuvent pas étre lues
sur les MHC-GX250, MHC-RG121 et MHC-
RG100.

1 Appuyez sur CD (ou plusieurs fois sur
FUNCTION) pour passer en mode CD.

2 Appuyez plusieurs fois sur PLAY
MODE en mode d’arrét jusqu’a ce que
« PGM » s’affiche.

3 Appuyez sur DISC SKIP (ou DISC1 -3
ou DISC SKIP/EX-CHANGE de
I'appareil) pour sélectionner un disque.

4 Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou PPl
(ou tournez I >0 de I'appareil)
jusqu’a ce que le numéro de plage
désiré s’affiche.

Lors de la programmation de plages audio
MP3, appuyez sur ALBUM —ou + pour
sélectionner I’ album, puis appuyez
plusieursfois sur ¢ ou P (ou tournez
I<<d > de I’ appareil) jusqu’ace quele
numéro de plage désiré s affiche.

Numéro de plage

Numéro de plateau sélectionné

L

™ Ul

Temps total de lecture
(plage sélectionnée comprise)

5 Appuyez sur ENTER.
Laplage est programmée.
Le numéro d’ étape du programme
s affiche, suivi par letempstotal delecture.

6 Programmez les autres plages.

Pour programmer Répétez les opérations
des étapes

d'autresplagesdu 4 et5
méme disque

d' autres plages 3a5
d'autres disques

7 Appuyez sur B
Lalecture programmée commence.

Autres opérations

Pour Faites ceci :

annuler lalecture
programmée

Appuyez plusieurs fois sur
PLAY MODE en mode d’ arrét
jusqu’ace que « PGM »
disparaisse.

effacer laderniére  Appuyez sur CLEAR en mode
plage programmée  d'arrét.

Conseils

* Le programme que vous avez créé reste en mémoire
apréslalecture programmée. Pour lire de nouveau le
méme programme, appuyez sur CD (ou plusieurs
fois sur FUNCTION) pour passer en mode CD, puis
appuyez sur B, Toutefois, le programme est effacé
lorsque vous ouvrez le plateau.

¢ «————»saffiches letempstotal du programme
de lecture de CD dépasse 100 minutes ou si vous
sélectionnez une plage de CD dont le numéro est
supérieur a20 ou une plage audio MP3.



Tuner

Préréglage des stations
de radio

Vous pouvez prérégler jusqu’ 20 stations FM et
10 stations AM. Vous pouvez écouter ensuite

I’ une de ces stations en sélectionnant
simplement le numéro sur lequel elle est
meémorisée.

Préréglage automatique de
stations

Vous pouvez faire automatiquement |’ accord
sur toutes les stations pouvant étre captées
localement et mémoriser ensuite les fréquences
des stations de votre choix.

1 Appuyez sur TUNER BAND (ou
plusieurs fois sur FUNCTION) pour
passer en mode tuner.

2 Appuyez plusieurs fois sur TUNER
BAND pour sélectionner « FM » ou
« AM ».

3 Appuyez plusieurs fois sur TUNING
MODE jusqu’a ce que « AUTO »
s'affiche.

4 Appuyez sur —ou + (ou TUNING —ou +
de I'appareil).
La fréquence change pendant le balayage
des stations. Le balayage des fréguences
s arréte automatiquement lorsqu’ une
station est captée. « TUNED » et
« STEREO » (pour une émission FM
stéréo) s affichent alors.

2 M O N
[ |

Si « TUNED » ne s’affiche pas et le
balayage des fréquences ne s’arréte
pas

Spécifiez lafréquence de la station désirée
commeil estindiqué aux éapes3 a8 de

TUNED  AUTO

« Préréglage manuel de stations » (page 15).

oo

Appuyez sur TUNER MEMORY.
Un numéro de station préréglée s affiche.

Numéro de station préréglée

ch

oLl YRS
[ TSI

[ Y |
| P B I |

Appuyez plusieurs fois sur —ou + (ou
TUNING - ou + de I'appareil) pour
sélectionner le numéro de station
préréglée désiré.

TUNED

=
=)
®
=

Appuyez sur ENTER.

Pour mémoriser d’autres stations,
répétez les opérations 2a 7.

Préréglage manuel de
stations

Vous pouvez faire I’ accord et mémoriser
manuellement les fréquences des stations de
votre choix.

1

oo

Appuyez sur TUNER BAND (ou
plusieurs fois sur FUNCTION) pour
passer en mode tuner.

Appuyez plusieurs fois sur TUNER
BAND pour sélectionner « FM » ou
« AM ».

Appuyez plusieurs fois sur TUNING
MODE jusqu’a ce que « AUTO » et
« PRESET » disparaissent.

Appuyez plusieurs fois sur — ou + (ou
TUNING - ou + de I'appareil) pour faire
I'accord sur la station désirée.

Appuyez sur TUNER MEMORY.

Un numéro de station préréglée s affiche.
Appuyez plusieurs fois sur —ou + (ou
TUNING - ou + de I'appareil) pour
sélectionner le numéro de station
préréglée désiré.

Appuyez sur ENTER.

Pour mémoriser d’autres stations,
répétez les opérations 2a 7.

suite page suivante
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Autres opérations

Pour Faites ceci :

faire |’ accord sur
une station
faiblement captée

Effectuez les opérations
décrites sous « Préréglage
manuel de stations » (page 15).

mémoriser une Recommencez depuis|’ étape 2.

station sur un Aprés |’ étape 5, appuyez
numéro de station  plusieursfois sur —ou + (ou sur
préréglée déja TUNING —ou + de I’ appareil)

utilisé pour sélectionner le numéro de
station préréglée sur lequel vous
désirez mémoriser |’ autre
station.

Changement de l'intervalle
d’accord AM (sauf pour les
modeéles pour I'Europe, la Russie
et I’Arabie Saoudite)

L’intervalled accord AM aétéprérégléenusine
a9 kHz (ou 10 kHz pour certaines régions).
Pour le changer, faites I’ accord sur une station
AM, puis éteignez lachaine. Tout en maintenant
TUNING MODE de |’ appareil enfoncé,
appuyez sur 1/(H de |’ appareil. Lorsque vous
changez I intervalle d’ accord, ceci efface toutes
les stations AM préréglées. Pour rétablir
I'intervalle asavaleur initiale, répétez les
opérations ci-dessus.

Remarque
11 n' est pas possible de changer I'intervalle d’ accord
AM en mode d’ économie d' énergie (page 27).

Conseils

* Les stations préréglées restent mémorisées pendant
une journée environ méme si vous débranchez le
cordon d'aimentation ou s'il y a une coupure de
courant.

» Pour améliorer laréception, réorientez |es antennes
fournies ou connectez une antenne extérieure en
vente dans le commerce.

Ecoute de la radio

Vous pouvez écouter une station de radio en
sélectionnant une station préréglée ou en faisant
manuellement I’ accord sur cette station.

Pour écouter une station
préréglée
— Accord sur une station préréglée

Préréglez d' abord des stations de radio dans la
mémoire du tuner (voir « Préréglage des stations
deradio » ala page 15).

1 Appuyez sur TUNER BAND (ou
plusieurs fois sur FUNCTION) pour
passer en mode tuner.

2 Appuyez plusieurs fois sur TUNER
BAND pour sélectionner « FM » ou
« AM ».

3 Appuyez plusieurs fois sur TUNING
MODE jusqu’a ce que « PRESET »
s'affiche.

4 Appuyez plusieurs fois sur —ou + (ou
TUNING - ou + de I'appareil) pour
sélectionner la station préréglée
désirée.

Numéro de station préréglée Fréquence

[ [ SR CRN I

| |
TUNED PRESET B . B
-

[l = T |—=




Ecoute d’une station de radio
non préréglée

— Accord manuel

1 Appuyez sur TUNER BAND (ou
plusieurs fois sur FUNCTION) pour
passer en mode tuner.

2 Appuyez plusieurs fois sur TUNER
BAND pour sélectionner « FM » ou
« AM ».

3 Appuyez plusieurs fois sur TUNING
MODE jusqu’a ce que « AUTO » et
« PRESET » disparaissent de
I"afficheur.

4 Appuyez plusieurs fois sur —ou + (ou
TUNING - ou + de I'appareil) pour faire
I'accord sur la station désirée.

Conseils

» Pour améliorer laréception, réorientez les antennes
fournies ou connectez une antenne extérieure en
vente dans le commerce.

* Si une émission FM stéréo grésille, appuyez
plusieurs fois sur FM MODE jusqu’ a ce que
« MONO » s affiche. Vousn' entendrez pasle son en
stéréo, mais laréception serameilleure.

» Appuyez plusieursfoissur TUNING MODE jusgu’ a
ceque« AUTO » s afficheal’ étape 3 ci-dessus, puis
appuyez sur —ou + (ou TUNING —ou + de
I"appareil). Lindication de lafréquence change et le
balayage des fréquences s arréte lorsgu’ une station
est captée (accord automatique).

* Pour enregistrer une émission de radio, utilisez
I’ enregistrement manuel (page 20).

Utilisation du RDS

(Modéle européen seulement)

Qu’est-ce que le RDS ?

Le RDS, ou Radio Data System (systéme de
données radiodiffusées), est un service de
radiodiffusion qui permet aux stations de radio
d’envoyer un certain nombre d’informations
avec le signa d’émission ordinaire. Le RDS
n’est disponible que sur les stations FM .*

Remarque

11 se peut que le RDS ne fonctionne pas normalement

si lastation sur laguelle vous avez fait I accord n’ émet

pas correctement le signal RDSou si elle est
faiblement captée.

* Toutes les stations FM n’ offrent pas des services
RDS et celles qui lefont ne fournissent pastoutes|es
mémes services. Adressez-vousaux stationsderadio
locales pour connaitre les types de services RDS
disponibles dans votre région.

Réception d’émissions RDS

Faites simplement I'accord sur une station
de lagamme FM.

Lorsgue vous faites |’ accord sur une station qui
offre des services RDS, le nom de la station

s affiche.

Pour vérifier les informations
RDS

A chaque pression sur DISPLAY, I’ affichage

change comme suit :

Nom de station? — Numéro? et fréquence de

station préréglée — Affichage de " horloge —

Etat de |’ effet

D Si uneémission RDS N’ est pas correctement captée,
il se peut que le nom de la station ne s affiche pas.

2 Lenuméro de station préréglée ne s affiche que si
vous avez préréglé des stations de radio (page 15).

=
=)
®
=
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Cassette — Lecture

Vous pouvez utiliser des cassettes TY PE |
(normal).

Mise en place d’une

cassette

Utilisez les touches de |’ appareil pour les
opérations.

1
2

Appuyez plusieurs fois sur TAPE A/B
pour sélectionner la platine A ou B.

Appuyez sur PUSH 4,

Chargez une cassette enregistrée/
enregistrable dans la platine A ou B
avec laface a écouter/enregistrer vers
I"avant.

Avec la face —
a écouter/ d
enregistrer

vers l'avant.

Pour la MHC-RG555

1
2

2)

Chargez une cassette.

Pour écouter une face, sélectionnez
— en appuyant plusieurs fois sur
PLAY MODE. Pour écouter les deux
faces, sélectionnez <9,

Pour écouter |les cassettes des deux platines
alasuite, appuyez plusieursfoissur PLAY
MODE jusqu’ ace que « RELAY » (lecture
enchainge)? s affiche.

Appuyez sur B (ou <[> de
I'appareil).

Lalecture de la cassette commence. Pour
écouter laface arriére, appuyez a nouveau
sur latouche.

MU [ Vo
| (I / / /

Laplatine-cassette s arréte automatiquement apres
avoir répété la séquence cing fois.

Lalecture enchainée des deux faces s effectue cing
foisdans I’ ordre ci-dessous, puis s arréte :

Platine A (face avant) — Platine A (face arriére)
— Platine B (face avant) — Platine B (facearriere)

Pour les autres modeles

1

2

Chargez une cassette.

Pour écouter les cassettes des deux platines
alasuite, appuyez plusieursfoissur PLAY
MODE jusqu’ ace que « RELAY » (lecture
enchainée)* s affiche.

Appuyez sur B
Lalecture de la cassette commence.

* Lorsquelalecture delaface avant delacassette dans
laplatine A est terminée, laplatine B lit laface avant
de sa cassette, puis s arréte.



Autres opérations

Pour Faites ceci :

arréter lalecture  Appuyez sur l.

passer en pause  Appuyez sur I1. Appuyez a
nouveau sur la touche pour
reprendre la lecture.

faire avancer Appuyez sur << ou PP,
rapidement la

bande ou la

rembobiner

retirer une Appuyez sur PUSH 4 de
cassette I appareil.

Recherche du début de la plage
actuelle ou de la plage suivante
(AMS)Y

Pour une recherche avant

Appuyez sur PP (ou tournez <t >>1 de
I’ appareil dans le sensdes aiguilles d' une
montre) pendant la lecture avant.

« TAPE A (ou TAPE B) >>> +1 » s affiche.
Appuyez sur I« (ou tournez <t >>1 de
I"appareil dans le sensinverse des aiguilles
d’ une montre) pendant lalecture arriére.?

« TAPE A (ou TAPE B) <<< +1 » s affiche.

Pour une recherche arriére

Appuyez sur 4« (ou tournez <t >I>1 de
I’ appareil dans le sensinverse des aiguilles
d’une montre) pendant la lecture avant.

« TAPE A (ou TAPE B) <<< -1 » § affiche.
Appuyez sur P (ou tournez <t >I>1 de
|” appareil dans le sens des aiguilles d’'une
montre) pendant la lecture arriére.?

« TAPE A (ou TAPE B) >>> 1 » ' affiche.

1 AMS (Automatic Music Sensor = recherche
automatique de plage)
2 MHC-RG555 seulement

Remarque

1l se peut que lafonction AMS ne fonctionne pas

correctement dans les cas suivants :

—si I"espace vierge entre les plages est inférieur a4
secondes ;

—si lachaine se trouve a proximité d' un téléviseur.

Conseil
Lorsqu’ une cassette est en place, les témoins de face

avant (®)/arriére (=) correspondantss' allument. Le
témoin de face arriére ne s allume que pour laMHC-

RG555.

Cassette — Enregistrement

Enregistrement de plages
choisies d’un CD sur une
cassette

— Enregistrement synchronisé CD-
TAPE

Vous pouvez enregistrer tout un CD sur une
cassette.

Vous pouvez utiliser des cassettes TY PE |
(normal). Le niveau d’ enregistrement est
automatiquement réglé.

Utilisez les touches de |’ appareil pour les
opérations.

1 Chargez une cassette enregistrable
dans la platine B, puis appuyez
plusieurs fois sur TAPE A/B pour
sélectionner la platine B.

2 (MHC-RG555 seulement)
Pour enregistrer sur une face,
sélectionnez == en appuyant
plusieurs fois sur PLAY MODE. Pour
enregistrer sur les deux faces,
sélectionnez ¢2> (ou RELAY).

Pour enregistrer depuis laface arriére,

appuyez deux foissur <= oujusqu’ ace

que le témoin de face arriére de TAPE B
s'alume. Appuyez ensuite sur l.

3 Appuyez sur CD et chargez le disque a

enregistrer.

Si vous avez déjachargéledisque, appuyez

sur DISC SKIP/EX-CHANGE pour
sélectionner le disque.

Pour enregistrer un album d’ un disque
MP3, appuyez plusieurs fois sur PLAY
MODE pour sélectionner ALBM, puis
appuyez sur ALBUM —ou + pour
sélectionner I'album désiré avant de
continuer.

4 Appuyez sur CD SYNC.

Laplatine B est placée en mode d' attente
d’ enregistrement.
« REC » clignote.

suite page suivante
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5 Appuyez sur REC PAUSE/START.
L’ enregistrement commence.

Pour arréter I'enregistrement
Appuyez sur l.

Pour enregistrer un disque en
spécifiant I'ordre des plages

Vous pouvez, si vous le désirez, enregistrer
seulement certaines plages choisies d’un CD en
créant un programme delecture. Entreles étapes
3 et 4, effectuez les étapes 2 a 6 de « Création
d’un programme de lecture » (page 14).

Conseil

Pour laMHC-RG555, si vous sélectionnez

I’ enregistrement sur les deux faces et que la bande
atteint lafin de laface avant au milieu d' une plage,
cette plage est réenregistrée en entier au début de la
face arriére.

Enregistrement manuel
sur une cassette

— Enregistrement manuel

Cette fonction vous permet d’ enregistrer des
passages de votre choix d’ un CD, d’ une cassette
ou d’ une émission de radio sur une cassette.

Elle vous permet également d’ enregistrer depuis
des éléments raccordeés (voir « Raccordement

d' ééments en option » ala page 30).

Utilisez lestouches de |’ appareil pour les
opérations.

1 Chargez une cassette enregistrable
dans la platine B, puis appuyez
plusieurs fois sur TAPE A/B pour
sélectionner la platine B.

2 (MHC-RG555 seulement)
Pour enregistrer sur une face,
sélectionnez == en appuyant
plusieurs fois sur PLAY MODE. Pour
enregistrer sur les deux faces,
sélectionnez (25 (ou RELAY).
Pour enregistrer depuis laface arriére,
appuyez deux fois sur <I= oujusgqu’' ace
gue le témoin de face arriére de TAPE B
s alume. Appuyez ensuite sur l.

3 Appuyez sur 'une des touches
suivantes pour sélectionner la source
gue vous désirez enregistrer.

e CD : Pour enregistrer depuis le lecteur
CD de cette chaine.

« TAPE A/B : Pour enregistrer depuisla
platine-cassette A de cette chaine.

* TUNER/BAND : Pour enregistrer depuis
le tuner de cette chalne.

e GAME : Pour enregistrer depuis une
console de jeux vidéo raccordée aux
prises GAME INPUT AUDIO L/R.

* VIDEO/MD* : Pour enregistrer depuisle
magnétoscope ou laplatine M D raccordé
aux prises VIDEO/MD IN.

* MHC-RG555 seulement

4 Appuyez sur REC PAUSE/START.

Laplatine B est placée en mode d’ attente
d enregistrement.
« REC » clignote.



5 Appuyez sur REC PAUSE/START, puis
lancez la lecture de la source a
enregistrer.

L’ enregistrement commence.

Pour arréter I'enregistrement
Appuyez sur l.

Remarque
11 n’ est pas possible d’ écouter une autre source pendant
I” enregistrement.

Conseils

* Pour laMHC-RGB555, pour un enregistrement sur les
deux faces, commencez par |aface avant. Si vous
commencez par laface arriere, |’ enregistrement
s aréteraalafin delaface arriére.

« Pour enregistrer depuis le tuner :
Si vous entendez des parasites lors d’ un
enregistrement depuis |e tuner, déplacez I’ antenne
correspondante pour les réduire.

Réglage du son

Réglage du son

Vous pouvez accentuer les graves et augmenter
la puissance sonore.

Appuyez sur GROOVE de I'appareil.

A chague pression sur latouche, I’ affichage
change comme suit :

GROOVE ON* — GROOVE OFF

* Levolume passe en mode hyperpuissant, la courbe
de I’ égaliseur change et « GROOVE » s alume.

Utilisation du subwoofer

(MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/
RX550 seulement)

Vous pouvez utiliser la sonorité du subwoofer
d’une maniére appropriée avec la source de son.

Appuyez sur SUB WOOFER ON/OFF du
subwoofer.

Letémoin s allume lorsque le subwoofer est
activé. Pour désactiver |le subwoofer, appuyez a
nouveau sur latouche.

Conseil

Vous pouvez utiliser VOLUME +/— (ou lacommande
VOLUME de |’ appareil) pour régler le volume du
subwoofer relié aux enceintes avant.

uos np abe|bay I
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Sélection de I'effet
sonore

Sélection de l'effet sur le
menu de musique

Appuyez plusieurs fois sur EQ (ou PRESET
EQ de I'appareil) pour sélectionner les
réglages prémémorisés désirés.

Le nom des réglages prémémorisés s affiche.
Voir le tableau « Options de I’ effet sonore ».
Pour désactiver I'effet sonore

Appuyez sur EFFECT ON/OFF de |’ appareil.

Options de lI'effet sonore

« SURR » ' affiche si vous choisissez une
option avec des effets surround.

EQ Effet
ROCK Sources de musique ordinaire
POP
JAZZ
DANCE
SOuUL
ORIENTAL
MOVIE EQ Pistes sonores et conditions
d' écoute spéciales
GAME EQ Sources de musique de jeux vidéo

PlayStation 1, 2 et autres

Réglage de I’égaliseur
graphique et
mémorisation

Vous pouvez régler le son en augmentant ou
diminuant les niveaux de bandes de fréguences
particuliéres, puis mémoriser ces réglages dans
trois fichiers personnels (P FILE).

Avant I utilisation, choisissez I" accentuation
audio que vous désirez utiliser pour le son de
base.

Utilisez lestouches de |’ appareil pour les
opérations.

1 Appuyez plusieurs fois sur EQ BAND
pour sélectionner une gamme de
frégquences, puis tournez — EQ + pour
régler le niveau.

Bande de fréquences Niveau de fréquence

YR v 5, T
[ R

2 Appuyez continuellement sur P FILE.
Un numéro de fichier pesonnel s affiche.
Appuyez plusieurs fois sur P FILE pour
sélectionner le fichier P FILE 1 -3 dans
lequel vous désirez mémoriser les
réglages de I'égaliseur.

4 Appuyez sur ENTER.

« COMPLETE » s affiche.
Ces réglages sont automatiquement

mémorisés dans le fichier personnel
Sélectionné al’ étape 3.

Autres opérations

Pour Appuyez

rappeler un plusieursfois sur P FILE pour
fichier personnel  séectionner e numéro defichier
personnel désiré.

annulerunfichier plusieursfois sur EFFECT ON/
personnel OFF jusgu’ a ce que « EFFECT
OFF » s affiche.




Activation/désactivation
de I'effet surround

Appuyez sur SURROUND de I'appareil.
A chaque pression sur latouche, I’ affichage
change comme suit :

SURROUND ON (SURR)

!

SURROUND OFF (désactivé)

Amélioration du son des
jeux vidéo
— Game Sync

Vous devez raccorder une console de jeux vidéo
(voir « Raccordement d’ éléments en option » &
la page 30).

Appuyez sur GAME de I'appareil.

Conseils

» Si lachaine est en veille, elle s'alume
automatiquement.

« L'effet GAME EQ est automatiquement sélectionné
(page 22).

 Ces opérations ne peuvent pas étre effectuées en
mode d’ économie d énergie (page 27).

Mixage du son de jeux
vidéo avec d’autres
sources de son

— Game Mixing

Utilisez les touches de |’ appareil pour les
opérations.

1 Sélectionnez la source de son de votre
choix.

2 Appuyez sur GAME MIXING.
A chaque pression sur latouche, |e niveau
sonore du jeu change comme sulit :
MIXING LOW — MIXING MID —
MIXING HIGH — MIXING OFF

Remarques

S vous commencez aenregistrer lorsque lafonction
Game Mixing est activée, ceci la désactive. Pour
enregistrer le son mixé, appuyez sur GAME
MIXING apres |’ étape 4 sous « Enregistrement
manuel sur une cassette » ala page 20, puis appuyez
sur REC PAUSE/START pour commencer
I’ enregistrement.

* Lesondelaconsoledejeux n’est pasémislorsquela
platine-cassette exécute une opération AMS
(page 19).

Conseil

Unefois activée, lafonction Game Mixing reste active
tant quelachaine est allumée, mémesi lasourcede son
change.

uos np abe|bay I
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Chant accompagné
(MHC-RG555 seulement)

Vous pouvez chanter au son d’une musique en
raccordant un micro en option.

1 Tournez MIC LEVEL de I'appareil sur
MIN pour baisser le niveau de réglage
du micro.

2 Raccordez un micro en option ala
prise MIC.

Lancez la lecture de la musique.

4 Réglez le volume du micro en tournant
MIC LEVEL de I'appareil.
Apres avoir terminé

Tournez MIC LEVEL de !’ appareil sur MIN et
débranchez le micro de MIC.

Mixage et enregistrement de
sons

Vous pouvez « mixer » le son en chantant ou
parlant dans un micro (non fourni) pendant la
lecture sur I’ un des appareils.

Le son ainsi mixé peut étre enregistré sur une
cassette.

Utilisez les touches de |’ appareil pour les
opérations.

1 Préparez la source a mixer. Chargez
ensuite une cassette enregistrable
dans la platine B, puis appuyez
plusieurs fois sur TAPE A/B pour
sélectionner la platine B.

2 Pour enregistrer sur une face,
sélectionnez == en appuyant
plusieurs fois sur PLAY MODE. Pour
enregistrer sur les deux faces,
sélectionnez (2> (ou RELAY).

3 Appuyez sur la touche du mode de la
source a enregistrer (touche CD, par
exemple).

Pour enregistrer depuis TAPE A, appuyez
plusieursfois sur TAPE A/B pour
sélectionner TAPE A.

4 Appuyez sur REC PAUSE/START.

Laplatine B est placée en mode d’ attente
d enregistrement.
« REC » clignote.

5 Appuyez sur REC PAUSE/START, puis
commencez a chanter, a parler ou
démarrez la source désirée.

L’ enregistrement commence.

Pour arréter I'’enregistrement
Appuyez sur l.

Remarque
Le micro ne fonctionne pas lorsque la platine-cassette
exécute une opération AMS (page 19).

Conseils

« En cas de réaction acoustique (effet de Larsen),
éloignez le micro des enceintes ou changez son
orientation.

« Pour enregistrer seulement votre voix par le micro,
passez en mode CD sanslire de disque.

* Silesonentrant par lemicro est fort, I’ appareil régle
automatiquement le niveau d’ enregistrement pour
empécher une distorsion du signal sonore enregistré
(fonction de réglage automatique du niveau).



Pour vous endormir en
musique

— Minuterie d’arrét

Cette fonction vous permet de vous endormir en
musique en réglant la chaine pour qu’ elle
S éeigne apres un certain temps.

Appuyez sur SLEEP.

A chaque pression sur latouche, I’ affichage des

minutes (durée de la minuterie d arrét) change

comme sulit :

AUTO* — 90OMIN — 80MIN — 70MIN

— ... = 10MIN — OFF

* Lachaine s éteint automatiquement aprés 100
minutes ou alafin du disque ou de la cassette en
cours de lecture.

Autres opérations

Pour Appuyez

vérifier letemps une fois sur SLEEP.

restant*

changer ladurée plusieurs fois sur SLEEP pour
delaminuterie  sélectionner ladurée désirée.

d arrét
désactiver la plusieurs fois sur SLEEP jusgqu’' a
fonction de ce que « SLEEP OFF » s &ffiche.

minuterie d’ arrét

* \/ous ne pouvez pas Vérifier le temps restant si vous
sélectionnez « AUTO ».

Remarque
N’ utilisez pas e mode « AUTO » pendant un
enregistrement synchronisé sur une cassette.

Conseil
Vous pouvez utiliser laminuterie d’ arrét mémesi vous
n'avez pasréglé |’ heure.

Pour vous réveiller en
musique

— Minuterie de lecture

Cette fonction vous permet d’ étre réveillé en
musique al’ heure programmée. Pour I utiliser,
vousdevez avoir réglé 1’ horloge (voir « Réglage
del’horloge » ala page 10).

Utilisez lestouchesdelaté écommande pour les
opérations.

1

B~ w

Préparez la source de son que vous

désirez entendre au réveil.

e CD : Chargez un disque. Pour écouter
une plage particuliere, créez un
programme (voir « Création d’un
programme de lecture » ala page 14).

¢ Cassette : Chargez une cassette avec la
face que vous désirez écouter tournée
vers|’avant.

» Tuner : Faites|’accord sur la station
préréglée (voir « Ecoutedelaradio » ala
page 16).

Appuyez sur VOLUME +/- pour régler
le volume.

3aLBINUIN

Appuyez sur CLOCK/TIMER SET.

Appuyez plusieurs fois sur ¢ ou PPl
pour sélectionner « PLAY SET », puis
appuyez sur ENTER.

«ON » s affiche et I"indication des heures
clignote.

Programmez I’heure de début de
lecture.

Appuyez plusieurs fois sur ¢ ou Pl
pour régler les heures, puis appuyez sur
ENTER.

L’indication des minutes clignote.
Appuyez plusieurs fois sur ¢ ou Pl
pour régler les minutes, puis appuyez sur
ENTER.

Programmez I’'heure de fin de lecture
en procédant comme a I'étape 5.

suite page suivante
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7 Appuyez plusieurs fois sur ¢« ou PPl
jusqu’acequelasourcedesondésirée
s'affiche.

A chague pression sur latouche, I’ affichage
change comme suit :

TAPE PLAY

8 Appuyez sur ENTER.
Letype de minuterie (« PLAY TIMER »),
I" heure de début, I heure de fin et la source
de son s affichent tour atour, aprés quoi
|’ affichage initial réapparait.

9 Appuyez sur I/ pour éteindre la
chaine.

Autres opérations

Pour Faites ceci :

vérifier la 1 Appuyez sur CLOCK/
programmation TIMER SELECT.
2 Appuyez plusieurs fois sur
<<€ ou PP jusgu' ace que
«PLAY SELECT »
s affiche, puis appuyez sur
ENTER.

changer la
programmation

Recommencez depuis |’ étape 1.

désactiver la 1 Appuyez sur CLOCK/
minuterie TIMER SELECT.
2 Appuyez plusieurs fois sur
<<« ou PP jusqu’ ace que
« TIMER OFF » s affiche,
puis appuyez sur ENTER.
Remarques

* |l n’est pas possible d' activer laminuterie de lecture
et laminuterie d’ enregistrement en méme temps.

* Sivousutilisezlaminuteriedelecture et laminuterie
d’arrét en méme temps, laminuterie d’ arrét ala
priorité.

* Si lachaine est allumée al’ heure programmée, la
minuterie de lecture ne sera pas activée.

Conseil
La chaine s'allume 15 secondes avant | heure
programmée.

Enregistrement
programmeé d’une
émission de radio

— Minuterie d’enregistrement

Cette fonction vous permet d’ enregistrer
I”émission d’ une station préréglée a une heure
programmeée.

Pour pouvoir effectuer |’ enregistrement
programmeé, vous devez avoir préréglélastation
deradio (voir « Préréglage des stations de
radio » alapage 15) et réglé |’ horloge (voir

« Réglage de |’ horloge » ala page 10).

Utilisez lestouches de latélécommande pour les
opérations.

1 Faites I'accord sur la station préréglée
(voir « Pour écouter une station
préréglée » a la page 16).

Appuyez sur CLOCK/TIMER SET.

W N

Appuyez plusieurs fois sur << ou Ppi
pour sélectionner « REC SET », puis
appuyez sur ENTER.

«ON » s affiche et I'indication des heures
clignote.

4 Programmez I’heure de début
d’enregistrement.
Appuyez plusieurs fois sur ¢ ou »»i
pour régler les heures, puis appuyez sur
ENTER.
L’ indication des minutes clignote.
Appuyez plusieurs fois sur ¢ ou Ppi
pour régler les minutes, puis appuyez sur
ENTER.

5 Programmez I’'heure de fin
d’enregistrement en procédant comme
al'étape 4.

Letype de minuterie (« REC TIMER »),
I”heure de début, I’ heure defin et la station
préréglée denregistrer (« TUNER FM 5 »,
par exemple) s affichent tour atour, apres
quoi I’ affichage initial réapparait.

6 Chargez une cassette enregistrable
dans la platine B.



7 Appuyez sur I/Y pour éteindre la
chaine.

Autres opérations

Pour Faites ceci :
vérifier la 1 Appuyez sur CLOCK/
programmation TIMER SELECT.

2 Appuyez plusieurs fois sur
<<« ou PPl jusqu’ aceque
«REC SELECT » apparaisse
puis appuyez sur ENTER.

changer la Recommencez depuis|’ étape 1.
programmation
désactiver la 1 Appuyez sur CLOCK/
minuterie TIMER SELECT.
2 Appuyez plusieurs fois sur
¢« ou PP jusgu'ace que
« TIMER OFF » s affiche,
puis appuyez sur ENTER.
Remarques

« |l n"est pas possible d’ activer laminuterie de lecture
et laminuterie d’ enregistrement en méme temps.

* Si vous utilisez les minuteries d’ enregistrement, de
lecture et d’ arrét en mémetemps, laminuteried’ arrét
alapriorité.

* Si lachaine est alumée al’ heure programmée, la
minuterie d’ enregistrement ne sera pas activée.

« Levolume est réduit au minimum durant
I’ enregistrement.

Affichage

Désactivation de
I’affichage
— Mode d’économie d’énergie

Ce mode éteint |’ affichage de démonstration
(éclairage et clignotement de I’ afficheur et des
touches méme si la chaine est éteinte) et
|"affichage de " horloge pour réduire la
consommation de courant au minimum en mode
de veille (mode d’ économie d’ énergie).

Appuyez plusieurs fois sur DISPLAY alors
que la chaine est éteinte jusqu’a ce que
I'affichage de la démonstration ou de
I’horloge disparaisse.

Pour désactiver le mode d’économie

d’énergie

Appuyez sur DISPLAY quand la chaine est

éteinte. A chague pression sur latouche,

I" affichage change comme suit :

Affichage de la démonstration — Affichage de

I"horloge* — Pas d' affichage (mode

d’économie d' énergie)

* L’horloge ne s affiche que si vous avez réglé
I"horloge.

Remarque

En mode d’ économie d’ énergie, les opérations

suivantes ne sont pas possibles :

—réglage del’horloge

— changement de I’ intervalle d’ accord AM (sauf pour
les modéles pour I’ Europe, la Russie et I’ Arabie
Saoudite)

— mise sous tension de |la chaine en appuyant sur les
touches de mode (CD, par exemple)

Conseils

« En mode d’ économie d' énergie, laminuterie
continue a fonctionner.

« Letémoin I/() est allumé méme en mode
d économie d’ énergie.

abeyoy I
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Affichage des
informations sur le disque

Vous pouvez vérifier le temps de lecture et le
temps restant de la plage ou du disque actuel.

Vérification du temps restant
et des titres (CD/MP3)

Appuyez sur DISPLAY pendant la lecture
normale.

A chaque pression sur latouche, I affichage
change comme suit :

Numéro et temps de lecture écoul é de la plage
actuelle— Numéro et temps restant dela plage
actuelle? — Tempsrestant du disque® — Titre
de plage (disque avec plages audio MP3%
seulement) — Nom d’abum (disque avec
plages audio MP3 seulement) — Affichage de
I’ horloge (pendant huit secondes) — Etat de

I’ effet

1 «————»saffichelors de lalecture de plages
audio MP3.

«————» s affiche en mode de lecture ALL
DISCS, SHUFFLE ou programmée ou lors de la
lecture de plages audio MP3.

Lorsdelalecture d' une plage avec une étiquette
ID3ver. 1 ou 2, I étiquette ID3 s'affiche.

L’ étiquette ID3 n’indique que lesinformations de
titre de plage.

2)

3

Vérification du temps total de
lecture et des titres (CD/MP3)

Appuyez sur DISPLAY en mode d’arrét.
A chaque pression sur latouche, I affichage
change comme suit :

B En mode de lecture normale d’'un CD/
MP3

Affichage du TOCY ou nombre total d’ albums
du disque? ou nombretotal de plagesdel’ album
actuel® — Nom d'album? ou étiquette de
volume? — Affichage de I’ horloge (pendant
huit secondes) — Etat de I’ effet

1) TOC = Table of Contents (sommaire) ; affichele
numéro du disque actuel, le nombre total de plages
sur le disque et le temps total de lecture du disque.
Pour les disques avec des plages audio MP3, il se
peut quelesnomsd’ album ou I’ éti quette de volume
ne soient pas affichés, ceci dépendant du mode de
lecture.

B En mode de lecture programmée d’'un
CD/MP3

Numéro de la derniére plage du programme et
tempstotal delecture— Nombretotal deplages
programmeées (pendant cing secondes) —
Etiquette de volume* — Affichagedel’ horloge
(pendant huit secondes) — Etat de |’ effet

* Pour des disques avec plages audio MP3



Vérification du nom de la
station (TUNER)

Appuyez sur DISPLAY alors que vous
écoutez laradio.

A chaque pression sur latouche, I’ affichage
change comme suit :

Nom de station® — Numéro? et fréquence de
station préréglée — Affichage de |’ horloge
(pendant huit secondes) — Etat de |’ effet

1 Modéle européen seulement
9 Lenuméro de station préréglée ne s affiche que si
vous avez préréglé des stations de radio (page 15).

Remarques

 Letempstotal delecture n’est pas affiché pour un
disgue avec plages audio MP3.

 L’étiquette ID3 s applique alaversion L et ala
version 2.

* Si laplage audio MP3 en cours de lecture comporte
une étiquette D3, lesinformationsde’ étiquette ID3
s affichent commetitre de plage.

» Dansles cas suivants, il se peut que le temps de
lecture écoul é et |e temps restant de la plage ne
s affichent pas correctement :

— lorsde lalecture d' une plage audio MP3 VBR
(débit binaire variable).

— lorsd'une avance rapide ou d' un retour arriére
rapide.

* Pour le modéle russe, lesinformations d’ étiquette
MP3 et ID3 peuvent étre affichées en caractéres
russes. Toutefois, il se peut que les caractéres ne
soient pas correctement affichés pour certains
logiciels de codage/écriture ou appareils
enregistreurs.

Changement de
I’illuminateur de
puissance

(MHC-GX750/GX450/RG555/RG551S/
RG444S/RG441/RG333/RX550
seulement)

Appuyez sur ILLUMINATION de I'appareil.

A chaque pression sur latouche, I’illuminateur
de puissance change comme suit :

PATTERN 1 — PATTERN 2— PATTERN 3
— PATTERN OFF

abeyoy I
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Eléments en option

Raccordement d’éléments en option

Vous pouvez étendre les possibilités de la chaine en raccordant des ééments séparés en option.
Consultez le mode d’ emploi de chaque élément. Un modéle avec subwoofer est utilisé adesfins

d’illustration.

Console de jeux vidéo
en option

Depuis les sorties audio et vidéo de
la console de jeux vidéo

@) |0
o 1©
)| (o ) o &
S| |o [} (@
(@) o
(e o [e] ()
-] [e] =
o
a» @D
L, o9 J ©

Prise GAME INPUT VIDEO
Raccordez cette prise ala sortie vidéo de la
console de jeux vidéo en option al’aide d' un
céble vidéo (non fourni).

&l Prises GAME INPUT AUDIO L/R

Raccordez ces prises alasortie audio de la
console de jeux vidéo en option a1’ aide de
cordons audio (non fournis). Vous pouvez alors
entendre |le son par la chaine.

Prise VIDEO OUT

Raccordez cette prise al’ entrée vidéo du
téléviseur al’aide d un céble vidéo (non fourni).

Téléviseur

Vers I'entrée vidéo d’'un téléviseur

=5

[
[

8] Prises VIDEO/MD IN
(MHC-RG555 seulement)

Raccordez ces prises alasortie audio d’un
appareil en option (tel qu’un magnétoscope ou
une platine MD) al’aide de cordons audio (non
fournis). Vous pouvez aors entendre le son par

la chaine.
il

-
Iz

D
I

/ Depuis la sortie audio du
magnétoscope ou de la platine MD

Magnétoscope ou platine MD




Remarques

« |l se peut que I'image de la consol e de jeux
apparaisse sur |’ écran du téléviseur méme quand la
chalne est éteinte.

« Pour utiliser les effets sonores de jeux vidéo, voir
« Activation/désactivation de |’ effet surround » ala
page 23.

* Si vous appuyez sur GAME de I’ appareil quand la
chalne est éteinte, elle s'allume et passe en mode
GAME tandis que |’ égaliseur passe en mode GAME
EQ.

* Si vous appuyez sur GAME de I’ appareil quand la
chaine est allumée, elle passe en mode GAME tandis
que I’ égaliseur passe automatiquement en mode
GAME EQ de laméme maniére.

Emetteur
(MHC-GX750 seulement)

Ecoute du son d’un appareil
raccordé (MHC-RG555
seulement)

Utilisez lestouches de |’ appareil pour les
opérations.

Ecoute du son d’un
magnétoscope raccordé

1 Raccordez les cordons audio.
Voir « Raccordement d’éléments en
option » a la page 30.

2 Appuyez sur VIDEO/MD.
Commencez la lecture sur I'élément
raccordé.

Ecoute du son d’une platine MD
raccordée

1 Raccordez les cordons audio.
Voir « Raccordement d’éléments en
option » a la page 30.

2 Appuyez sur VIDEO/MD.
Tout en maintenant VIDEO/MD enfoncé,
appuyez sur I/(. La chaine passe alors du
mode VIDEO au mode MD. Si la chaine est
déja en mode MD, appuyez simplement sur
VIDEO/MD.

Remarques

* Si vous ne parvenez pas a sélectionner « MD » en
appuyant sur VIDEO/MD, appuyez sur /() tout en
maintenant VIDEO/MD enfoncé alors que la chaine
est allumée. Lachaine passe du mode « VIDEO » au
mode « MD ». Pour revenir en mode « VIDEO »,
répétez de laméme procédure.

« Lorsgu’une platine CD vidéo est raccordée, passez
enmode « MD ».

Raccordement de I’'émetteur

1 Raccordez I'émetteur par les méthodes
suivantes.
Sé ectionnez la méthode de raccordement
AUDIOIN A ouAUDIOIN B selonletype
deprisedel’ éément en option auquel vous
désirez raccorder I’ émetteur. S'il y ades

parasites lorsque I’ émetteur est raccordé a
laprise pour casque d'un téléviseur ou
magnétoscope, placez I’ interrupteur
émetteur sur ON.

NOISE FILTER del’

m
[N
i - 3
vers prise vers prises o
AUDIO IN B AUDIO IN A =l
7]
g Canal @
gauche =)
(blanc) o
=
z
=]
l Cordon de
raccordement
(fourni)
Canal
gauche
(blanc) | | Fiche adaptatrice

Unimatch (non
fournie)

vers prise LINE OUT

ou REC OUT
Eléments en
option
(téléviseur,
g‘ﬁ?nnaetéousrc%?f') vers prise pour casque
e (jack stéréo) ou LINE
OUT (mini-jack stéréo)

suite page suivante
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2 BranchezI’émetteur aune prise murale
al'aide de I'adaptateur secteur fourni.
L’ émetteur est automatiquement placé sous
tension.

‘_ Emetteur

vers prise
DC IN 9V
vers prise murale
-
Adaptateur secteur
(fourni : AC-GSX100)
Remarques

* Lorsque vous raccordez I’ émetteur a des prises de
sortie anal ogiques, ne placez pas |’ interrupteur
NOISE FILTER sur ON. Ceci limiterait le volume.
Lafonction NOISE FILTER n’ad’ effet sur le son
quelorsgque vousraccordez un élément en option aux
prises AUDIO IN A del’émetteur. Lorsd’'un
raccordement alaprise AUDIO IN B, Iinterrupteur
n'apasd effet.

Si la prise mini-jack stéréo est raccordée aLINE
OUT et I"interrupteur NOISE FILTER est sur ON, la
sortie audio diminueraet lesignal audiorisqued’ étre
intermittent ou la sourdine automatique seraactivée.
Dans un tel cas, placez I'interrupteur NOISE
FILTER sur OFF.

Si vous placez I’ émetteur au-dessus ou prés d'un
téléviseur, il peut étre parasité. Eloignez alors

I’ émetteur du téléviseur.

Ne placez pas I’ émetteur prés d’ une lampe
fluorescente, etc., lorsque vous utilisez la chaine.

N’ utilisez que I’ adaptateur secteur fourni. N’ utilisez
pas d’ autre adaptateur secteur.

@H@'C

Polarité de la fiche

Si I'éément raccordé est doté delafonction AVLS
(limitation automatique du volume sonore), désactivez-
lalorsque vous utilisez I émetteur. |1 vous faudrait
autrement augmenter |e volume sonore des enceintes,
cequi pourrait provoguer une distorsion du son.

Si I'élément raccordé est doté de lafonction BASS
BOOST ou MEGA BASS, désactivez-lalorsque
vous utilisez I’ émetteur. 11 pourrait autrement en
résulter une distorsion du son des enceintes.

Si I’émetteur ne détecte aucun signal audio pendant
quelques minutes, il se met automatiquement hors
tension. Lorsquel’ émetteur recoit anouveau un signal
audio, il se remet automatiquement sous tension.

Rayon d’action de I'’émetteur

Le systemede transmission sansfil vous permet
d' utiliser la chaine sans étre limité par la
longueur des cordons d’enceinte. Le rayon de
réception optimal du signal sans parasites est
d'environ 30,5 métres. Cette distance peut,
toutefois, étre réduite par certaines conditions
extérieures et ambiantes. En casde parasiteslors
d'une utilisation dans e rayon mentionné ci-
dessus, rapprochez I’ émetteur de |’ appareil
principal ou sélectionnez un autre canal.

Remarques

Lorsque vous utilisez I appareil principal dansle
rayon d' action de |’ émetteur, vous pouvez diriger
celui-ci dans n’importe quelle direction.

En certains points de la zone de réception du signal
(zonemorte), lesignal RF N’ est pasregu. Ceci est une
caractéristique inhérente aux signaux RF et n’est pas
une anomalie. En déplacant |égérement I’ émetteur,
on peut changer la position de la zone morte.

Remarques sur les performances
de réception

Cette chaine utilise des signaux detrés haute fréquence

dans la gamme des 900 MHz et les performances de

réception peuvent étre perturbées par des conditions
extérieures. Les exemples suivantsillustrent les
conditions qui peuvent réduire le rayon de réception
possible ou perturber la réception.

— Ondes hertziennes produites par des appareilstels
que téléphones cellulaires et systémes de téléphonie
sansfil ou par desinstruments métalliques placés sur
I appareil.

— Intérieur d’ un batiment dont lesmurs contiennent des
poutres en acier.

— Local avec de nombreuses armoires en acier, etc.

— Local avec de nombreux appareils éectriques
pouvant générer des bruits électromagnétiques.

— Installation de I’ émetteur sur un instrument
métallique.

— Emplacement face a une rue.

— Bruits ou signaux parasites a proximité générés par
des émetteurs-récepteurs de radio de camions, etc.

— Bruits ou signaux parasites a proximité générés par
desréseaux detélécommunication sansfil installésle
long des routes.

— Emetteur installé directement sur |e plancher.

11 est recommandé de le placer en hauteur (sur une
table, par exemple).



Ecoute a l'aide du systéme de
transmission sans fil

1 Commencez la lecture sur I'élément
raccordé.

2 Appuyez sur WIRELESS pour passer
en mode WIRELESS.

En cas de distorsion du son

1 Sélectionnez une autre fréquence radio
avec CHANNEL 1-3 de I'émetteur.
CHANNEL 1: 913,4 MHz
CHANNEL 2 : 914,0 MHz
CHANNEL 3: 914,6 MHz

2 Appuyez sur WIRELESS de l'appareil.

« AUTO SCAN » s’affiche.
Si leson n’est pas clair, appuyez plusieurs fois
sur WIRELESS de |’ appareil. Si cela ne résout
pas le probleme, sélectionnez un autre canal a
|"aide de CHANNEL 1-3 de I’ émetteur, puis
appuyez a nouveau sur WIRELESS de
I’ appareil.
Pour arréter d’utiliser la fonction
WIRELESS

Appuyez sur n’importe quelle touche de
fonction pour sélectionner une fonction
différente et quitter WIRELESS.

Remarques

« |l se peut que vous n’entendiez pas le début du son
émis par la chaine car I’ émetteur met un certain
temps pour envoyer les signaux RF aprés avoir
détecté un signal audio.

 Si |"émetteur est raccordé ala prise pour casgue de
I" appareil source, réglez le volume de cet appareil au
niveau maximum auquel le signal audio n’est pas
déformé.

» Sivoustenez |’ antennedel’ émetteur aveclamain, le
son peut étre parasité. Ceci n’est, toutefois, pas une
anomalie.

* Si vous ne comptez pas utiliser I’ émetteur pendant
unelongue durée, débranchez I’ adaptateur secteur de
laprise murale en le tenant par lafiche. Netirez pas
directement sur e cordon.

E

9
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Guide de dépannage

Problemes et remedes

Si vous rencontrez un probléme avec la chaine,
procédez comme suit :

1 Assurez-vous que le cordon d’alimentation
et les cordons d’enceinte sont correctement
et fermement raccordés.

2 Recherchez votre probléme dans la liste des
contréles ci-dessous et appliquez le remede
indiqué.

Si le probléme persiste aprés |es opérations ci-

dessus, adressez-vous au revendeur Sony le plus

proche.

Lorsque le témoin I/() clignote

Débranchez immédiatement le cordon

d aimentation et vérifiez les points suivants:

S votre chalne comporte un sélecteur de
tension, celui-ci setrouve-t-il surlatension
correcte ?
Vérifiez latension locale, puis assurez-
vous que le sélecteur de tension est
correctement réglé.

* Lescordons d enceinte + et — ne sont-ils
pas court-circuités ?

« Utilisez-vous uniquement | es enceintes
prescrites ?

» Lesorificesd aération al’arriere de la
chaine ne sont-ils pas obstrués ?

Vérifiez tous | es points ci-dessus et corrigez

les problémes éventuels. Lorsgue le témoin

1/() cesse de clignoter, rebranchez le cordon

d'alimentation et mettez |a chaine sous

tension. Si le témoin clignote toujours ou si

VOUS ne parvenez pas atrouver I’ origine du

probléme bien que vous ayez vérifié tous les

points ci-dessus, consultez le revendeur Sony

le plus proche.

Généralités

L’affichage se met a clignoter dés que vous
branchez le cordon d’alimentation bien que la
chaine ne soit pas allumée (voir I'étape 5
d’« Installation de la chaine » (page 7)).
» Appuyez deux fois sur DISPLAY alors quela
chaine est éteinte. La démonstration disparait.

«————» s’affiche.
« Une coupure de courant s est produite. Réglez a
nouveau |” horloge (page 10) et reprogrammez la
minuterie (pages 25 et 26).

Le réglage de I'horloge/le préréglage des
stations de radio/la programmation de la
minuterie est annulé.
« Effectuez a nouveau les opérations suivantes :
— « Réglage de |’ horloge » (page 10)
— « Préréglage des stations de radio » (page 15)
— « Pour vous endormir en musique » et « Pour
vous réveiller en musique » (page 25)
— « Enregistrement programméd’ une émission de
radio » (page 26)

Il n’y a pas de son.

« Appuyez sur VOLUME +/—ou tournez la
commande VOLUME de I’ appareil dansle sens
des aiguilles d' une montre.

« Assurez-vous que le casque n’est pas branché.

« Vérifiez les raccordement des enceintes (page 7).

« Il "'y apasdeson lorsdel’ utilisation delala
minuterie d’ enregistrement.

Absence de son sur un canal, ou volume des
canaux gauche et droit déséquilibré.

 Placez les enceintes aussi symétriquement que
possible.
« Raccordez les enceintes fournies.

Le son manque de graves.
 Assurez-vous que les prises + et — des enceintes
sont correctement connectées.

Ronflement ou parasites importants.
« Eloignez lachaine de la source de parasites.
» Branchez la chaine a une autre prise murale.

« Installez un filtre antiparasites (en vente dans le
commerce) sur le cordon d’ alimentation.

La minuterie ne peut pas étre programmée.
* Réglez I horloge a nouveau (page 10).

La minuterie ne fonctionne pas.
 Vérifiezlaprogrammation et programmez I heure
correcte (pages 26 et 27).
« Désactivez lafonction de minuterie d’ arrét
(page 25).



La télécommande ne fonctionne pas.
« Enlevez I’ obstacle.
* Rapprochez |a télécommande de |a chaine.
« Dirigez latélécommande vers le capteur de la
chaine.
* Remplacez les piles (R6/format AA).
« Eloignez la chaine de lalampe fluorescente.

Il'y aun effet de Larsen.
« Baissez le volume.
» Pour laMHC-RG555, éloignez le micro des
enceintes ou changez son orientation.

Il'y auneirrégularité persistante de couleur
sur I'écran du téléviseur.
« Eteignez letééviseur, puisrallumez-le aprés15a
30 minutes. Si I"'irrégularité de couleur persiste,
éloignez les enceintes du téléviseur.

Distorsion du son de la source raccordée ala
chaine (MHC-RG555 seulement).

* Si « VIDEO » s affiche lorsque vous appuyez sur
VIDEO/MD de I’ appareil, placez I’ affichage en
mode « MD » (voir « Ecoute du son d’ un appareil
raccordé (MHC-RG555 seulement) » ala
page 31).

Lecteur CD/MP3

Le plateau ne s’ouvre pas et « LOCKED »
s’affiche.
» Adressez-vous avotre revendeur Sony ou aun
centre de service apres-vente Sony agréé.

Le plateau ne se ferme pas.
« Placez correctement le disque.
« Fermez toujours le plateau en appuyant sur £ de
I’ appareil. En essayant defermer leplateau avecla
main, vous risquez de provoguer un
dysfonctionnement du lecteur.

Le disque n’est pas éjecté.
« L’gection du disque n’ est pas possible pendant
I’ enregistrement synchronisé d’'un CD. Appuyez
sur B pour désactiver lafonction
d enregistrement synchronisé d'un CD, puis
appuyez sur £ del’ appareil pour éecter ledisque.
« Consultez le revendeur Sony le plus proche.

La lecture ne commence pas.

* Ouvrez le plateau et vérifiez S'il y aun disque.

* Nettoyez le disque (page 38).

» Remplacez |e disque.

« Utilisez un disque pouvant étre lu par cette chaine
(page 5).

* Placez correctement le disque.

* Placezledisquesur leplateau avec|’ étiquettevers
le haut.

* Retirez le disque, essuyez I" humidité sur le
disque, puis laissez |a chaine alumée pendant
quelques heures pour permettre a I’ humidité de
s évaporer.

» Appuyez sur B pour commencer lalecture.

Le son sautille.

* Nettoyez le disque (page 38).

* Remplacez |e disgue.

« Essayez de placer |a chaine dans un endroit sans
vibrations (sur un support stable, par exemple).

* Essayez d' éloigner |es enceintes de la chaine ou
placez-les sur des supports séparés. Lorsque vous
écoutez une plage avec des sons graves avolume
élevé, il se peut que les vibrations des enceintes
provoquent un sautillement du son.

La lecture ne commence pas a la premiére
plage.
» Appuyez plusieursfoissur PLAY MODE jusqu’ a
ce que « PGM » et « SHUF » disparaissent pour
revenir alalecture normale.

La lecture d'une plage audio MP3 n’est pas
possible.*
« L’enregistrement n’a pas été effectué en format
1S09660 niveau 1 ou niveau 2 ou en format de
I’ extension Joliet.
 Laplage audio MP3 ne porte pas |’ extension
«.MP3 ».
* Les données ne sont pas enregistrées en format
MP3.
« Lesdisques contenant des fichiers qui ne sont pas
auformat MPEG 1 Audio Layer-3 ne peuvent pas
étre lus.

Le démarrage de la lecture des plages audio
MP3 est plus long que pour les autres plages.*
« Apresle chargement de toutes les plages des
disgues, le démarrage de lalecture peut étre plus
long que lanormales :
—lenombre d’ albums ou de plages sur le disque
est trésimportant ;
—lastructure de I’ album et des plages est trés
complexe.

suite page suivante
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Le nom d’album, le titre de plage et I'étiquette
ID3 n'apparaissent pas correctement.*
« Utilisez un disque conforme al’ | SO9660 niveau
1, niveau 2 ou en format de I’ extension Joliet.

« L’ étiquette ID3 du disque n’est pasde ver. 1 ou 2.

* MHC-GX750/GX450/RG555/RG551S/RG4445/
RG441/RG333/RG222/RG221/RX 550 seulement

Tuner

Ronflement ou parasites importants/stations
ne pouvant étre captées. (« TUNED » ou
« STEREO » clignote sur I'afficheur.)

« Sélectionnez correctement lagamme et la
fréquence (page 15).

« Raccordez correctment I’ antenne (page 8).

« Trouvez I’ endroit et I’ orientation offrant la
meilleure réception, puisréinstallez I’ antenne. Si
VOUS ne parvenez pas a obtenir une bonne
réception, nous vous recommandons de raccorder
une antenne extérieure en vente dansle
commerce.

« L’antenne afil FM fournie regoit les signaux sur
toute salongueur. Déployez-la entiérement.

« Positionnez les antennes aussi loin que possible
des cordons d’enceinte.

» Essayez d'éteindre les appareils électriques a
proximité.

Une émission FM stéréo n’est pas captée en
stéréo.
* Appuyez plusieurs fois sur FM MODE jusqu’ ace
gue « STEREO » s affiche.

Platine-cassette

L’enregistrement et la lecture sont
impossibles ou il y a une chute du niveau
sonore.
 Lestétes sont sales. Nettoyez-les (page 39).
« Lestétes d' enregistrement/l ecture sont
magnétisées. Démagnéti sez-les (page 39).

La bande n’est pas compléetement effacée.
« Lestétes d' enregistrement/l ecture sont
magnétisées. Démagnétisez-les (page 39).

Pleurage ou scintillement excessif ou pertes
de son.
« Les cabestans ou les galets presseurs sont sales.
Nettoyez-les (page 39).

Augmentation des parasites ou suppression
des hautes fréquences.
« Lestétes d' enregistrement/lecture sont
magnétisées. Démagnétisez-les (page 39).

La platine-cassette n’enregistre pas.
« 1l n'y apas de cassette dans |a platine. Chargez
une cassette.
« Lalanguette de |a cassette a été brisée. Recouvrez
I orifice ou se trouvait lalanguette avec du ruban
adhésif (page 39).
» Lacassette est alafin de labande.

Emetteur (MHC-GX750
seulement)

Il n’y a pas de son.

« Vérifiez le raccordement de I’ élément en option.

« Assurez-vous que |’ éément en option est sous
tension.

« Si |I’émetteur est raccordé ala prise pour casque,
augmentez e volume sonore sur I’ é ément en
option raccordé.

 Changez lafréquence radio al’ aide du sélecteur
CHANNEL de I’ émetteur, puis appuyez a
nouveau sur WIRELESS de | appareil.

« Si |I’émetteur est raccordé aux prises de sortie
analogiques d' un reproducteur audio, assurez-
vous que I’interrupteur NOISE FILTER est sur
OFF.

* Veillez ace quel’interrupteur NOISE FILTER
soit sur ON ou OFF (s'il est bloqué entre ON et
OFF, |e son sera coupé).

Ronflement ou parasites importants.

* Si I’émetteur est raccordé ala prise pour casque,
baissez |e volume sur |’ élément en option
raccordé. Si I’ élément en option raccordé est doté
delafonction BASS BOOST ou MEGA BASS,
placez cette fonction sur OFF.

 Si I’élément en option raccordé est doté de prises
LINE OUT, utilisez lesprises LINE OUT pour le
raccordement.

» Changez lafréquence radio al’ aide du sélecteur
CHANNEL de |’ émetteur, puis appuyez a
nouveau sur WIRELESS de I’ appareil.

* Si I’émetteur est raccordé aux prises de sortie
analogiques d'un reproducteur audio, assurez-
vous que I'interrupteur NOISE FILTER est sur
OFF.




Si la chaine continue a ne pas
fonctionner correctement apres
I'application des remédes ci-
dessus, réinitialisez-la de la
maniére suivante :

Utilisez lestouches de |’ appareil pour les
opérations.

1 Débranchez le cordon d’alimentation.

2 Rebranchez le cordon d'alimentation.

3 Appuyez en méme temps sur l, PLAY
MODE/TUNING MODE et DISC 1.

4 Appuyez sur V4] pour allumer la chaine.
Lachalne est réinitialisée aux réglages d' usine.
Vous devrez alors recommencer tous les
réglages tels que stations préréglées, horloge et
minuterie que vous aviez effectués.

Messages

L"un des messages suivants peut apparaitre ou
clignoter sur I"afficheur pendant le
fonctionnement.

CD/MP3

NO DISC
11 "y apas de disque dans | e lecteur ou vous avez
chargé un disque qui ne peut pas étre lu sur cette
chaine (tel que DVD, VCD ou CD-ROM sans
plages audio MP3).

OVER

Vous avez atteint lafin du disque en appuyant sur
»» pendant lalecture ou en pause.

PUSH STOP

Vous avez appuyé sur PLAY MODE pendant la
lecture.

READING
Lachainelit lesinformations du disque. Certaines
touches ne sont pas disponibles.

STEP FULL
Vous avez essayé de programmer plus de 26 plages
(étapes).

Tape

NO TAB
Vous ne pouvez pas enregistrer la cassette car sa
languette a été brisée.

NO TAPE
11 N’y apas de cassette dans |a platine-cassette.
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Informations supplémentaires

Précautions

Tension d’alimentation
Avant d' utiliser lachaine, vérifiez que satension de
fonctionnement correspond a celle du secteur.

Sécurité

 Lachainen’ est pasisoléedu secteur tant qu’ ellereste
branchée ala prise murale, méme lorsqu'’ elle est
éteinte.

» Débranchez la chaine de la prise murale si vous
prévoyez qu’ elle ne sera pas utilisée pendant une
période prolongée. Pour débrancher e cordon
d’alimentation, tirez-le par lafiche. Netirez jamais
directement sur le cordon.

* Si un objet ou du liquide tombe al’intérieur de la
chaine, débranchez-la et faites-la contréler par un
technicien qualifié avant de laréutiliser.

« Le cordon d' alimentation ne doit étre remplacé que
dans un centre de service apres-vente qualifié.

Lieu d’'installation

» Ne placez pas la chaine en position inclinée.

» Ne placez pas la chaine dans un endroit :

— extrémement chaud ou froid ;
— poussiéreux ou sale;

— tréshumide ;

— soumis ades vibrations;

— enplein soleil.

* Prenez les précautions nécessaires lors de
I'installation de I’ appareil ou des enceintes sur des
surfaces traitées (cirées, huilées, vernies etc.) pour
éviter I’ apparition de taches ou la décoloration de la
surface.

Accumulation de chaleur

« Lachalne chauffe pendant le fonctionnement, mais
celan’est pas une anomalie.

* Placez lachaine dans un endroit bien aéré pour éviter
toute accumulation de chaleur al’intérieur.

« Si vous utilisez constamment la chaine a un niveau
sonore élevé, latempérature des faces supérieure,
latérales et inférieure du coffret augmente
considérablement. Pour ne pas risquer de vous
brdler, ne touchez pas le coffret.

« Pour éviter un dysfonctionnement, ne bouchez pas
I’ orifice de d’ aération pour le ventilateur de
refroidissement.

Enceintes

Les enceintes de cette chaine ne sont pas
magnétiquement blindées et peuvent causer une
distorsion del’image sur certainstéléviseurs. Eteignez
alorsletéléviseur, puis rallumez-le aprés 15 a 30
minutes.

Si le probléme persiste, éloignez lesenceintesdu
téléviseur.

Utilisation

* Si vous déplacez directement la chaine d’ un endroit
froid aun endroit chaud ou si vouslaplacez dansune
piéce trés humide, de I’ humidité peut se condenser
sur lalentilleal’intérieur dulecteur CD. Danscecas,
la chalne ne fonctionnera pas correctement. Retirez
aorsle disque et laissez |a chaine allumée pendant
une heure environ pour permettre al” humidité de

s évaporer.

Retirez tout disque avant de déplacer la chaine.

Pour toute question au sujet de cette chaine ou tout
probléme, adressez-vous au revendeur Sony le plus
proche.

Remarques sur les disques

» Avant lalecture, nettoyez |e disque avec un tissu de
nettoyage. Essuyez le disque du centre vers le bord.

» N’ utilisez pas de solvants tels que benzéne, diluants,
produits de nettoyage en vente dans e commerce ou
produits antistatiques en aérosol congus pour les
disquesvinyle.

* N’exposez pas |e disque aux rayons directs du soleil
ou ades sources de chaleur telles que bouches d' air
chaud et ne le laissez pas dans une voiture en plein
soleil.

* Si vous utilisez un disque avec des restes de colle ou

d' une autre substance adhésive sur |a face portant

I’ étiquette ou sur lequel certaines encres spéciales

ont éé utilisées, il se peut queledisqueoul’ étiquette

adhére a des piéces internes de la chaine. Vous
risquez alors de ne pas pouvoir retirer e disgue et
ceci peut aussi entrainer un dysfonctionnement dela
chaine. Aussi, assurez-vous que laface du disque
portant |’ étiquette n’ est pas coll ante avant

1" utilisation.

N’ utilisez pas les types de disque suivants :

— Disques de location ou usagés avec des
autocollants d’ ot de la colle dépasse. La partie
autour de |’ autocollant est collante.

— Disques dont I’ étiquette a été imprimée avec une
encre spéciale collante au toucher.

Les disques de forme non standard (coaur, carré,

étoile, par exemple) ne peuvent pas étre lus sur cet

appareil. En essayant de les lire, vous pourriez
endommager lachaine. N’ utilisez pas de tel sdisques.



Nettoyage du coffret

Nettoyez le coffret, le panneau et les commandes avec
un chiffon doux légérement imbibé d’ une solution
détergente douce. N’ utilisez pas de tampons abrasifs,
de poudre arécurer ou des solvants tels que diluants,
benzene ou alcool.

Pour protéger vos enregistrements
sur cassette

Pour ne pas risquer d’ enregistrer accidentellement sur
une cassette, brisez |alanguette pour laface A ou B,
commeillustré.

S Brisez la
languette de la
— cassette
@ \w‘@

Si, par lasuite, vous désirez effectuer un nouvel
enregistrement sur cette cassette, recouvrez |’ orificeou
setrouvait lalanguette avec du ruban adhésif.

Avant d’insérer une cassette dans la
platine-cassette

Tendez la bande. Une bande mal tendue peut se
prendre dans le mécanisme de la platine et étre
endommagée.

Utilisation de cassettes de plus de
90 minutes

Labande de ces cassettes est trés élastique. Evitez de
passer trop souvent entrelalecture, I arrét, le bobinage
rapide, etc. La bande risquerait de se prendre dans le
mécanisme de la platine.

Nettoyage des tétes

Nettoyez les tétes toutes les 10 heures d' utilisation.
Nettoyez |es tétes avant d’ effectuer un enregistrement
important ou aprées avoir écouté une vieille cassette.
Utilisez une cassette de nettoyage de type sec ou de
type humide vendue séparément. Pour plus
d'informations, consultez le mode d’emploi de la
cassette de nettoyage.

Démagnétisation des tétes

Toutes les 20 & 30 heures d' utilisation, démagnétisez
les tétes et |es pieces métalliques venant en contact
avec labande al’aide d' une cassette de

démagnéti sation vendue séparément. Pour plus
d'informations, consultez le mode d’emploi dela
cassette de démagnétisation.

Spécifications

Appareil principal
Section amplificateur
Modéles nord-américains :
MHC-GX750/RX550
Enceinte avant
Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
160 + 160 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)
Distorsion harmonique totale
inférieure 20,07 %
(6 ohms a1 kHz, 80 W)

Subwoofer

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
180 watts (6 ohmsa50 Hz,
10 % DHT)

Distorsion harmonique totale

inférieure 20,07 %

(6 ohms a50 Hz, 90 W)
MHC-GX450

Enceinte avant
Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
125 + 125 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)
Distorsion harmonique totale
inférieure 20,07 %
(6 ohms a1 kHz, 60 W)

Subwoofer

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
150 watts (6 ohmsa50 Hz,
10 % DHT)

Distorsion harmonique totale
inférieure 20,07 %
(6 ohms a50 Hz, 75 W)
MHC-GX250
Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
140 + 140 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)
Distorsion harmonique totale
inférieure 20,07 %
(6 ohms a1l kHz, 70 W)

suite page suivante
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Modéles pour I’'Europe et la Russie :
MHC-RG444S

Enceinte avant

Puissance de sortie DIN (nominale) :

100 + 100 wetts (6 ohms a
1kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
120 + 120 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Puissance de sortie musicale (référence) :

240 + 240 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Subwoofer
Puissance de sortie DIN (nominale) :
100 watts (6 ohms a
60 Hz, DIN)
Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
120 watts (6 ohmsa50 Hz,
10 % DHT)
Puissance de sortie musicale (référence) :
240 watts (6 ohmsa50 Hz,
10 % DHT)
MHC-RG333

Puissance de sortie DIN (nominale) :

100 + 100 wetts (6 ohms a
1kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
125 + 125 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Puissance de sortie musicale (référence) :

250 + 250 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

MHC-RG222/RG121

Puissance de sortie DIN (nominale) :

50 + 50 watts (6 ohms a
1 kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
65 + 65 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Puissance de sortie musicale (référence) :

130 + 130 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

MHC-RG100

Puissance de sortie DIN (nominale) :

15 + 15 watts (6 ohms a
1kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
20 + 20 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Puissance de sortie musicale (référence) :

40 + 40 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Autres modeéles :

MHC-RG555

Valeur suivante mesurée a 120, 127, 220, 240V CA
50/60 Hz

Puissance de sortie DIN (nominale) :

120 + 120 watts (6 ohms a
1 kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
150 + 150 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

MHC-RG551S

Valeur suivante mesurée a 120, 127, 220, 240 V CA,

50/60 Hz

Enceinte avant

Puissance de sortie DIN (nominale) :

100 + 100 watts (6 ohms a
1 kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
120 + 120 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Subwoofer

Puissance de sortie DIN (nominale) :

100 watts (6 ohms a
50 Hz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
120 watts (6 ohmsa50 Hz,
10 % DHT)

MHC-RG441

Valeur suivante mesurée a 120, 127, 220, 240V CA

50/60 Hz

Puissance de sortie DIN (nominale) :

120 + 120 watts (6 ohms a
1 kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
150 + 150 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

MHC-RG222/RG221

Valeur suivante mesurée a 120, 127, 220, 240V CA

50/60 Hz

Puissance de sortie DIN (nominale) :
100 + 100 wetts (6 ohms a
1kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
120 + 120 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)



MHC-RG121

Valeur suivante mesurée & 120, 127, 220, 240 V CA
50/60 Hz
Puissance de sortie DIN (nominale) :

50 + 50 watts (6 ohms a
1kHz, DIN)

Puissance de sortie efficace en continu (référence) :
60 + 60 watts (6 ohms a
1kHz, 10 % DHT)

Entrées

VIDEO/MD IN (prises CINCH) (MHC-RG555

seulement) : tension 450/250 mV/,

impédance 47 kilohms
GAME INPUT AUDIO L/R (prises CINCH) :
tension 250 mV,
impédance 47 kilohms
GAME INPUT VIDEO (prise CINCH) :
1Vc-c, 75 ohms
MIC (phono CINCH) (MHC-RG555 seulement) :
sensibilité 1 mV,
impédance 10 kilohms
Sorties
PHONES (mini-jack stéréo) :
accepte des casques de
8 ohms ou plus
VIDEO OUT (prise CINCH) :
niveau de sortie maximum
1Vc-c, asymétrique, sync
négative, impédance de
charge 75 ohms
accepte desimpédances de
6 a16 ohms
SUB WOOFER OUT (MHC-GX750/GX 450/
RG551S/RG444S/RX 550 seulement) :
accepte desimpédances de
6 a16 ohms

SPEAKER:

Section lecteur CD

Systéme Systéme audionumérique
Compact Disc

Laser Laser a semiconducteur
(A=780 nm)
Durée d’ émission :
continue

Réponse en fréquence 2Hz-20kHz (+0,5 dB)

Longueur d’ onde 780 —790 nm

Rapport signal/bruit Supérieur 290 dB

Plage dynamique Supérieure 290 dB

Section platine-cassette
Systéme d’ enregistrement 4 pistes, 2 canaux, stéréo

Réponse en fréquence

Pleurage et scintillement

Section tuner

50 —13 000 Hz (+3 dB),
avec des cassettes Sony
TYPEI

+0,15 % créte pondéré
(IEC)

0,1 % efficace pondéré
(NAB)

+0,2 % créte pondéré
(DIN)

Tuner FM stéréo, superhétérodyne FM/AM

Section tuner FM

Plage d'accord
Modele nord-américain :

Modeles pour laRussie :

Autres modeles :

Antenne

Bornes d’ antenne
Frégquence intermédiaire
Section tuner AM
Plage d'accord

Modéles panaméricains :

87,5-108,0 MHz
(pas de 100 kHz)

65,0 — 74,0 MHz

(Il n'y apasd effet stéréo.
pas de 10 kHz)
87,5-108,0 MHz
(pas de 50 kHz)
87,5-108,0 MHz
(pas de 50 kHz)
Antenne afil FM

75 ohms, asymétrique
10,7 MHz

530-1710 kHz

(avec I'intervalle réglé a
10 kHz2)
531-1710kHz

(avec I'intervalleréglé a
9kHz)

Modelespour I’ Europe, laRussieet I’ Arabie Saoudite :

Autres modeles :

Antenne
Bornes d’ antenne
Fréguence intermédiaire

531 -1 602 kHz (avec
I"intervalleréglé a9 kHz)
530 -1 710 kHz

(avec I'intervalle réglé a
10kHz)

531 -1 602 kHz

(avec I'intervalle réglé a
9kHz)
Antenne-cadre AM
Borned' antenne extérieure
450 kHz

suite page suivante
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Enceinte

Modeles nord-américains :
Enceinte avant SS-RG555 pour les
MHC-GX750/RX550

Systéme Bass reflex a3 voies,
3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Haut-parleur degraves: 15 cmdedia, type acone
Subwoofer : 15 cm de dia., type acone
Haut-parleur d’'aigués: 5 cmdedia, type acone
Impédance nominale 6 ohms
Dimensions (I/h/p) Env. 267 x 365 x 295 mm
Poids Env. 5,1 kg net par
enceinte

Subwoofer SS-WG750 pour les
MHC-GX750/RX550
Systéme

Haut-parleurs
Haut-parleur de graves:
Impédance nominale 6 ohms

Dimensions (I/h/p) Env. 267 x 327 x 365 mm
Poids Env. 7,5 kg

Bass reflex

20 cm de dia., type acone

Enceinte avant SS-RG444 pour les
MHC-GX450/GX250

Systéme Bass reflex a3 voies,

3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Haut-parleur degraves: 13 cm dedia., type acone
Subwoofer : 13 cm de dia., type acone

Haut-parleur d'aigués: 5 cmdedia., type acone

Impédance nominale 6 ohms

Dimensions (I/h/p) Env. 242 x 327 x 235 mm

Poids Env. 3,7 kg net par
enceinte

Subwoofer SS-WG450 pour les
MHC-GX450
Systéme

Haut-parleurs
Haut-parleur de graves :
Impédance nominale 6 ohms

Dimensions (I/h/p) Env. 267 x 327 x 365 mm
Poids Env. 5,7 kg

Bass reflex

20 cm de dia., type acone

Modéles pour I'Europe et la Russie :
Enceinte avant SS-RG444 pour les
MHC-RG444S/RG222

Systéme Bassreflex a3 voies,

3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Haut-parleur degraves: 13 cm dedia, type acone
Subwoofer : 13 cm dedia., type acone

Haut-parleur d’aigués: 5 cm dedia, typeacone

Impédance nominale 6 ohms

Dimensions (I/h/p) Env. 242 x 327 x 235 mm

Poids Env. 3,7 kg net par
enceinte

Subwoofer SS-WG450 pour les
MHC-RG444S
Systéme

Haut-parleurs
Haut-parleur de graves :
Impédance nominale 6 ohms

Dimensions (I/h/p) Env. 267 x 327 x 365 mm
Poids Env. 5,7 kg

Bass reflex

20 cm dedia., type acone

Enceinte avant SS-RG555 pour les
MHC-RG333

Systéme Bassreflex a3 voies,

3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Subwoofer : 15 cm dedia., type acone

Haut-parleur de graves:
Haut-parleur d’aigués :

15 cm de dia., type acone
5 cm dedia, type acone

Impédance nominale 6 ohms

Dimensions (I/h/p) Env. 267 x 365 x 295 mm

Poids Env. 5,1 kg net par
enceinte

Enceinte avant SS-RG121 pour les
RG121/RG100

Systéme Bassreflex a3 voies,

3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Super-tweeter : 2 cmdedia, type adéme

Haut-parleur de graves :
Haut-parleur d’ aigués :

13 cm dedia., type acone
5 cm dedia, type acone

Impédance nominale 6 ohms

Dimensions (I/h/p) Env. 202 x 327 x 230 mm

Poids Env. 3,0 kg net par
enceinte



Autres modeéles :
Enceinte avant SS-RG555 pour les
MHC-RG555/RG551S/RG441

Systéme Bassreflex a 3 voies,

3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Subwoofer : 15 cmdedia, type acone

Haut-parleur de graves :
Haut-parleur d' aigués :
Impédance nominale
Dimensions (I/h/p)
Poids

15 cm dedia, type acone
5cmdedia, type acone
6 ohms

Env. 267 x 365 x 295 mm
Env. 5,1 kg net par
enceinte

Subwoofer SS-WG750 pour les
MHC-RG551S
Systéme

Haut-parleurs
Haut-parleur de graves :

Bass reflex

20 cm dedia, type acone

Impédance nominale 6 ohms
Dimensions (I/h/p) Env. 267 x 327 x 365 mm
Poids Env. 7,5 kg

Enceinte avant SS-RG444 pour les
MHC-RG222/RG221

Systéme Bassreflex a 3 voies,

3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Subwoofer : 13 cm dedia, type acone

Haut-parleur de graves :
Haut-parleur d' aigués :
Impédance nominale
Dimensions (I/h/p)
Poids

13 cm dedia, type acone
5cmdedia, type acone
6 ohms

Env. 242 x 327 x 235 mm
Env. 3,7 kg net par
enceinte

Enceinte avant SS-RG121 pour les
MHC-RG121

Systéme Bassreflex a 3 voies,

3 haut-parleurs
Haut-parleurs
Super-tweeter : 2cmdedia, type adome

Haut-parleur de graves :
Haut-parleur d' aigués :
Impédance nominale
Dimensions (I/h/p)
Poids

13 cm dedia, type acone
5cmdedia, type acone
6 ohms

Env. 202 x 327 x 230 mm
Env. 3,0 kg net par
enceinte

Emetteur

TMR-HT1 pour les MHC-GX750

Fréguence delaporteuse  913,4 — 914,6 MHz
Canal

CHANNEL 1: 913,4 MHz

CHANNEL 2: 914.0 MHz

CHANNEL 3: 914.6 MHz

Modulation FM stéréo

Alimentation 9V CC : fournie par
adaptateur secteur
(AC-GSX100)

Entrée audio prises CINCH/mini-jack
stéréo

Généralités
Alimentation électrique
Modeéles nord-américains : 120 V CA, 60 Hz
Modeéles pour I’ Europe et la Russie :

230V CA, 50/60 Hz
Modéle australien : 230—-240V CA, 50/60 Hz
Modéles pour I’ Argentine :

220V CA, 50/60 Hz
Modéles pour le Mexique: 127 V CA, 60 Hz
Modele pour I Arabie Saoudite :
120-127/220 ou
230-240V CA, 50/60 Hz
Réglable avec le sélecteur
detension
120V, 220V ou
230-240V CA, 50/60 Hz
Réglable avec |e sélecteur
detension

Autres modeles :

Consommation électrique
Modéles pour les Etats-Unis :

MHC-GX750/RX550: 230 watts
MHC-GX450 : 265 watts
MHC-GX250: 205 watts
Modele pour le Canada
MHC-GX750: 280 VA
MHC-GX450 : 330 VA
MHC-GX250: 260 VA

suite page suivante
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Modeéles pour I Europe et la Russie :

MHC-RG444S :

MHC-RG333:

MHC-RG222 :

MHC-RG121:

MHC-RG100 :

Autres modéles :
MHC-RG555 :
MHC-RG551S :
MHC-RG441 :
MHC-RG222 :
MHC-RG221 :
MHC-RG121 :

Dimensions (I/h/p) piéces saillantes et commandes

comprises

275 watts

0,25 watt (en mode

d’ économie d’ énergie)
180 watts

0,25 watt (en mode

d’ économie d’ énergie)
110 watts

0,25 watt (en mode
d'économie d' énergie)
110 watts

0,25 watt (en mode
d'économie d' énergie)
55 watts

0,25 watt (en mode

d’ économie d’ énergie)

155 watts
275 watts
155 watts
180 watts
180 watts
110 watts

Section amplificateur/tuner/cassette/CD :

Env. 280 x 327 x 425 mm

Emetteur (MHC-GX 750 seulement)

Env. 136 x 100 x 103 mm

Poids

Modeéles nord-américains :
HCD-GX750: Env. 10,5 kg
HCD-GX450 : Env. 10,0 kg
HCD-GX250 : Env. 10,0 kg
HCD-RX550 : Env. 10,5 kg
Modeéles pour I Europe et la Russie :
HCD-RG444S : Env. 10,0 kg
HCD-RG333: Env. 10,0 kg
HCD-RG222 : Env. 8,5 kg
HCD-RG121 : Env. 8,5 kg
HCD-RG100 : Env. 8,0 kg
Autres modéles :

HCD-RG555 : Env. 10,0 kg
HCD-RG551S:: Env. 10,5 kg
HCD-RG441 : Env. 10,0 kg
HCD-RG222 : Env. 10,0 kg
HCD-RG221 : Env. 10,0 kg
HCD-RG121 : Env. 85kg

Emetteur (MHC-GX 750 seulement)

Accessoires fournis

Env. 146 g

Télécommande (1)

Piles R6 (format AA) (2)

Antenne-cadre AM (1)

Antenne afil FM (1)

Emetteur

(MHC-GX750 seulement)

1

Adaptateur secteur

(MHC-GX750 seulement)

1

Cordon de raccordement &

fiches CINCH-minifiche

stéréo (1 m) (MHC-GX750

seulement) (1)

Patins antidérapants

d’enceinte
MHC-GX750/GX450/
RG551S/RG444S/
RX550 (12)
MHC-GX250/RG555/
RG441/RG333/RG222/
RG221/RG121/RG100

®

Laconception et les spécifications peuvent étre

modifiées sans préavis.



Liste des emplacements des touches et pages de

référence

dansle texte.

Consultez cette page pour savoir ol se trouvent les
touches et autres pieces de la chaine mentionnées

Comment utiliser cette page

Nom de la touche/piéce

Numeéro sur I'illustration

|
TAPE A/B [33 (18, 19, 20, 24)

Page de référence

Appareil principal

[ ORDRE ALPHABETIQUE

A-Q

Afficheur [5]

ALBUM +9 [1§] (12, 14, 19)

ALBUM -V 25] (12, 14, 19)

Capteur de télécommande [4]

CD [3§ (9, 11, 14, 19, 20)

CD SYNC [27] (19)

Commande VOLUME [20] (21)

DISC 1-3[10 (12, 14, 37)

DISC SKIP/EX-CHANGE
(11, 12, 14, 19)

DISPLAY [2] (17, 27, 28)

EFFECT ON/OFF [8] (22)

ENTER [11] (14, 15, 22)

EQ BAND [7] (22)

GAME [32 (20, 23, 31)

GAME INPUT AUDIO L/R aux
prises 23] (20, 30)

GAME INPUT VIDEO laprise
(30)

GAME MIXING [26] (23)

GROOVE [8] (21)

Illuminateur de puissance?
(29)

ILLUMINATION? [3] (29)

MIC laprise® 22 (24)

MIC LEVEL® 21 (24)

Mol ette de commande
(- EQ +I<td B>I>1) [6] (12,
14,19, 22)

PFILE 13 (22)

Plateau de disque [9] (11)

Platine A [28 (18)

Platine B [17] (18, 19, 20, 24)

PLAY MODE 29 (12, 14, 18, 19,
20, 37)

PRESET EQ [13 (22)

Prises PHONES

R-2
REC PAUSE/START [27] (20, 23,
24)
SURROUND [8] (23)
TAPE A/B 33 (18, 19, 20, 24)
TUNER/BAND [34 (15, 16, 20)
TUNING MODE [29 (15, 16, 37)
TUNING + 16 (15, 16)
TUNING —[2§ (15, 16)
VIDEO/MD? [31] (20, 31)
WIRELESSY [31] (33)

[1]12]3]4l5] (6] [7]8] [9]

DESCRIPTION DES
TOUCHES

1/ (alimentation) [1] (8, 16, 27,
31, 34, 37)

11 (pause) [25 (12, 19)

A (Gection) [14 (12)

PUSH 4 (platine B) (&ection) [15
(18)

M (arrét) 25 (12, 19, 24, 37)

> (avance r%oide) (12, 19)

= ou <1r=>9 (lalecture)
(12, 18, 19)

<4< (rembobinage) [25 (12, 19)

A PUSH (platine A) (ection)
(18)

D MHC-GX 750/GX 450/RG555/

RG551S/RG444S/RG441/

RG333/RG222/RG221/RX 550

seulement

MHC-GX 750/GX 450/RG555/

RG551S/RG444S/RG441/

RG333/RX550 seulement

3 MHC-RG555 seulement

4 MHC-GX 750 seulement

2)

b ledemdle

5 0)e(C o ©)

RBEISISRE R &

-

= EEREEEE &

B

[
29 23 B 232

suite page suivante
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Sub woofer (MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/RX550
seulement)

| ORDRE ALPHABETIQUE |

Indicateur [1]
SUB WOOFER ON/OFF [2] (21)

46



Télécommande

| ORDRE ALPHABETIQUE

A-E

ALBUM —* {13 (12, 14)

ALBUM +* [11] (12, 14)

CD [18] (11, 14)

CLEAR [15 (14)

CLOCK/TIMER SELECT
(26, 27)

CLOCK/TIMER SET [3] (10, 25,
26)

DISC SKIP[i0] (12, 14)

DISPLAY [21] (17, 27, 28)

ENTER [9] (10, 14, 15, 25, 26)

EQ (14 (22

F-z
FM MODE [4] (17)
FUNCTION [6] (11, 14, 15, 16)
PLAY MODE [20 (12, 14, 18)
REPEAT [4] (13)

SLEEP 22 (25)

TAPE

TUNER BAND [5] (15, 16)
TUNER MEMORY 19 (15)
TUNING MODE [20 (15, 16)
VOLUME +/-[12 (21, 25)

)

&~

HINFEFESNN

®Je-
glca

(0 SCIER
®

& =Gl

s B A O] ©IORICNCR(C

Bl ] (o] N [@l[en][#][eo][~]

=

DESCRIPTION DES
TOUCHES

1/H (alimentation) [1] (8, 26)

<<4/»» (avance rapide/
rembobinage) [7] (12, 19)

—+ (accord) [16] (15)

¢ /> (retour/avance)
(10, 12, 19)

= (lecture) [8] (12, 18)

11 (pause) [8] (12, 19)

M (arét) [8] (12, 19)

* MHC-GX750/GX450/RG555/
RG551S/RG444S/RG441
RG333/RG222/RG221/RX550
seulement
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Nombre del producto :
Sistema de Mini-Componente de Alta
Fidelidad
Modelo : MHC-GX750/GX450/GX 250/
RG555/RG551S/RG444S/RG441/RG333/
RG222/RG221/RG121/RG100/RX550
POR FAVOR LEA DETALLADAMENTE
ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES
ANTES DE CONECTAR Y OPERAR ESTE
EQUIPO.
RECUERDE QUE UN MAL USO DE SU
APARATO PODRIA ANULAR LA
GARANTIA.

Para evitar el riesgo de incendio o de
descargas eléctricas, no exponga la
unidad a la lluvia ni a la humedad.

Para evitar incendios, no cubralos orificios de
ventilacién del aparato con periddicos, manteles,
cortinas, etc. Y no ponga velas encendidas sobre el
aparato.

Para evitar el riesgo de incendios o de descargas

el éctricas, no pongaobjetos que contengan liquidos, tal
como jarrones, encima del aparato.

No instale launidad en un lugar de espacio
reducido, tal como en una estanteria paralibros o
vitrina empotrada.

Esta unidad esta
CLASS 1 LASER PRODUCT clasificada como
LUOKAN 1 LASERLAITE producto lasérico de

KLASS 1 LASERAPPARAT .
clase 1. Esta etiqueta se

encuentra en la parte
exterior trasera.

No tirelas pilas con labasura
normal del hogar, deshagase de
ellas correctamente como desechos
quimicos.

Excepto el modelo para Europa
ENERGY STAR® es unamarca
/_\ comercial registrada en EE.UU.
W Como asociado de ENERGY
STAR®, Sony Corporation ha
determinado que este producto
cumple con las directrices de

ENERGY STAR® paraun uso
eficiente de la energia el éctrica.
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Seleccion del efecto ambientd ............. 23

Reslce del sonido de videojuegos......... 23
— Sincronizacién con el juego

Mezcladel sonido de un videojuego con
otrafuente de sonido ..........cccccvnennne 23
— Mezclade juego

Para cantar con acompafiamiento de

(MHC-RG555 solamente)

Temporizador
Para dormirse con musica..................... 25
— Cronodesconectador
Para despertarse con misica................. 25

— Temporizador de reproduccion
Grabacion de programas de radio con €

temporizador.......ccoveveerincveeeen 26
— Temporizador de grabacion
Visualizador
Para apagar € visualizador ................... 27

— Modo de ahorro de energia
Para ver informacion sobre €l disco en €

visualizador .......cccoeeeeveeeeeiieeeeeee 28
Cambio del iluminador de
POLENCIA .....veveeriieeeee e 29
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Modo de utilizar este
manual

En este manual |as operaciones se explican
utilizando principalmente el mando a distancia,
pero las mismas operaciones pueden realizarse
también utilizando los botones de la unidad que
tengan nombres iguales o similares.

Discos que pueden
reproducirse

Podra reproducir los siguientes discos en este
sistema. Otros discos no podrén reproducirse.

Lista de discos que pueden
reproducirse

Formato de los Logotipo del disco

discos
CD de audio [_[]—rl ﬁ%@
DIGITAL AUDIO
CD-R/CD-RW COMPACT COMPACT
(datos de audio/
. DIGITAL AUDIO DIGITAL AUDIO
archivos MP3*)

iSEYisE

REeEllE] (ReWritable

* MHC-GX750/GX450/RG555/RG5515/RG444S/
RG441/RG333/RG222/RG221/RX 550 solamente

Discos que no puede
reproducir este sistema

« CD-ROMs

Discos CD-R/CD-RW que no estén grabados

en los siguientes formatos:

— formato CD de musica

— formato MP3 que cumpla con 1SO9660%
Nivel 1/Nivel 2, Joliet o Multisesion?

Un disco de formairregular (., tarjeta,

corazdn).

Un disco con papel o pegatinas adheridos en

él.

Un disco que alin tenga adhesivo, cinta

celofan, o una pegatinaen €.

9 Formato 1SO9660

El estandar internacional mas comun para el
formato l6gico de archivosy carpetas de un CD-
ROM. Hay varios niveles de especificacion. En el
nivel 1, los nombres de archivos deberdn estar en el
formato 8.3 (no més de ocho caracteresen el
nombre, no més de tres caracteres en la extension
“.MP3") y enletras mayUsculas. Los nombres de
carpetas no podran tener masde ocho caracteres. No
podra haber més de ocho niveles de carpetas
anidados. L as especificaciones del nivel 2 permiten
nombres de archivosy nombres de carpetas de hasta
31 caracteres. Cada carpeta puede tener hasta 8
arboles.

Para Joliet en el formato de expansion (los nombres
de archivos y carpetas pueden tener hasta 64
caracteres), asegUrese del contenido del softwarede
escritura, etc.

Multisesion

Este es un método de grabaci6n que permite afiadir
datos utilizando € método Track-At-Once (Temaal
instante). L os CDs convencional escomienzan enun
area de control del CD denominada Lead-in
(entrante) y terminan en un &rea denominada L ead-
out (saliente). Un CD multisesion es un CD que
tiene multiples sesiones, con cada segmento desde
Lead-in hasta L ead-out considerado como una sola
sesion.

CD-Extra: Esteformato grabaaudio (datos de audio
de CD) en lostemasen sesion 1y datosen lostemas
en sesion 2.

Mixed CD: Este formato graba datos en el primer
temay audio (datos de audio de CD) en el segundo
y subsiguientes temas de una sesion.

LS

Continta

SES
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Notas sobre los discos CD-R y
CD-RW

* Algunos CD-R o CD-RW no pueden
reproducirse en este sistema, |0 que depende
delacdidad de grabacion o el estado fisico
del disco, y de las caracteristicas del
dispositivo de grabacion. Ademas, €l disco no
sereproducirdsi no se hafinalizado
correctamente. Para mas informacion,
consulte el manual de instrucciones del
dispositivo de grabacién.

« Losdiscos grabados en unidades
CD-R/CD-RW podrén no reproducirse
debido araspaduras, suciedad, condicion dela
grabacion o las caracteristicas de la unidad.

e Losdiscos CD-Ry CD-RW grabados en
multisesién que no hayan terminado mediante
“cerrando lasesion” no podran reproducirse.

» El sistematal vez no pueda reproducir
archivos del formato MP3 que no tengan la
extension “.MP3".

« Siintentareproducir archivos que no sean del
formato MP3 que tengan laextension“.MP3"
podra resultar en ruido o un mal
funcionamiento.

« Con formatos diferentes a |SO9660 nivel 1y
2, los nombres de carpetas 0 nombres de
archivos podrén no visualizarse
correctamente.

« Lossiguientes discos tardaran méas tiempo en
comenzar areproducirse.

— un disco grabado con una estructura de
arbol complicada.

— un disco grabado en multisesion.

— undisco a que puedan afiadirse datos
(disco no finalizado).

Discos de musica codificados
mediante tecnologias de
proteccion de los derechos de
autor

Este producto se ha disefiado para reproducir
discos que cumplen con el estdndar Compact
Disc (CD). Recientemente, algunas compafiias
discogréficas comercializan discos de misica
codificados mediante tecnol ogias de proteccion
dederechosde autor. Tengaen cuentaque, entre
estosdiscos, algunosno cumplen con el estandar
CD, por lo que no podran reproducirse mediante
este producto.

Precauciones para cuando
reproduzca un disco que haya
sido grabado en multisesion

* Si el disco comienzacon unasesion CD-DA,
sera reconocido como disco CD-DA (audio),
y lareproduccion continuara hasta
encontrarse una sesion MP3.

* Si el disco comienza con una sesién MP3,
sera reconocido como disco MP3,y la
reproduccion continuara hasta encontrarse
una sesion CD-DA (audio).

* El rango de reproduccion de un disco MP3 se
determina por la estructura del arbol de los
archivos producida analizando el disco.

» Un disco con formato CD mezclado sera
reconocido como disco CD-DA (audio).



Conexidn del sistema

Realice los procedimientos siguientes [[ll a [ para conectar su sistema utilizando los cables y
accesorios suministrados. En las ilustraciones se utiliza el modelo con el altavoz de subgraves.

Antena de
cuadro de AM

Antena de cable de FM

Altavoz de subgraves*

[
el

B5T @
A =
J

i, 5

Altavoz delantero (derecho) == Altavoz delantero (izquierdo)

* MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/RX 550 solamente
Conecte los altavoces delanteros. Conecte el altavoz de subgraves.

Conecte | os cables delos altavoces derecho (MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/

eizquierdo alos terminales SPEAKER RX550 solamente)

como se muestra abajo. Conecte |los cables de altavoz alatoma

g | | B ad SUB WOOFER OUT y toma CONTROL
Introduzca solamente la porcion pelada Como se muestra aba] o.

Rojo

Toma SUB WOOFER OUT

Rojo/Sélido
(®)

Toma CONTROL

N
Negro/Franja (©) egro

Continta

soAleledald I
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Conecte las antenas de FM y AM.

Armelaantenadecuadrode AM, y después
conéctela

Tipo de clavija ®

Antena de cuadro de AM

Fzg
a@ COAX&L

Extienda la antena de cable de FM horizontalmente

Tipo de clavija

Antena de cuadro de AM

Extienda la antena de cable de FM horizontalmente

Tipo de clavija ©

Antena de cuadro de AM

Extienda la antena Modelo para
de cable de FM Norteamérica:
horizontalmente Conecte el lado blanco.

Otros modelos:
Conecte el lado marrén.

Nota
Mantenga | as antenas separadas de |os cables de los
altavoces.

B Paralos modelos con selector de
tensién, ponga VOLTAGE SELECTOR
en la posicién que corresponda con la
tension de lared local.

Consulte laindicacién impresaen
VOLTAGE SELECTOR desusistemapara
ver |as opciones disponibles.

VOLTAGE SELECTOR

1zov*|
220V I

230240V I

* Modelo para Arabia Saudita: 120 — 127 V

I Conecteel cable de alimentacién auna
tomade corriente de la pared.
Aparecerala demostracion en el
visualizador. Cuando pulse I/(), se
encenderd el sistemay el modo de
demostracién finalizar4 autométicamente.
Si laclavijano encajaen latomade
corriente de la pared, quite el adaptador de
clavija suministrado (solamente paralos
model os equipados con adaptador).

Insercidon de dos pilas R6
(tamafo AA) en el mando a
distancia

Nota

Si novaadtilizar el mando adistanciaduranteunlargo
periodo detiempo, retirelelas pilas paraevitar posibles
dafios debidos afugas y corrosién de las pilas.



Observacion

Utilizando el mando adistancianormal mente, |las pilas
durarén unos seis meses. Cuando €l sistemadeje de
responder alas érdenes del mando adistancia, cambie
ambas pilas por otras nuevas.

Colocacion de las
almohadillas de los altavoces
delanteros

Coloque las amohadillas para altavoces
suministradas en la parte inferior de los
altavoces para estabilizarlos e impedir que se
deslicen.

Altavoces delanteros (lzquierdo (4)/Derecho

4)

Altavoz de subgraves (4)*

* MHC-GX 750/GX 450/RG551S/RG444S/RX 550
solamente

Cuando transporte este
sistema
Realice el procedimiento siguiente para

proteger el mecanismo de CD. Utilicelos
botones de la unidad para hacer |a operacion.

1 Asegurese de que todos los discos hayan
sido retirados del sistema.

2 Mantenga pulsado CD y después pulse
I/ hasta que aparezca “STANDBY”.
Después de unos cuantos segundos,
desaparecera“STANDBY” y aparecera
“LOCK".

3 Desenchufe el cable de alimentacién.

Colocacion del altavoz de
subgraves
(MHC-GX750/GX450/RG551S/
RG444S/RX550 solamente)

Para obtener unamejor reproduccion de graves,
le recomendamos que ponga el altavoz de
subgraves sobre un suelo solido donde no sea
probable que ocurran resonancias.

Notas

« Ponga siempre el altavoz de subgraves
verticalmente, separado unos cuantos centimetros de
lapared.

« Si el altavoz de subgraves es colocado en el centro de
una habitacion, los graves podran debilitarse
extremadamente. Esto se debe alainfluenciadela
onda estacionaria de la habitacién. Si ocurriera esto,
mueva el altavoz de subgraves del centro de la
habitacion o eliminelacausadelaondaestacionaria,
poniendo una estanteria de libros en la pared, etc.

soAleledald
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Puesta en hora del reloj

Utilicelos botonesdel mando adistanciaparala
operacion.

Pulse I/() para encender el sistema.
Pulse CLOCK/TIMER SET.

Pulse 4« o PPl repetidamente para
poner la hora.

Pulse ENTER.

Pulse ¢« o PPl repetidamente para
poner los minutos.

o Ok WD

Pulse ENTER.
El reloj comenzard afuncionar.

Para ajustar la hora
1 Pulse CLOCK/TIMER SET.

2 Pulse ¢« o PP repetidamente para
seleccionar “CLOCK SET”, después pulse
ENTER.

3 Realice los mismos procedimientos de los
pasos 3 al 6 de arriba.

Notas

* Losajustesdel reloj secancelarén cuando desconecte
€l cable de alimentacion o si ocurre un corte en el
suministro eléctrico.

 No podra gjustar €l reloj en el modo de ahorro de
energia (pagina 27).



CD/MP3 - Reproduccién

Para cargar un disco

Utilice los botones de la unidad para hacer la
operacion.

1 Pulse 4.

2 Ponga un disco con lacarade la
etiqueta hacia arriba en la bandeja de
discos.

Parainsertar discos adicionales, pulse
DISC SKIP/EX-CHANGE paragirar la
bandeja de discos.

3 Pulse 4 otravez paracerrar labandeja
de discos.

Notas

 No utilice un disco con cinta, sellos o pegamento en
él porque podré ocasionar un malfuncionamiento.

 No cierre labandeja de discos pulsandola con fuerza
con €l dedo, porque podra ocasionar un
mal funcionamiento.

Reproduccidn de un disco

— Reproduccion normal/
Reproduccion aleatoria

Este sistemale permitereproducir CDsde audio
y discos con temas de audio MP3.

L ostemas de audio M P3 no pueden reproducirse
en MHC-GX250, MHC-RG121 y MHC-RG100.

Ejemplo: Cuando se carga un disco

NUmero de
bandeja de discos NUmero de tema
o [
— 4 = P
o e~ o~
l® @ ALL | DISCS
Indicador de Tiempo de

presencia de disco  reproduccién

1 Pulse CD (o FUNCTION repetidamente)
para cambiar la funcién a CD.

Continta
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2 Pulse PLAY MODE repetidamente en el
modo de parada hastaque el modo que
usted quiera aparezcaen el

visualizador.

Seleccione Para reproducir
ALL DISCS todoslosdiscosdelabandeja
(Reproducciéon  de discos continuamente.
normal)
1DISC los temas del disco que haya
(Reproduccion  seleccionado en el orden
normal) original.
ALBM todos |os temas de audio
(Reproduccién ~ MP3del dbum del disco que
normal) haya seleccionado en el
orden original.
Cuando esté reproduciendo
un disco que no seaMP3, la
reproduccion de dbum
realizardlamismaoperacion
que lareproduccion 1DISC.
ALL DISCS los temas de todos | os discos
SHUF en orden aleatorio.
(Reproduccién
aleatoria)
IDISCSHUF  lostemasdel disco que haya
(Reproducciéon  seleccionado en orden
aleatoria) aeatorio.
ALBM SHUF  lostemas de audio MP3 del
(Reproduccion  dbum del disco que haya
aleatoria) seleccionado en orden
aleatorio.
Cuando esté reproduciendo
un disco que no seaMP3, la
reproduccion aleatoria de
abum realizardla misma
operacién que la
reproduccion 1D1SC SHUF.
PGM los temas del disco en el
(Reproduccién  orden queusted quieraque se
programada) reproduzcan (consulte
“Creacion de su propio
programa’ en la pagina 14).
3 Pulse B

12ES

Otras operaciones

Para

Haga lo siguiente

parar la
reproduccion

Pulse E.

hacer una pausa

Pulse 1. Pllselo otra vez para
reanudar |a reproduccion.

seleccionar un Pulse ¢« o PP repetidamente
tema (o gire <K >P>1 en la unidad).
seleccionar un Pulse ALBUM -0+
dbumdeMP3  repetidamente después del paso 2.
encontrar un Sigapulsado <« o ¥ durantela
punto en un reproduccion y suéltelo en el
tema* punto deseado.

seleccionar un Pulse DISC SKIP(0DISC1-30
disco enel modo DISC SKIP/EX-CHANGE en la
de parada unidad).

cambiar ala Pulse DISC 1 -3 enlaunidad
funcién CD (Seleccion automética de fuente).
desde otra

funcion

cambiar otros Pulse DISC SKIP/EX-CHANGE

discos durante la
reproduccion

en launidad.

extraer un disco

Pulse & en launidad.

* Tal vez no pueda buscar entre mdltiples archivos.
Ademés, el tiempo tal vez no se visualice
correctamente para algunos archivos.



Notas

» No podra cambiar el modo de reproduccién durante
lareproduccion.

Lareproduccion podra tardar un poco en comenzar
con discos grabados en configuraciones complejas
tal como muchas capas.

Cuando seinsertael disco, el reproductor |ee todos
los temas del disco. Si hay muchos dbumes o temas
de audio no MP3 en el disco, puede que la
reproducci6n tarde mucho tiempo en iniciarse o que
el siguiente tema de audio MP3 tarde mucho en
empezar areproducirse.

No guarde dbumes ni temas innecesarios que no
sean MP3 en el disco que vayaa ser utilizado para
escuchar MP3. Le recomendamos que no guarde
otros tipos de temas 0 dbumes innecesarios en un
disco que tengatemas de audio MP3.

Un dbum que no incluya un temade audio MP3 sera
saltado.

NUmero méximo de dbumes: 150 (incluyendo la
carpetaraiz)

El nimero méximo de temas de audio MP3y
&lbumes que puede contener un solo disco es 255.
Es posible reproducir hasta 8 niveles.

Los temas de audio MP3 se reproducen en el orden
que estan grabados en el disco.

Dependiendo del software de codificacion/escritura,
dispositivo de grabacion, o del medio de grabacion
empleado en el momento de hacer lagrabacién de un
temade audio MP3, podraencontrar problemastales
como inhabilitacién delareproduccién, interrupcion
del sonido, y ruido.

Reproduccidn repetida

— Reproduccion repetida

Podrareproducir todos |os temas 0 un solo tema
de un disco repetidamente.

L ostemas deaudio M P3 no pueden reproducirse
en MHC-GX250, MHC-RG121 y MHC-
RG100.

Pulse REPEAT hastaque aparezca“REP” o
“REP1”.

REP: Paratodos los temas de un disco hasta
cinco veces.

REP1.: Para un tema solamente.

Para cancelar la reproduccion
repetida

Pulse REPEAT repetidamente hasta que
desaparezcan “REP” y “REP1”.

Notas

* Usted no podra seleccionar “REP” y “ALL DISCS
SHUF” a mismo tiempo.

 Cuando seleccione “REP1”, el tema se repetira
indefinidamente hasta que se cancele “REP1”.

ugloonpouiday — dIN/AD I
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Creacion de su propio
programa

— Reproduccién programada

Podré hacer un programa de hasta 25 pasos de
entre todos los discos en el orden que quiera
reproducirlos.

Podréa grabar sincronizadamente |os temas
programados en una cinta de casete (pagina 19).
L ostemas de audio M P3 no pueden reproducirse
en MHC-GX 250, MHC-RG121 y MHC-RG100.

1 Pulse CD (o FUNCTION repetidamente)
para cambiar la funcién a CD.

2 Pulse PLAY MODE en el modo de
parada repetidamente hasta que
aparezca “PGM”".

3 Pulse DISC SKIP (o DISC1 -3 0 DISC
SKIP/EX-CHANGE en la unidad) para
seleccionar un disco.

4 Pulse <4« o PP repetidamente (o gire
<t >0 en la unidad) hasta que
aparezca el nimero de tema deseado.
Cuando programe temas de audio MP3,
pulse ALBUM — o0 + para seleccionar un
album, después pulse ¢ or PP
repetidamente (o gire <t >I>{ en la
unidad) hasta que aparezca el nimero de
tema deseado.

Numero de NUmero de tema
bandeja de discos seleccionado

il UL Bl
o0 -

P
‘l_ ’nlv I
. ¢ e v
Tiempo de reproduccion total
(incluyendo el tema seleccionado)

5 Pulse ENTER.
El tema es programado.
Aparecerdel nimero de paso del programa,
seguido del tiempo de reproduccién total .

6 Programar temas adicionales.

Para programar  Repita los pasos

otros temas del 4y5
mismo disco

otros temas de 3ab
otros discos

7 Pulse .
Comenzara la reproduccién programada.

Otras operaciones

Para Haga lo siguiente

cancelar la Pulse PLAY MODE

reproduccion repetidamente en el modo de

programada parada hasta que desaparezca
“PGM".

cancelar untema  Pulse CLEAR en el modo de

del final parada.

Observaciones

* El programa que haya hecho seguiraen lamemoria
después de terminar la reproduccion programada.
Para reproducir el mismo programa otravez, pulse
CD (0 FUNCTION repetidamente) para cambiar la
funcién a CD, después pulse B. Sin embargo, €l
programa se borrara cuando abrala bandeja de
discos.

» Cuando el tiempo total del programa de CD exceda
100 minutos, o cuando seleccione un temade CD
cuyo nimero sea 21 o superior, o cuando seleccione

un tema de audio MP3 aparecerq “————".



Presintonizacion de
emisoras de radio

Puede presintonizar hasta 20 emisorasde FM y
10 emisoras de AM. Después usted podra
sintonizar cualquiera de esas emisoras
simplemente seleccionando el nimero de
presintonia correspondiente.

Presintonizacion con
sintonizacion automatica

Podra sintonizar autométicamente todas las
emisoras que puedan recibirse en su areay
después almacenar las radiofrecuencias de las
emisoras deseadas.

1 Pulse TUNER BAND (o FUNCTION
repetidamente) paracambiar lafuncién
a sintonizador.

2 Pulse TUNER BAND repetidamente
para seleccionar “FM” o0 “AM”.

3 Pulse TUNING MODE repetidamente
hasta que aparezca “AUTQO” en el
visualizador.

4 Pulse —o0 + (0 TUNING -0 +en la
unidad).
Lafrecuencia cambiard a medida que el
sistema busgue una emisora. La bisgueda
cesara automati camente cuando sea
sintonizada una emisora. En ese momento,
apareceran “TUNED” y “STEREO” (para
un programa de FM estéreo).

Y| I N |
[ - |

Si no aparece “TUNED” y la
exploracion no se para

Ponga la frecuencia de la emisorade radio
deseada como sedescribe enlos pasos3a8
de “Presintonizacion con sintonizacion
manual” (pagina 15).

TUNED  AUTO

5 Pulse TUNER MEMORY.
Aparecerd un nimero de presintonia.

NUmero de presintonia

ch

oLl YRS
[ TSI

[ Y |
| P B I |

TUNED

6 Pulse —o + (0 TUNING -0 +en la %)
unidad) repetidamente para o
seleccionar el nimero de presintonia E
deseado. DgJ_
Pulse ENTER. =

oo

Repita los pasos 2 a 7 para almacenar
otras emisoras.

Presintonizacién con
sintonizacion manual

Podra sintonizar manualmente y amacenar las
radiofrecuencias de |las emisoras deseadas.

1 Pulse TUNER BAND (o FUNCTION
repetidamente) paracambiar lafuncion
a sintonizador.

2 Pulse TUNER BAND repetidamente
para seleccionar “FM” o0 “AM".

3 Pulse TUNING MODE repetidamente
hasta que desaparezcan “AUTO” y
“PRESET” del visualizador.

4 Pulse—0 + (0 TUNING -0 +en la
unidad) repetidamente para sintonizar
la emisora de radio deseada.

5 Pulse TUNER MEMORY.

Aparecerd un nimero de presintonia.

6 Pulse—0 + (0 TUNING -0 +en la
unidad) repetidamente para
seleccionar el nimero de presintonia
deseado.

Pulse ENTER.

oo

Repita los pasos 2 a 7 para almacenar
otras emisoras.

Continta
15ES
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Otras operaciones

Para Haga lo siguiente

sintonizar una Sigael procedimiento descrito
emisora de sefial en “Presintonizacion con
débil sintonizacién manual”

(pagina 15).

poner otraemisora Comience otravez desde el
enunnimerode  paso 2. Después del paso 5,
presintonia pulse—o+ (0 TUNING-o0+en
existente launidad) repetidamente para
seleccionar el nimero de
presintonia en €l que quiera
amacenar la otra emisora.

Cambio del intervalo de
sintonizacion de AM (excepto los
modelos para Europa, Rusiay
Arabia Saudita)

El intervalo de sintonizacion de AM sale de
fébricaajustado en 9 kHz (0 10 kHz para
algunas éareas). Para cambiar el intervalo de
sintonizacion de AM, sintonice primero
cualquier emisorade AM, y después apague €l
sistema. Mientras mantiene pulsado TUNING
MODE en la unidad, pulse I/() en launidad.
Cuando cambie el intervalo, se borrarén todas
las emisoras de AM presintonizadas. Para
reponer el intervalo, repita el mismo
procedimiento.

Nota
No podracambiar € intervalo de sintonizacion de AM
en el modo de ahorro de energia (pagina 27).

Observaciones

* Si desenchufael cablede alimentacion osi ocurreun
corte en el suministro eléctrico, las emisoras
presintonizadas seguirdn en la memoria durante un
dia aproximadamente.

» Paramejorar larecepcion de las emisiones, gjustelas
antenas suministradas, 0 conecte unaantena exterior
adquirible en el comercio.

Escucha de la radio

Usted puede escuchar unaemisoraderadio bien
seleccionando una emisora presintonizada o
bien sintonizando |a emisora manualmente.

Escucha de una emisora
presintonizada

— Sintonizacion de presintonias

Primero presintonice emisoras deradio en la

memoria del sintonizador (consulte

“Presintonizacién de emisoras deradio” enla

pagina 15).

1 Pulse TUNER BAND (o FUNCTION
repetidamente) paracambiar lafuncién
a sintonizador.

2 Pulse TUNER BAND repetidamente
para seleccionar “FM” o0 “AM”.

3 Pulse TUNING MODE repetidamente
hasta que aparezca “PRESET” en el
visualizador.

4 Pulse —0 + (0 TUNING -0 +en la
unidad) repetidamente para
seleccionar la emisora presintonizada
deseada.

NuUmero de presintonia Frecuencia

[ [ SR CRN B

| |
TUNED PRESET B . B
-

[y = T
I I




Escucha de una emisora de
radio no presintonizada

— Sintonizacién manual

1 Pulse TUNER BAND (o FUNCTION
repetidamente) paracambiar lafuncién
a sintonizador.

2 Pulse TUNER BAND repetidamente
para seleccionar “FM” o0 “AM”.

3 Pulse TUNING MODE repetidamente
hasta que desaparezcan “AUTO” y
“PRESET” del visualizador.

4 Pulse —o0 + (0 TUNING -0 +en la
unidad) repetidamente para sintonizar
la emisora de radio deseada.

Observaciones

» Paramejorar larecepcion delasemisiones, gjustelas

antenas suministradas, o conecte una antenaexterior

adquirible en el comercio.

Cuando un programa de FM en estéreo tenga ruido

estético, pulse FM M ODE repetidamente hasta que

aparezca “MONQO". No habra efecto estéreo, pero

mejorarélarecepcion.

Pulse TUNING MODE repetidamente hasta que

aparezca“AUTO” en el paso 3 de arriba, después

pulse—0+ (0 TUNING -0 + en launidad). La

indicacion de la frecuencia cambiard, y la

exploracion se parard cuando €l sistema sintonice

una emisora (Sintonizaci6n automéatica).

» Paragrabar programas de laradio, utilicela
grabacién manual (pagina 20).

Utilizacion del sistema de
datos por radio (RDS)

(Modelo para Europa solamente)

¢, Qué es el sistema de datos
por radio?

El sistema de datos por radio (RDS) es un
servicio de radiodifusion que permite alas
emisoras de radio enviar informacion adicional
junto con lasefial deradio regular del programa.
El RDS es sdlo para emisoras de FM .*

Nota

El RDS podra no funcionar debidamente si laemisora

que tenga sintonizada no esta transmitiendo la sefia

RDS debidamente 0 si la sefial es débil.

* No todas |as emisoras de FM ofrecen € servicio
RDS, tampoco ofrecen todas |os mismos tipos de
servicios. Si no esta familiarizado con el sistema
RDS, péngase en contacto con |as emisoras de radio
locales para obtener méas detalles sobre |os servicios
RDSen su érea.

Recepciéon de emisiones RDS

Seleccione simplemente una emisorade la
banda FM.

Cuando sintonice una emisora que ofrezca
servicios RDS, €l nombre de laemisora
apareceraen €l visuaizador.

Para comprobar la informacion
RDS

Cadavez que pulse DISPLAY, lavisualizacion
cambiara ciclicamente de la siguiente forma:
Nombre de emisora? — NUmero de
presintonia? y frecuencia— Visuaizacion del
reloj — Estado del efecto

1 si laemision de RDS no se recibe debidamente, €

nombre de la emisora podra no aparecer en el
visualizador.

2) El nimero de presintonia solamente sevisualizarasi
ha presintonizado emisoras de radio (pagina 15).
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Cinta — Reproduccion

Para cargar una cinta

Utilice los botones de la unidad para hacer la

operacion.

1 Pulse TAPE A/B repetidamente para
seleccionar la platina A o B.

2 Pulse PUSH A,

3 Cargue una cinta grabada/grabable en
la platina A o B con la cara que quiera
reproducir/grabar orientada hacia
adelante.

Con la cara —-1|
que quiera i
reproducir/
grabar
orientada
hacia
delante.

Reproduccién de una
cinta

Puede utilizar cintas TYPE | (normal).
Para MHC-RG555

1 Cargue una cinta.

2 Pulse PLAY MODE repetidamente para
seleccionar ==y reproducir una cara.
Seleccione (Y para reproducir
ambas caras.

Parareproducir ambas platinas en sucesion,
pulse PLAY MODE repetidamente hasta
queaparezca“RELAY"” (Reproduccion con
relevo)? en el visualizador.

3 Pulse B (0 <> en la unidad).

Lacintacomenzardareproducirse. Pulse el
bot6n otra vez para reproducir lacarade
inversion.

:__I [ 1= Vo

I (I / / /
RELAY »

La platinade casete se parara autométicamente
después de repetir la secuencia cinco veces.
Lareproduccion con relevo siempre sigue esta
secuencia ciclica hasta cinco veces, después se
para:

Platina A (caradelantera) — Platina A (carade
inversion) — Platina B (cara delantera) —
Platina B (carade inversion)

Y

Para otros modelos

1 Cargue una cinta.
Parareproducir ambas platinas en sucesion,
pulse PLAY MODE repetidamente hasta
gueaparezca“RELAY"” (Reproduccion con
relevo)* en el visualizador.

2 Pulse .

La cinta comenzara a reproducirse.
* Después de lareproduccion delacaradelanteraenla
platina A, la platina B reproduce |a cara delantera,
después se para.



Otras operaciones

Para Haga lo siguiente

parar la Pulse E.

reproduccion

hacer unapausa Pulse 1. Pllselo otra vez para

reanudar |a reproduccion.

avanzar Pulse <<« o P>
répidamente o

rebobinar

extrager unacinta Pulse PUSH £ en launidad.

Para buscar el principio del tema
actual o siguiente (AMS)Y

Para avanzar

Pulse P (0 gire I<td >I>1 en launidad hacia
laderecha) durante la reproduccion en avance.
Aparecera“TAPE A (0 TAPE B) >>> +1".
Pulse ¢« (0 gire <K B>I>1 en launidad hacia
laizquierda) durante la reproduccién en
inversion.?

Aparecera“TAPE A (0 TAPE B) <<< +1".

Para retroceder

Pulse ¢« (0 gire I<I] B>I>] en launidad hacia
laizquierda) durante lareproduccion en avance.
Aparecera“TAPE A (o TAPE B) <<< 1",
Pulse »»1 (0 gire I<td >I>1 en launidad hacia
laderecha) durante lareproduccion en
inversion.?

Aparecera“TAPE A (o TAPE B) >>> 1",

D AMS (Sensor automético de mUisica)

2 MHC-RG555 solamente

Nota

Lafuncién AMS podra no funcionar correctamente en

las siguientes circunstancias:

— Cuando €l espacio sin grabar entre temas sea menos
de 4 segundos.

— Cuando €l sistema esté puesto cerca de un televisor.

Observacion

Cuando seintroduce unacinta, se enciende el indicador
de avance (B)/retroceso (~-) correspondiente. El
indicador de inversion se encendera solamente para
MHC-RG555.

Cinta — Grabacion

Grabacion de sus temas
favoritos de CD en una
cinta

— Grabacion sincronizada CD-TAPE

Podra grabar un CD entero en unacinta.
Puede utilizar cintas TYPE | (normal). El nivel
de grabacion se gjusta automaticamente.
Utilice los botones de la unidad para hacer la
operacion.

1 Cargue unacintagrabable en laplatina
B, después pulse TAPE A/B
repetidamente para seleccionar la
platina B.

2 (MHC-RG555 solamente)
Pulse PLAY MODE repetidamente para
seleccionar ==y grabar en una cara.
Seleccione ¢ (0o RELAY) para grabar
en ambas caras.
Cuando quiera grabar en lacarade
inversion, pulse <= dos veces o hasta
que se encienda el indicador de lacarade
inversion TAPE B. Después pulse l.

3 Pulse CDy cargue un disco que quiera
grabar.
Si yahacargado el disco, pulse DISC SKIP/
EX-CHANGE para seleccionar el disco.
Cuando quieragrabar un dbum de un disco
MP3, asegurese de pulsar PLAY MODE
repetidamente para seleccionar ALBM,
después pulse ALBUM — o0 + para
seleccionar el dbum deseado antes de
proceder.

4 puise cD sYNC.
Laplatina B se pondra en esperade
grabacion.
Parpadeara“REC”.

5 Pulse REC PAUSE/START.
Comenzaréa la grabacion.

Para parar la grabacioén

Pulse .

Continta

ugloeqels — eluID/uolIdaNpoIday — eluId I
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Para grabar un disco
especificando el orden de los
temas

Podréa grabar solamente sus temas de CD
favoritos utilizando la reproduccion
programada. Entre los pasos 3y 4, realice los
pasos 2 a6 de“ Creacidn de su propio programa’
(pagina 14).

Observacion

Para MHC-RG555, si selecciona grabacion en ambas
carasy lacintallegaa final delacaradelanteraen
medio de un tema, se grabara otravez el temaentera
desde el principio delacaradeinversion.

Grabacion en una cinta
manualmente

— Grabaciéon manual

Podragrabar tnicamentelas partes quele gusten
de un CD, cintao programade radio en una
cinta

También podré grabar desde componentes
conectados (consulte “Conexion de los
componentes opcionales’ en la pagina 30).
Utilice los botones de la unidad para hacer la
operacion.

1 Cargue unacinta grabable en laplatina
B, después pulse TAPE A/B
repetidamente para seleccionar la
platina B.

2 (MHC-RG555 solamente)
Pulse PLAY MODE repetidamente para
seleccionar ==y grabar en una cara.
Seleccione (25 (0o RELAY) paragrabar
en ambas caras.
Cuando quiera grabar en lacarade
inversion, pulse <= dos veces 0 hasta
gue se encienda €l indicador de la carade
inversion TAPE B. Después pulse l.

3 Pulse uno de los botones siguientes
para seleccionar la fuente que desee
grabar.

* CD: Paragrabar desde el reproductor de
CD de este sistema.

* TAPE A/B: Paragrabar desde la platina
de casete A de este sistema.

e TUNER/BAND: Paragrabar desde €l
sintonizador de este sistema

* GAME: Paragrabar desde la consola de
videojuegos conectada a las tomas
GAME INPUT AUDIO L/R.

e VIDEO/MD*: Paragrabar desde la
videograbadora o MD conectado alas
tomas VIDEO/MD IN.

* MHC-RG555 solamente

4 Pulse REC PAUSE/START.

Laplatina B se pondra en esperade
grabacion.
Parpadeara“REC”.



5 Pulse REC PAUSE/START, después
comience areproducir la fuente a
grabar deseada.

Comenzaréa la grabacion.

Para parar la grabacioén
Pulse .

Nota
No podra escuchar otras fuentes mientras graba.

Observaciones

» ParaMHC-RG555, cuando quiera grabar en ambas
caras, aseguresede comenzar por lacaradelantera. Si
comienza agrabar por lacaradeinversion, la
grabacion se parard al final delacaradeinversion.

 Paragrabar desde el sintonizador:
Si se oye ruido mientras graba desde el sintonizador,
mueva la antena correspondiente para reducir el
ruido.

Ajuste del sonido

Ajuste del sonido

Puede reforzar los gravesy crear un sonido més
potente.

Pulse GROOVE en la unidad.

Cada vez que pulse €l botén, lavisualizacion
cambiara ciclicamente de laforma siguiente:
GROOVE ON* — GROOVE OFF

* El volumen cambiard a modo potente, la curva del
ecualizador cambiard, y se encendera“GROOVE".

Utilizacion del altavoz de
subgraves

(MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/
RX550 solamente)

Usted puede utilizar €l sonido del altavoz de
subgraves de acuerdo con la fuente de sonido.

Pulse SUB WOOFER ON/OFF en el altavoz
de subgraves.

El indicador se iluminamientras esta encendido
el altavoz de subgraves. Pulse el boton otra vez
para apagar el atavoz de subgraves.

Observacion

Podra utilizar VOLUME +/— (o € control VOLUME
en la unidad) paraajustar el volumen del atavoz de
subgraves enlazado alos altavoces delanteros.

opluos [ap aisnly I
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Seleccion del efecto
sonoro

Seleccion del efecto en el
menud musical

Pulse EQ (o PRESET EQ en la unidad)
repetidamente para seleccionar el
preajuste que desee.

El nombre del preajuste aparecerd en el
visualizador.

Consulte latabla“ Opciones del efecto sonoro”.

Para cancelar el efecto sonoro
Pulse EFFECT ON/OFF en la unidad.

Opciones del efecto sonoro

Si seleccionaun efecto con ef ectos ambientales,
aparecerd“ SURR”.

EQ Efecto

ROCK

POP

JAZZ
DANCE
SOUL
ORIENTAL

Fuentes de musica estandar

MOVIE EQ Bandas sonorasy situaciones de

escucha especiales

GAME EQ PlayStation 1, 2 y otras fuentes de

musica de videojuegos

Ajuste del ecualizador
grafico y memorizacion

Puede gjustar el sonido subiendo o bajando los
niveles de gamas de frecuencia especificas,
después memorizar hasta tres archivos
personales (P FILE) en lamemoria.

Antes de realizar la operacion, seleccione en
primer lugar el énfasis de audio que quiera para
€l sonido bésico.

Utilice los botones de la unidad para hacer la
operacion.

1 Pulse EQ BAND repetidamente para
seleccionar una banda de frecuencia,
después gire — EQ + para ajustar el
nivel.

Banda de frecuencia Nivel de frecuencia

YR v
[ R

2 Mantenga pulsado P FILE.
Aparecera un nimero de archivo personal.
3 Pulse P FILE repetidamente para
seleccionar P FILE 1 -3 en el que
quiera almacenar el ajuste de
ecualizador.
4 Ppulse ENTER.
Aparecera“ COMPLETE".
Este gj uste se almacenara automéati camente

como €l archivo personal que haya
seleccionado en el paso 3.

Otras operaciones

Para Pulse

invocar un P FILE repetidamente para

archivo personal  seleccionar el nimero de archivo
personal deseado.

cancelar un EFFECT ON/OFF repetidamente

archivo personal  hasta que aparezca“ EFFECT
OFF".




Seleccion del efecto
ambiental

Pulse SURROUND en la unidad.
Cadavez que pulse el botdn, lavisuaizacion
cambiard de laforma siguiente:

SURROUND ON (SURR)

!

SURROUND OFF (desactivado)

Realce del sonido de
videojuegos
— Sincronizacion con el juego

Necesitara conectar una consola de videojuegos
(consulte “ Conexion de los componentes
opcionales” en la pégina 30).

Pulse GAME en la unidad.

Observaciones

* En el modo de espera, € sistema se encendera
autométicamente.

» El GAME EQ se seleccionar autométicamente
(pégina 22).

« Estasoperacionesno puedenrealizarseen el modo de
ahorro de energia (pagina 27).

Mezcla del sonido de un
videojuego con otra
fuente de sonido

— Mezcla de juego

Utilice los botones de la unidad para hacer la
operacion.

1 Seleccione la fuente de sonido
deseada.

2 Pulse GAME MIXING.

Cadavez que pulse €l botén, €l nivel del
sonido del juego cambiara ciclicamente de
laformasiguiente:

MIXING LOW — MIXING MID —
MIXING HIGH — MIXING OFF

Notas

« Si comienzaagrabar mientras estd activadala
mezcla de juego, lamezcla de juego se cancelara.
Para grabar el sonido mezclado, pulse GAME
MIXING después del paso 4 de “ Grabacion en una
cintamanualmente” enlapagina20y después, pulse
REC PAUSE/START parainiciar lagrabacion.

« El sonido del juego no saldra mientras la platina de
casete estérealizando laoperacion AM S (pégina 19).

Observacion

Unavez activadalamezcladejuego, éstase mantendra
activamientras esté conectada la alimentacion aunque
sea cambiada la fuente de sonido.

opluos [ap aisnly I
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Para cantar con
acompafamiento de
musica

(MHC-RG555 solamente)

Podréa cantar con acompafiamiento de misica

conectando un micréfono opcional.

1 Gire MIC LEVEL en la unidad a MIN
para bajar el nivel del control del
microfono.

2 Conecte un micréfono opcional a MIC.

3 Comience areproducir la musica.

4 Ajuste el volumen del micr6fono
girando MIC LEVEL en la unidad.

Cuando haya terminado

Gire MIC LEVEL enlaunidad aMIN y
desconecte el micréfono de MIC.

Mezcla y grabacion de
sonidos

Puede “mezclar” sonidos reproduciendo uno de

|os componentesy cantando o hablando haciaun

micréfono (no suministrado).

El sonido mezclado puede grabarse en unacinta.

Utilice los botones de la unidad para hacer la

operacion.

1 Prepare la fuente que quiera mezclar.
Después, cargue unacintagrabable en
la platina B y pulse TAPE A/B
repetidamente para seleccionar la
platina B.

2 Pulse PLAY MODE repetidamente para
seleccionar ==y grabar en una cara.
Seleccione (2 (0o RELAY) para grabar
en ambas caras.

3 Pulse el boton de funcion
correspondiente a lafuente que quiera
grabar (p.ej., CD).

Cuando quieragrabar de TAPE A, pulse
TAPE A/B repetidamente hasta que se
seleccione TAPE A.

4 Pulse REC PAUSE/START.

Laplatina B se pondra en esperade
grabacion.
Parpadearda“REC”.

5 Pulse REC PAUSE/START, y después
comience acantar, hablar, o reproducir
la fuente deseada.

Comenzaralagrabacion.

Para parar la grabacion
Pulse H.

Nota
El micr6fono no funcionard mientras la platina de
casete esté realizando la operacion AMS (pégina 19).

Observaciones

* Si ocurre realimentacion aclstica (aullidos), separe
el micréfono de los altavoces o cambie la direccion
del micréfono.

* Si quiere grabar solamente su voz através del
micréfono, podré hacerl o seleccionando la funcién
CD sin reproducir un disco.

» Cuando entren sefiales de sonido de alto nivel, el
sistema gjustara autométicamente el nivel de
grabacion paraevitar ladistorsion de la sefia de
sonido grabada (Funcion de control automético del
nivel).



Para dormirse con musica

— Cronodesconectador

Usted podra preparar €l sistema para que se
apague después de un cierto tiempo, para poder
dormirse escuchando musica.

Pulse SLEEP.

Cadavez que pulse € boton, lavisualizacion de
los minutos (el tiempo hasta apagarse) cambiara
ciclicamente de la forma siguiente:

AUTO* — 9OMIN — 80MIN — 70MIN

— ... = 10MIN — OFF

* El sistema se apagara autométicamente en 100
minutos o después de terminar la reproduccién del
disco o cintaactual.

Otras operaciones

Para Pulse

comprobar el tiempo  SLEEP unavez.
restante*

cambiar el tiempo de  SLEEP repetidamente para
apagado seleccionar el tiempo que
quiera.

cancelar lafunciéndel  SLEEP repetidamente hasta
cronodesconectador  que aparezca“ SLEEP OFF”.

* Si selecciona“AUTO” no podré comprobar el
tiempo restante.

Nota
No lo pongaen “AUTO” durante la grabacién
sincronizada en unacinta

Observacion
Podra utilizar el cronodesconectador, aunque no haya
puesto en hora el reloj.

Para despertarse con
musica
— Temporizador de reproduccion

Usted puede despertarse con muasica a una hora
programada. Asegurese de que hapuesto en hora
€l reloj (consulte “Puestaen horadel reloj” enla
pagina 10).

Utilicelos botonesdel mando adistanciaparala
operacion.

1 Prepare la fuente de sonido que quiera
reproducir.

e CD: Cargue un disco. Para comenzar
desde un tema especifico, haga un
programa (consulte “ Creacién de su
propio programa’ en la pégina 14).

¢ Cinta: Introduzca una cintacon lacara
gue quierareproducir mirando hacia
delante.

¢ Sintonizador: Sintonice la emisora de
radio presintonizada (consulte “ Escucha
delaradio” en lapégina 16).

Jopeziiodwal I

2 Pulse VOLUME +/- para ajustar el
volumen.

Pulse CLOCK/TIMER SET.

B~ w

Pulse 4« o PPl repetidamente para
seleccionar “PLAY SET”, después
pulse ENTER.

Aparecera“ON” y laindicacion delahora
parpadeara.

5 Pongalahoraalaque quieracomenzar
lareproduccién.

Pulse ¢« o PP repetidamente para
poner lahora, después pulse ENTER.
Laindicacion de los minutos parpadeara
Pulse ¢ o PP repetidamente para

establecer el minuto, después pulse
ENTER.

6 Pongala hora para parar la
reproduccién siguiendo el mismo
procedimiento que en el paso 5.

Continta
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7 Pulse 4« o PPl repetidamente hasta
gue aparezca la fuente de sonido
deseada.

Cadavez que pulse € botdn, la
visualizacion cambiara ciclicamente de la
siguiente forma:

TAPE PLAY
8 Pulse ENTER.

Antes de volver a aparecer lavisuaizacion
original, apareceran alternativamente el
tipo detemporizador (“PLAY TIMER"), la
horadeinicio, lahorade paraday lafuente
de sonido.

9 Pulse I/() para apagar el sistema.

Otras operaciones

Para Haga lo siguiente
comprobar el gjuste 1 Pulse CLOCK/TIMER
SELECT.

2 Pulse ¢« o PPl
repetidamente hasta que
aparezca“PLAY SELECT”,
después pulse ENTER.

Comience otravez desde el
paso 1.

cambiar el gjuste

1 Pulse CLOCK/TIMER
SELECT.

2 Pulse ¢« o PPl
repetidamente hasta que
aparezca“ TIMER OFF”,
después pulse ENTER.

cancelar e
temporizador

Notas

* No podraactivar el temporizador de reproduccion y
el temporizador de grabacion a mismo tiempo.

* Si utiliza el temporizador de reproduccién y el
cronodesconectador a mismo tiempo, tendra
prioridad el cronodesconectador.

* Si el sistema esté encendido alahoraprogramada, el
temporizador de reproduccién no se activara.

Observacion
El sistema se encendera 15 segundos antes de la hora
programada.

Grabacion de programas
de radio con el
temporizador

— Temporizador de grabacion

Puede grabar una emisora de radio

presintoni zada a una hora especificada.

Para grabar con temporizador, primero tendra

gue presintonizar la emisora de radio (consulte

“Presintonizacion de emisoras de radio” en la

pagina 15) y poner en hora el reloj (consulte

“Puesta en horadel reloj” en la pagina 10).

Utilicelos botones del mando adistanciaparala

operacion.

1 Sintonice la emisora de radio
presintonizada (consulte “Escucha de

una emisora presintonizada” en la
pagina 16).

Pulse CLOCK/TIMER SET.

W N

Pulse 4« o PPl repetidamente para
seleccionar “REC SET”, después pulse
ENTER.

Aparecera“ON” y laindicacion de lahora
parpadeara.

4 Pongalahoraalaque quieracomenzar
agrabar.
Pulse ¢« o PP repetidamente para
poner la hora, después pulse ENTER.
Laindicacion de los minutos parpadeara.
Pulse ¢« o PP repetidamente para
poner los minutos, después pulse ENTER.

5 Ponga la hora para parar la grabacion
siguiendo el mismo procedimiento que
en el paso 4.
Antes de volver a aparecer lavisualizacion
original, apareceran alternativamente el
tipo de temporizador (“REC TIMER"), la
horadeinicio, lahorade parada, y la
emisora de radio presintonizada a grabar
(p.gj., “TUNER FM 5").

6 Cargue unacintagrabable en laplatina
B.

7 Pulse I/() para apagar el sistema.



Otras operaciones
Para Haga lo siguiente Visualizador
comprobar el gjuste 1 Pulse CLOCK/TIMER

SELECT. Para apagar el
2 Pulse ¢« o Pl ) )
repetidamente hasta que visualizador
aparezca“REC SELECT”,
después pulse ENTER. — Modo de ahorro de energia
cambiar el ajuste  Comience otra vez desde el
paso 1. Puede apagar lavizualizacion de la
cancelar & 1 Pulse CLOCK/TIMER demostracion (lailuminacion y parpadeo del
tempori zador SELECT. visualizador y los botones incluso cuando el
2 Pulse e o PP sistemaesté apagado) y lavisualizacion del rel o]
repetidamente hasta que paraminimizar €l consumo de corriente durante
aparezca“ TIMER OFF”, €l modo de espera (Modo de ahorro de energia).
después pulse ENTER.

Pulse DISPLAY repetidamente mientras el
sistema esté apagado hasta que
desaparezca la visualizacién de
demostracién o la visualizacién del reloj.

Notas

* No podréa activar el temporizador de reproduccion y
el temporizador de grabacién al mismo tiempo.

* Si utiliza el temporizador de grabacion, € Para cancelar el modo de ahorro de
temporizador de reproducciény el energia
cronodesconectador al mismo tiempo, tendra
prioridad el cronodesconectador.

* Si el sistemaesta encendido alahoraprogramada, el

Pulse DISPLAY mientras el sistema esté
apagado. Cada vez que pulse €l botén, la

lopezijensia I

temporizador de grabacion no se activara. visualizacién cambiara ciclicamente de la
« Durante lagrabacion el volumen se reduce al siguiente forma:
minimo. Visualizacion de la demostracion —
Visualizacion del reloj* — Sinindicacion
(Modo de ahorro de energia)

* El reloj solamente se visualizarasi 1o pone en hora.

Nota

No podrarealizar las siguientes operaciones en €l

modo de ahorro de energia.

— puesta en hora del reloj

— cambio del intervalo de sintonizacion de AM
(excepto los model os para Europa, Rusiay Arabia
Saudita)

— encendido del sistema pulsando los botones de
funcioén (p.gj., CD)

Observaciones

« El temporizador continuara funcionando en e modo
de ahorro de energia.

« El indicador 1/() seiluminaincluso en el modo de
ahorro de energia.

27¢s
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Para ver informacion
sobre el disco en el
visualizador

Podracomprobar el tiempo de reproducciény el
tiempo restante del tema actual o del disco.

Comprobacion del tiempo
restante y titulos (CD/MP3)

Pulse DISPLAY durante la reproduccion
normal.

Cadavez que pulse €l botén, lavisualizacién
cambiara ciclicamente de laforma siguiente:
Numero de tema actua y tiempo de
reproduccion transcurrido — NUmero de tema
actual y tiempo restante — Tiempo restante
del disco? — Titulo de tema (disco con temas
de audio MP3% solamente) — Nombre de
abum (disco con temas de audio MP3
solamente) — Visualizacion del reloj (durante
ocho segundos) — Estado del efecto

1 Cuando se reproduzcan temas de audio MP3
aparecerd“———-".

En el modo ALL DISCS, SHUFFLE o
reproduccién programada, o cuando sereproduzcan
temas de audio MP3 aparecerd “———-".

Cuando reproduzca un temacon etiquetalD3 ver. 1
over. 2, apareceralaetiqueta | D3. Laetiqueta D3
solamente visualizard informacion del titulo del
tema.

2)

3

Comprobacion del tiempo de
reproduccion total y titulos
(CD/MP3)

Pulse DISPLAY en el modo de parada.

Cadavez que pulse €l botén, lavisuaizacién
cambiaré ciclicamente de la forma siguiente:

B Cuando un CD/MP3 estéa en el modo de
reproduccion normal

Visualizacién del TOCY o nimero total de
abumes del disco? o ndmero total de temas del
abum actual® — Nombre de dlbum? o etiqueta
de volumen? — Visualizacion del reloj
(durante ocho segundos) — Estado del efecto
1) EI TOC = Tableof Contents (indicedecontenidos);
visualiza el nimero del disco actual, nimero total
de temas del disco, y el tiempo de reproduccién
total del disco.

Para discos con temas de audio MP3, los nombres
de dlbumes o etiqueta de volumen podran no
visualizarse dependiendo del modo de
reproduccion.

2)

B Cuando un CD/MP3 esté en el modo de
reproduccién programada

El nimero del Ultimo temadel programay el
tiempo de reproduccion total — Numero total
detemasdel programa (durante cinco segundos)
— Etiqueta de volumen* — Visualizacion del
reloj (durante ocho segundos) — Estado del
efecto

* Para discos con temas de audio MP3



Comprobacion del nombre de
emisora (TUNER)

Pulse DISPLAY mientras esté escuchando
la radio.

Cadavez que pulse el botdn, lavisuaizacion
cambiaré ciclicamente de laforma siguiente:
Nombre de emisora? — Nlmero de
presintonia? y frecuencia— Visualizacion del
reloj (durante ocho segundos) — Estado del
efecto

) Modelo para Europa solamente
2 El ntimero de presintonia solamente se visualizara
si ha presintonizado emisoras de radio (pagina 15).

Notas

« El tiempo de reproduccién total no se visualizara
para un disco con temas de audio MP3.

* LaetiquetalD3 seaplicaalaversion 1y version 2.

* Si el temade audio MP3 que reproduzcatiene una
etiqueta ID3, lainformacion de la etiqueta D3 se
visualizara como titulo de tema.

 En los casos siguientes, el tiempo de reproduccion
transcurrido y el tiempo restante del tema podran no
aparecer de forma exacta.
— cuando se reproduzca un tema de audio MP3 de

VBR (frecuencia de bits variable).

— cuando serealiceavance rapido o inversion répida

» En el modelo para Rusia, lainformacién de MP3y
etiqueta | D3 pueden visualizarse en caracteres rusos.
Sin embargo, dependiendo del software de
codificacion/escriturao dispositivo de grabacién, los
caracteres podran no visualizarse correctamente.

Cambio del iluminador de
potencia

(MHC-GX750/GX450/RG555/RG551S/
RG444S/RG441/RG333/RX550
solamente)

Pulse ILLUMINATION en la unidad.

Cada vez que pulse €l botén, €l iluminador de
potencia cambiara ciclicamente de laforma
siguiente:

PATTERN 1 — PATTERN 2— PATTERN 3
— PATTERN OFF

lopezijensia I
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Componentes opcionales

Conexion de los componentes opcionales

Paramejorar su sistema, puede conectar componentes opcional es. Consulte el manual de instrucciones
provisto con cada componente. En las ilustraciones se utiliza el modelo con el atavoz de subgraves.

Consola de videojuego
opcional

De la salida de audio y video de
la consola de videojuego

N iR
= | J o |

o |olle—=—0)° %

L 990 i J ©

Toma GAME INPUT VIDEO

Utilice un cablede video (no suministrado) para
conectar la salida de video de la consola de
videojuego opcional a estatoma.

[E] Tomas GAME INPUT AUDIO L/R

Utilice cables de audio (no suministrados) para
conectar la salida de audio de la consola de
videojuego opcional a estas tomas. Después
usted podra sacar el audio através de este
sistema.

Toma VIDEO OUT

Utilice un cablede video (no suministrado) para
conectar la entrada de video del televisor aesta
toma.

Televisor

A la entrada de video de un televisor

/N
Ep e
]
(o | Nl
| -
| -EE T
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B] Tomas VIDEO/MD IN
(MHC-RG555 solamente)

Utilice cables de audio (no suministrados) para
conectar lasalida de audio del componente
opciona (tal como videograbadora o platina de
MD) aestastomas. Después usted podré sacar €l

audio através de este sistema.

o
/ De la salida de audio de la
videograbadora o platina de MD

Videograbadora o
platina de MD




Notas

» Laimagen de la consola de videojuego podra
aparecer en lapantalladel televisor aunqueel sistema
esté apagado.

* Consulte “ Seleccion del efecto ambiental” en la
pagina 23 para efectos de sonido de videojuegos.

* Si pulsaGAME enlaunidad mientrasel sistemaesté
apagado, se encendera el sistema, lafuncién
cambiarda GAME, y el ecualizador también
cambiarda GAME EQ.

* Si pulsaGAME enlaunidad mientrasel sistemaesté
encendido, lafuncién cambiarda GAME y el
ecualizador cambiard autométicamente al GAME
EQ delamismamanera

Escucha de audio procedente
de un componente conectado
(MHC-RG555 solamente)

Utilice los botones de la unidad para hacer la
operacion.

Escucha de una videograbadora
conectada

1 Conecte los cables de audio.
Consulte “Conexién de los componentes
opcionales” en la pagina 30.

2 Pulse VIDEO/MD.
Comience la reproduccion en el
componente conectado.

Escucha de una platina de MD
conectada

1 Conecte los cables de audio.
Consulte “Conexién de los componentes
opcionales” en la pagina 30.

2 Pulse VIDEO/MD.
Mantenga pulsado VIDEO/MD y pulse I/(.
Esto cambiard la funcion VIDEO a MD. Una
vez que haya habilitado la funcién MD,
simplemente pulse VIDEO/MD.

Notas

* Si no puede seleccionar “MD” cuando pulse VIDEO/
MD, pulse I/() mientras mantiene pulsado VIDEO/
MD cuando el sistema esté encendido. “VIDEO”
serd cambiado a“MD”. Paravolver a“VIDEQO”,
repita el mismo procedimiento.

* Cuando conecte unaplatinade VIDEO CD, pdngalo
en“MD”".

Transmisor
(MHC-GX750 solamente)

Conexion del transmisor

1 Ajuste el transmisor siguiendo los
procedimientos siguientes.
Seleccione la conexion AUDIOIN A o
AUDIO IN B dependiendo del tipo de
clavijadel componente opcional & que
quieraconectar el transmisor. Si se produce
ruido cuando conecte € transmisor ala
tomade auriculares de su televisor o
videograbadora, gjuste el conmutador
NOISE FILTER del transmisor a ON.

a las tomas
AUDIO IN A

ala toma
AUDIO IN B

g Canal
izquierdo
(blanco)

Cable de
conexion
(suministrado)

i Adaptador de

1 clavija
monoequivalente
(no suministrado)

alatomaLINE OUT
o REC OUT

Componentes
opcionales
(televisor,
videograbadora,
ordenador
personal, etc.)

a auriculares (toma para
auriculares estéreo) o toma
LINE OUT (minitoma
estéreo)

Continta
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2 Conecte el transmisor a una toma de
corriente de la pared utilizando el
adaptador de alimentacién de ca
suministrado.

El transmisor se encendera
automaticamente.

‘_ Transmisor

alatoma
DC IN 9V

a la toma de corriente
de la pared

Adaptador de alimentacion de ca
(suministrado: AC-GSX100)

Notas

 Cuando conecte el transmisor alas tomas de salida
anal 6gicas, no gjuste el conmutador NOISE FILTER
aON. Delo contrario, € volumen estara limitado.
El conmutador NOISE FILTER solamente afectard
a sonido cuando conecte un componente opcional a
lastomas AUDIO IN A del transmisor. Si se conecta
alatomaAUDIO IN B, & conmutador no tendra
efecto.

Si se conectaunaminitomaestéreoaLINEOUT y el
conmutador NOISE FILTER esté puesto aON, la
salida de audio se reducirdy la sefial de audio serd
intermitente o se activara el enmudecimiento
automatico. En este caso, ajuste el conmutador
NOISE FILTER a OFF.

Cuando el transmisor esté colocado encima o cerca
del televisor, podra captar ruido. En tal caso, ponga
el transmisor alejado del televisor.

No ponga el transmisor cerca de unalampara
fluorescente, etc. cuando utilice el sistema.

Utilice solamente el adaptador de alimentacion de ca
suministrado. No utilice ningln otro adaptador de
alimentacion de ca,

@H@,c

Polaridad de la clavija

Si el componente conectado tiene lafuncion AVLS
(Sistema limitador de volumen automético),
asegurese de desactivar lafuncion cuando utilice el
transmisor. De lo contrario, tendra que subir el
volumen del altavoz, y ello podra ocasionar
distorsién.

 Si el componente conectado tiene la funcién BASS
BOOST o MEGA BASS, asegUrese de desactivar la
funcion cuando utilice el transmisor. Delo contrario,
€l sonido del altavoz podra distorsionarse.

* Si el transmisor no detectaunasefial de audio durante
unos cuantos minutos, laalimentacion del transmisor
se desconectara autométicamente. Cuando el
transmisor vuelva a recibir una sefial de audio, la
alimentacion se conectara autométicamente.

Areas efectivas del transmisor

Sistema inaldambrico que le permite utilizar el
sistemasin larestriccion de |los cables de
altavoces. El rango de recepcion de sefial optimo
es de aproximadamente 30,5 m sin captar algo
deinterferenciael sistema. Sin embargo, la
distancia podréa reducirse de acuerdo con las
inmediacionesy €l entorno. Si el sistema capta
algo de ruido mientraslo utilizadentro dela
distancia mencionada arriba, reduzcala
distancia entre la unidad del transmisor y la
unidad principal, o seleccione otro canal.

Notas

 Cuando utilicelaunidad principal dentro delas &reas
efectivas del transmisor, el transmisor podra
colocarse en cualquier direccion respecto al oyente.

* Incluso dentro del area de recepcion de sefid, habra
algunos puntos (puntos muertos) donde la sefial RF
no podra ser recibida. Esto es una caracteristica
inherente ala sefiales RF, y no indica un mal
funcionamiento. Moviendo ligeramente el
transmisor, se podra cambiar la ubicacion del punto
muerto.

Notas sobre el rendimiento de

recepcion

Este componente de sistema emplea sefiales de muy

alta frecuencia en la banda de 900 MHz por lo que €

rendimiento de recepcion podra deteriorarse debido al
entorno. Los ejemplos siguientes muestran las
condiciones que podran reducir el rango de recepcion
posible o causar interferencias en la recepcién.

— Ondas de radio generadas por sistemas como
teléfonos celulares y teléfonos inaldmbricos o
instrumentos metélicos colocados encimade la
unidad.

— Interior de un edificio con paredes que contengan
perfiles metdlicos.

— Area con muchos archivadores metdlicos, etc.

— Areas con muchos aparatos el éctricos capaces de
generar ruido electromagnético.

— Transmisor colocado encima de un instrumento
metélico.



— Area orientada a carreteras.

— Cuando existan sefialesderuido ointerferenciaenlas
inmediaciones debido a transceptores de radio en
camiones, etc.

— Cuando existan sefialesderuido o interferenciaenlas
inmediaciones debido a sistemas de comunicacion
inaldmbricos instalados alo largo de carreteras.

— Cuando €l transmisor sea puesto directamente en el
suelo.

Se recomienda colocarlo elevado del suelo, tal como
encima de una mesa.

Escucha de audio utilizando
el sistema inalambrico

1 Comience areproducir el componente
conectado.

2 Pulse WIRELESS en la unidad para
cambiar la funcién a WIRELESS.

Cuando el sonido se distorsione

1 Mueva CHANNEL 1-3 en el transmisor para
seleccionar una radiofrecuencia.

CHANNEL 1: 913,4 MHz
CHANNEL 2: 914,0 MHz
CHANNEL 3: 914,6 MHz

2 Pulse WIRELESS en la unidad.

Aparecerad “AUTO SCAN".
Si no escuchaaudio claro, pulse WIRELESS en
launidad varias veces. Si no funciona,
seleccioneotro canal utilizando CHANNEL 1-3
en el transmisor, después pulse WIRELESS en
launidad otravez.

Para dejar de utilizar la funcion
WIRELESS
Pulse cualquier botén de funcion para

seleccionar una funcion diferentey salir de
WIRELESS.

Notas

» Tal vez no pueda escuchar el principio del sonido
procedente de la unidad principal hasta que el
transmisor comienceaenviar sefiales RF despuésde
detectar una sefia de audio.

« S el transmisor esta conectado alatomade
auricularesdel componentefuente, ajuste el volumen
de ese componente o més alto posible sin
distorsionar la sefial de audio.

 Si sujetalaantenadel transmisor con lamano, podra
producirse ruido. Sin embargo, esto no es un mal
funcionamiento.

« Cuando el transmisor no vayaa ser utilizado durante
un periodo de tiempo prolongado, desconecte el
adaptador de alimentacion de CA delatomade
corriente de la pared cogiéndolo por laclavija. No
tiredel cable.
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Solucién de problemas

Problemas y remedios

Si surge algun problema con su sistema, hagalo
siguiente:
1 Asegurese de que el cable de alimentacion

y los cables de los altavoces estén
conectados correcta y firmemente.

2 Localice su problema en la lista de
comprobacion de la solucion de problemas
de abajo y tome la accion indicada para
corregirlo.

Si el problema persiste después de hacer todo |o

dearriba, consulte con €l distribuidor Sony mas

cercano.

Generalidades

El visualizador comienza a parpadear en
cuanto enchufa el cable de alimentacion
aunque no ha encendido el sistema (consulte
el paso 5 de “Conexion del sistema”
(pagina 7)).
* Pulse DISPLAY dos veces mientras el sistema
esté apagado. Desaparecera la demostracion.

“— —:—-" aparece en el visualizador.

« Sehaproducido unainterrupcion en el suministro
eléctrico. Ajuste € reloj (pagina10) y las
programaciones de temporizador (paginas 25y
26) otravez.

Cuando parpadee el indicador
Q)

Desenchufe inmediatamente el cable de
alimentacion y compruebe |os elementos
siguientes.

« S su sistematiene selector de tension,
cesta el selector de tension gjustado ala
tension correcta?

Compruebe cud eslatension en su region,
después aseglirese de que el selector de
tension esté gjustado correctamente.

» ¢Esténlos cablesde dtavoces+y —
cortocircuitados?

» ¢Estautilizando solamente |os altavoces
indicados?

» ¢Hay algo bloqueando los orificios de
ventilacion de la parte trasera del sistema?

Compruebe todos |os el ementos de arribay

solucione cualquier problema encontrado.

Cuando deje de parpadear el indicador 1/(),

conecte de nuevo el cable de alimentaciony

enciendael sistema. Si el indicador todavia
parpadea, o la causadel problemano puede
hallarse incluso después de comprobar todos
los elementos de arriba, consulte con el
distribuidor Sony mas cercano.

Se ha cancelado el ajuste del reloj/
presintonias de radio/temporizador.
* Vuelva ahacer lo siguiente:
—“Puestaen horadel reloj” (pagina 10)
— “Presintonizacién de emisoras de radio”
(pégina 15)
—“Paradormirse conmusica’ y “ Paradespertarse
con masica’ (pégina 25)
— “Grabacion de programas de radio con €l
temporizador” (péagina 26)

No hay sonido.

¢ Pulse VOLUME +/- o gire el control VOLUME
en launidad haciala derecha

« Aseglrese de que los auriculares no estan
conectados.

« Compruebe las conexiones de |os altavoces
(pégina 7).

* No hay salidade audio durante el temporizador de
grabacion.

Sélo sale sonido por un canal, o el volumen de
los canales izquierdo y derecho esta
desequilibrado.
« Ponga los altavoces |o més simétricamente
posible.
 Conecte |os atavoces suministrados.

El sonido carece de graves.
« Compruebe que las tomas + y — de |l os altavoces
estan conectadas correctamente.

Hay zumbido o ruido considerable.
* Separe el sistemade lafuente de ruido.
» Conecte el sistema a unatomade corriente
diferente.
« Instale un filtro de ruido (disponible en e
comercio) en el cable de alimentacion.

El temporizador no puede programarse.
« Ajuste € reloj otravez (pagina 10).



El temporizador no funciona.
« Compruebe la programacién del temporizador y
ponga la hora correcta (paginas 26 y 27).
« Cancelelafuncion del cronodesconectador
(pagina 25).
El mando a distancia no funciona.
« Retire el obstéculo.
» Acerque més el mando a distanciaal sistema.
« Apunte el mando a distancia hacia el sensor del
Sistema.
« Sustituyalas pilas (R6/tamafio AA).
* Ponga el sistema alejado de laluz fluorescente.

Hay realimentacién acustica.
* Baje e volumen.
* ParaMHC-RG555, aleje el micréfono delos
atavoces o cambie la direccion del micréfono.

Persisten las irregularidades en el color de la
pantalla de un televisor.

« Apague €l televisor, después vuelva a encenderlo
transcurridos 15 a 30 minutos. Si persistela
irregularidad en el color, separe méslos altavoces
del televisor.

El sonido de la fuente conectada se
distorsiona (MHC-RG555 solamente).

* Si aparece “VIDEO” en el visualizador cuando
usted pulsa VIDEO/MD en la unidad, cambie la
visualizacién a“MD” (consulte “ Escucha de
audio procedente de un componente conectado
(MHC-RG555 solamente)” en la pagina 31).

Reproductor de CD/MP3

La bandeja de discos no se abre y aparece
“LOCKED".
* Péngase en contacto con el distribuidor Sony o
centro de servicio Sony autorizado local.

La bandeja de discos no se cierra.

» Pongael disco correctamente.

« Cierre siempre labandeja pulsando 2 en la
unidad. Si intentacerrar labandejapulséndolacon
los dedos podra ocasionar problemas en el
reproductor.

El disco no se expulsa.

« No podréa expulsar € disco durante la grabacién
sincronizada de CD. Pulse B para cancelar la
grabacion sincronizada de CD, después pulse &
en launidad para expulsar € disco.

« Consulte al distribuidor Sony més cercano.

No comienza la reproduccioén.

» Abralabandejade discosy compruebe si hay un
disco cargado.

» Limpie el disco (pagina 38).

» Reemplace el disco.

» Pongaun disco que puedareproducir este sistema
(pégina5).

» Pongael disco correctamente.

» Pongael disco en labandejacon lacarade la
etiqueta hacia arriba.

» Extraigael discoy quitele lahumedad, y después
deje el sistema encendido durante unas cuantas
horas hasta que se evapore la humedad.

* Pulse B para comenzar areproducir.

El sonido salta.

* Limpie el disco (pagina 38).

* Reemplace el disco.

* Intentemover el sistemaaun lugar sinvibraciones
(p.§j., encimade un estante estable).

* Intente alejar los atavoces del sistema, o ponerlos
en estantes separados. Cuando escuche un tema
con los sonidos graves a volumen alto, la
vibracion del altavoz podré hacer que el sonido
salte.

Lareproduccién no comienza desde el primer
tema.
* Pulse PLAY MODE repetidamente hasta que
desaparezcan “PGM” y “SHUF" paravolver ala
reproduccion normal.

No se puede reproducir un tema de audio
MP3.*
 Lagrabacion no fue realizada de acuerdo con el
formato 1SO9660 nivel 1 o nivel 2 0 Joliet en el
formato de expansion.
* El temade audio MP3 no tiene la extension
“MP3".
* Losdatos no estén almacenados en formato MP3.
« Los discos que contengan archivos que no sean
MPEG 1 Audio Layer-3 no se podran reproducir.

Los temas de audio MP3 tardan més en
empezar areproducirse que las otras.*

* Después de que el sistema leatodos los temas de
los discos, la reproduccion podra tardar mas
tiempo del normal en comenzar si:

— ¢l disco contiene un nimero muy alto de
&lbumes o temas.

—laestructura de organizacion de dbumesy
temas es muy compleja.

Continta
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El nombre de album, titulo de temay etiqueta
ID3 no aparecen correctamente.*
« Utilice un disco que cumplacon 1SO9660 nivel 1,
nivel 2 o Joliet en el formato de expansion.
* LaetiquetalD3 no esver. 1 o ver. 2.

* MHC-GX750/GX450/RG555/RG551S/RG4445/
RG441/RG333/RG222/RG221/RX 550 solamente

Sintonizador

Hay zumbido o ruido considerable/las
emisoras no pueden recibirse. (En el
visualizador parpadea “TUNED” o
“STEREQ”".)
« Establezcalabanday frecuencia apropiadas
(pégina 15).
» Conecte |a antena debidamente (pagina 8).
¢ Halle un lugar y una orientacion que ofrezcan
buenarecepcion, y vuelva a colocar laantena. Si
no consigue obtener buenarecepcion, le
recomendamos que conecte una antena exterior
adquirible en el comercio.
 Laantenade cable de FM suministrada recibe
sefiales alo largo de toda su longitud, por lo que
deberé asegurarse de extenderla compl etamente.
« Sitlie las antenas |0 més posiblemente alejadas de
los cables de los altavoces.
« Intente apagar equipos eléctricos circundantes.

Un programa de FM estéreo no puede
recibirse en estéreo.
* Pulse FM MODE repetidamente hasta que
aparezca“ STEREO”.

Platina de casete

Lacintano puede grabarse ni reproducirse, o
hay disminucion en el nivel de sonido.
« Las cabezas estan sucias. Limpielas (pagina 39).
« Las cabezas de grabacion/reproducci6n estan
magnetizadas. Desmagneticelas (pagina 39).

Lacinta no se borra completamente.
« Las cabezas de grabacidn/reproduccion estan
magnetizadas. Desmagneticelas (pagina 39).

Fluctuacion o trémolo excesivo, o pérdida de
sonido.
* Losgesde arrastre o los rodillos compresores
estén sucios. Limpielas (pagina 39).

Aumento de ruido o ausencia de las altas
frecuencias.
« Las cabezas de grabaci 6n/reproduccion estan
magnetizadas. Desmagneticelas (péagina 39).

La cinta no se graba.
« No hay casete cargado. Cargue un casete.
« Lalengueta del casete hasido retirada. Cubrala
lenglieta rota con cinta adhesiva (pagina 39).
« Lacinta se habobinado hastael final.

Transmisor
(MHC-GX750 solamente)

No hay sonido.

« Compruebe laconexién del componente opcional.

« Compruebe que € componente opcional esta
encendido.

* Subael volumen del componente opcional
conectado, si el transmisor esta conectado ala
toma de auriculares.

« Cambie laradiofrecuencia utilizando el selector
CHANNEL del transmisor, después pulse
WIRELESS en launidad otravez.

* Si conecta el transmisor alas tomas de salida
anal égi cas de un reproductor de audio, aseglrese
de que el conmutador NOISE FILTER esté
gjustado a OFF.

» Aseglrese de que el conmutador NOISE FILTER
esté gjustado a ON o bien OFF (Si el conmutador
se queda atascado entre ON y OFF, el sonido se
cortard).

Hay zumbido o ruido considerable.

« Si conectael transmisor alatoma de auriculares,
baje el volumen del componente opcional
conectado. Si el componente opcional conectado
tiene lafuncion BASS BOOST o MEGA BASS,
gjuste estas funciones a OFF.

 Si el componente opcional conectado tiene tomas
LINE OUT, conecte sustomas LINE OUT.

» Cambie laradiofrecuencia con el selector
CHANNEL del transmisor, después pulse
WIRELESS en launidad otravez.

« Si conectael transmisor alastomas de salida
anal égi cas de un reproductor de audio, aseglrese
de que el conmutador NOISE FILTER esté
gjustado a OFF.




Si el sistema sigue sin funcionar
debidamente después de haber
realizado los remedios de arriba,
reinicielo de la forma siguiente:
Utilice los botones de la unidad para hacer la
operacion.

1 Desconecte el cable de alimentacion.

2 Vuelva a conectar el cable de alimentacién.

3 Pulse B, PLAY MODE/TUNING MODE y
DISC 1 al mismo tiempo.

4 pulse I/ para encender el sistema.

El sistema se repondré a los gjustes de fébrica.
Debera gjustar |as programaciones que haya
hecho, tales como las emisoras presintonizadas,
reloj, y temporizador.

Mensajes

Durantelaoperacion podréaparecer o parpadear
en el visualizador uno de los siguientes
mensajes.

CD/MP3

NO DISC
No hay disco en el reproductor o ha cargado un
disco que no puede reproducirse en este sistema (tal
como DVD, VCD, o CD-ROM sin temas de audio
MP3, etc.).

OVER
Hallegado al final del disco mientras estaba
pulsando »» durante la reproduccion o pausa.

PUSH STOP
Pulsé PLAY MODE durante la reproduccion.

READING
El sistema esta leyendo informacién del disco.
Algunos botones no estén disponibles.

STEP FULL
Haintentado programar 26 o més temas (pasos).

TAPE

NO TAB
Usted no podra grabar |a cinta porque ha sido
retiradalalenglieta del casete.

NO TAPE
No hay cinta en la platina de casete.
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Informacién adicional

Precauciones

Tensién de alimentacion

Antes de utilizar el sistema, compruebe que latension
de aimentacién del mismo seaidénticaaladelared
local.

Seguridad

La unidad no estar4 desconectada de la fuente de
alimentacién de camientras se halle conectada ala
toma de corriente de la pared, aunque la propia
unidad esté apagada.

Cuando no vaya a utilizar el sistema durante mucho
tiempo, desenchufelo de latoma de la pared. Para
desenchufar el cable de alimentacion, tire del
enchufe. No tire nunca del propio cable.

Si cae alguin objeto solido o liquido dentro del
sistema, desenchufe el sistemay Ilévelo a personal
cualificado para que se lo revisen antes de volver a
utilizarlo.

El cable de alimentacion de ca debera ser cambiado
solamente en un taller de servicio cudlificado.

Instalacion

» No pongael sistema en una posicion inclinada.

* No ponga el sistemaen lugares que sean;

— Extremadamente calientes o frios
— Polvorientos o sucios

— Muy himedos

— Expuestos a vibraciones

— Expuestos arayos directos del sol.

» Tengacuidado si colocalaunidad o los altavoces
sobre superficies tratadas de manera especial (con
cera, aceite o pulidas, etc.) ya que es posible que
aparezcan manchas o se descolore la superficie.

Acumulacién de calor

* Aunque € sistema se calienta durante el
funcionamiento, esto no es un mal funcionamiento.

» Pongael sistema en un lugar con ventilacién
adecuada para evitar la acumulacion de calor en el
sistema.

« Si utiliza continuamente este sistema a un volumen
ato, latemperatura de la cgja en la parte superior,
lateralesy parte inferior aumentara
considerablemente. Paraevitar quemarse, notoquela
caja

* Paraevitar un mal funcionamiento, no tapee orificio
de ventilacion del ventilador de enfriamiento.

Sistema de altavoces

Este sistema de altavoces no tiene proteccién
magnéticay laimagen de televisores podra sufrir
distorsiéon magnética. En tal caso, apague el televisor
unavez, y vuelvaaencenderlo despuésde unos 15 a30
minutos.

Si no parece haber mejora, coloque el sistemade
altavoces més alejado del televisor.

Funcionamiento

* Sitraslada e sistemadirectamente de un lugar frioa
otro célido, o si lo coloca en una salamuy himeda,
podra condensarse humedad en lalente dentro del
reproductor de CD. Cuando ocurraesto, el sistemano
funcionara adecuadamente. Extraiga el discoy deje
€l sistema encendido durante una hora
aproximadamente hasta que se evapore |la humedad.

» Cuando mueva el sistema, extraiga todos |os discos.

Si tiene alguna pregunta o problema en relacion con
este sistema, consulte al distribuidor Sony mas
cercano.

Notas sobre los discos

» Antes de reproducir un disco, limpielo con un pafio
de limpieza. Limpie el disco desde el centro al
exterior.

 No utilice disol ventes tales como bencina, diluyente,

productos de limpieza disponibles en el comercio ni
aerosol antiestético vendido paradiscos LP devinilo.

» No exponga los discos directamente a sol ni a

fuentesde calor tales como salidas de aire caliente, ni
los deje en un automavil aparcado directamente a
sol.

 Cuando se utilicen discos que tengan pegamento o

sustanciapegajosasimilar enlacaradelaetiqueta, o

que su etiqueta haya sido impresa con tinta especial,

existiralaposibilidad de que el disco o la etiqueta
puedan pegarse a partes del interior de la unidad.

Cuando ocurra esto, tal vez no sea posible extraer el

disco, y también podra ocasionar un mal

funcionamiento en esta unidad. Aseglrese de
comprobar quelacaradelaetiquetadel disco no esté
pegajosa antes de utilizarlo.

Los siguientes tipos de discos no deberan ser

utilizados:

— Discos a quilados o usados con sellos adheridos
por los que sobresalga el pegamento. El perimetro
del sello del disco esta pegajoso.

— Discosquetengan etiquetasimpresas con unatinta
especial que se sienta pegajosa a tacto.

Los discos de formairregular (p.gj., corazon,

cuadrada, estrella) no pueden reproducirse en esta

unidad. Si intenta hacerlo podra dafiar la unidad. No
utilice tales discos.



Limpieza de la caja

Limpie lacaja, panel y controles con un pafio suave
ligeramente humedecido con una solucion de
detergente suave. No utilice ningln tipo de estropajo,
polvo abrasivo ni disolventes tales como diluyente,
bencina o acohol.

Para conservar las grabaciones
permanentemente

Para evitar volver a grabar accidentalmente una cinta
grabada, rompalalengietadel casetedelacaraA oB
como seindicaen lailustracion.

S Rompa la
lengleta del
— casete

% &)

Si posteriormente quiere volver a utilizar la cinta para
grabar, cubra el orificio de lalengieta rota con cinta
adhesiva.

Antes de poner un casete en la
platina de casete

Tenselacintas estafloja. Delo contrario, lacinta
podra enredarse en las piezas de la platina de casete y
dafiarse.

Cuando utilice una cinta de mas de
90 minutos de duracioén

Estas cintas son muy elésticas. No cambie con
frecuencia las operaciones de la cinta tales como
reproduccion, paraday bobinado répido. Lacinta
podria enredarse en la platina de casete.

Limpieza de las cabezas de cinta
Limpie las cabezas de cinta cada 10 horas de
utilizacion. Aseglrese de limpiar |as cabezas de cinta
antes de realizar grabacionesimportantes o después de
reproducir unacintavieja Utilice un casete de
limpieza de tipo seco o tipo himedo vendido por
separado. Paramas detalles, consulte lasinstrucciones
provistas con el casete de limpieza.

Desmagnetizacién de las cabezas de
cinta

Desmagnetice las cabezas de cintay las partes
metdlicas que entran en contacto con la cinta con un
casete desmagnetizador de cabezas vendido por
separado después de 20 a 30 horas de utilizacién. Para
masdetal les, consultelasinstrucciones provistascon el
casete desmagnetizador.

Especificaciones

Unidad principal

Seccion del amplificador
Modelos para Norteamérica:
MHC-GX750/RX550

Altavoz delantero

Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
160 + 160 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
armonicatotal)

Distorsion arménicatotal menos de 0,07% (6 ohm a
1 kHz, 80 W)

Altavoz de subgraves

Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
180 W (6 ohm a 50 Hz,
10% de distorsion
arménicatotal)

Distorsion arménicatotal menos de 0,07% (6 ohm a
50 Hz, 90 W)

MHC-GX450

Altavoz delantero

Potencia de sdida eficaz RM S continua (referencia):
125+ 125 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
armonicatotal)

Distorsién armoénicatotal menos de 0,07% (6 ohm a
1 kHz, 60 W)

Altavoz de subgraves

Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
150 W (6 ohm a 50 Hz,
10% de distorsion
armonicatotal)

Distorsién arménicatotal menos de 0,07% (6 ohm a
50 Hz, 75 W)
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MHC-GX250

Potencia de sdida eficaz RM S continua (referencia):
140 + 140 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
arménicatotal)

Distorsion arménicatotal menos de 0,07% (6 ohm a
1kHz, 70W)

Continta
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Modelos para Europay Rusia:
MHC-RG444S

Altavoz delantero

Salida de potencia DIN (nominal):
100 + 100 W (6 ohm a
1kHz, DIN)

Potencia de salida eficaz RM'S continua (referencia):
120+ 120 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
arménicatotal)

Salida de potencia musical (referencia):
240+ 240 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
armonicatotal)

Altavoz de subgraves

Salida de potencia DIN (nominal):
100 W (6 ohm a 60 Hz,
DIN)

Potencia de salida eficaz RM'S continua (referencia):
120 W (6 ohm a 50 Hz,
10% de distorsién
arménicatotal)

Salida de potenciamusical (referencia):
240 W (6 ohm a 50 Hz,
10% de distorsién
armonicatotal)

MHC-RG333

Salida de potencia DIN (nominal):
100 + 100 W (6 ohm a
1 kHz, DIN)
Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
125+ 125 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
armonicatotal)
Salida de potencia musical (referencia):
250 + 250 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
arménicatotal)
MHC-RG222/RG121

Salida de potencia DIN (nominal):
50+50W (6 ohmalkHz,
DIN)

Potencia de salida eficaz RM'S continua (referencia):
65 +65W (6 ohmal kHz,
10% de distorsién
arménicatotal)

Salida de potenciamusical (referencia):
130+ 130 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
arménicatotal)

408

MHC-RG100

Salida de potencia DIN (nominal):
15+ 15W (6 ohmal kHz,
DIN)

Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
20+20W (6 ohmal kHz,
10% de distorsion
armonicatotal)

Salida de potenciamusical (referencia):
40+40W (6 ohmal kHz,
10% de distorsion
armonicatotal)

Otros modelos:

MHC-RG555
Lo siguiente medido a cal20, 127, 220, 240V
50/60 Hz
Salidade potencia DIN (nominal):
120 + 120 W (6 ohm a
1 kHz, DIN)
Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
150 + 150 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
arménicatotal)
MHC-RG551S

Lo siguiente medido a cal20, 127, 220, 240 V

50/60 Hz

Altavoz delantero

Salidade potencia DIN (nominal):
100 + 100 W (6 ohm a
1kHz, DIN)

Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
120 + 120 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
arménicatotal)

Altavoz de subgraves

Salida de potencia DIN (nominal):
100 W (6 ohm a 50 Hz,
DIN)

Potencia de salida eficaz RMS continua (referencia):
120 W (6 ohm a 50 Hz,
10% de distorsion
armonicatotal)

MHC-RG441

Lo siguiente medido a cal20, 127, 220, 240V

50/60 Hz

Salidade potencia DIN (nominal):
120 + 120 W (6 ohm a
1kHz, DIN)

Potencia de salida eficaz RMS continua (referencia):
150 + 150 W (6 ohm a
1 kHz, 10% de distorsion
arménicatotal)



MHC-RG222/RG221

Lo siguiente medido a cal20, 127, 220, 240 V

50/60 Hz

Salida de potencia DIN (nominal):

100 + 100 W (6 ohm a
1kHz, DIN)

Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
120 + 120 W (6 ohm a
1kHz, 10% de distorsion
armonicatotal)

MHC-RG121

Lo siguiente medido a cal20, 127, 220, 240 V

50/60 Hz

Salidade potencia DIN (nominal):
50+50W (6 ohmal kHz,
DIN)

Potencia de salida eficaz RM S continua (referencia):
60+60W (6ohmalkHz,
10% de distorsion
arménicatotal)

Entradas

VIDEO/MD IN (tomas fono) (MHC-RG555
solamente):
tension 450/250 mvV,

impedancia 47 kiloohm
GAME INPUT AUDIO L/R (tomasfono):
tensién 250 mv,
impedancia 47 kiloohm
GAME INPUT VIDEO (tomafono):
1Vp-p, 75 ohm
MIC (toma para micré6fono) (MHC-RG555
solamente):
sensibilidad 1 mV,
impedancia 10 kiloohm
Salidas
PHONES (minitoma estéreo):
acepta auriculares de
8 ohm o més

Seccién del reproductor de CD

Sistema Sistema de discos
compactos y audiodigital

L &ser De semiconductor
(A=780 nm)
Duracién de la emision:
continua

Respuestade frecuencia 2 Hz —20 kHz (+0,5 dB)

Longitud de onda 780 —790 nm

Relacion sefial-ruido Més de 90 dB

Gama dindmica Més de 90 dB

Secci6n de la platina de casete
Sistema de grabacion
Respuesta de frecuencia 50 — 13 000 Hz (+3 dB),
utilizando casetes Sony
TYPEI

+0,15% ponderacion de
pico (IEC)

0,1% ponderacién eficaz
(NAB)

+0,2% ponderacion de
pico (DIN)

Fluctuaciony trémolo

Seccion del sintonizador

FM estéreo, sintonizador superheterodino FM/AM
Seccion del sintonizador de FM

Gama de sintonia

Modelo para Norteamérica:

87,5—108,0 MHz
(pasos de 100 kHz)
65,0 — 74,0 MHz

(No hay efecto estéreo.
pasos de 10 kHz)
87,5—108,0 MHz
(pasos de 50 kHz)
87,5—108,0 MHz
(pasos de 50 kHz)
Antenade FM de cable

Modelos para Rusia:

Otros modelos:

Antena

4 pistas, 2 canales, estéreo
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VIDEO OUT (toma fono):

nivel de salida méaximo
1Vp-p, desbalanceada,

Terminales de antena
Frecuenciaintermedia

75 ohm desequilibrada
10,7 MHz

sincronizacion negativa,
impedancia de cargade
75 ohm
aceptaimpedanciade 6 a
16 ohm
SUB WOOFER OUT (MHC-GX750/GX 450/
RG551S/RG444S/RX 550 solamente):
aceptaimpedanciade 6 a
16 ohm

SPEAKER:

Seccion del sintonizador de AM

Gama de sintonia

Modelos panamericanos: 530 —1 710 kHz
(con €l intervalo de
sintonizacién puesto a
10kH2)
531-1710 kHz
(con el intervalo de
sintonizacién puesto a
9 kHz)

Continta
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Modelos para Europa, Rusiay Arabia Saudita:

Otros modelos:

Antena
Terminales de antena

Frecuenciaintermedia

Altavoz

531 -1 602 kHz

(con intervalo de
sintonizacién puesto a
9 kHz)

5301710 kHz

(con intervalo de
sintonizacion puesto a
10 kHz)

531-1602 kHz

(con intervalo de
sintonizacién puesto a
9 kHz)

Antenade AM de cuadro
Terminal para antena
exterior

450 kHz

Modelos para Norteamérica:
Altavoces delanteros SS-RG555 para

MHC-GX750/RX550
Sistema de altavoces

Unidades de altavoces
de graves:

de subgraves:

de agudos:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

3-vias, 3-unidades, tipo
reflgjo de graves

15 cm, tipo conico

15 cm, tipo cénico

5 cm, tipo cénico

6 ohm

Aprox. 267 x 365 x
295 mm

Aprox. 5,1 kg netos por
atavoz

Altavoz de subgraves SS-WG750 para

MHC-GX750/RX550

Sistema de altavoces
Unidades de altavoces
de graves:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

Tipo reflejo de graves

20 cm, tipo cénico
6 ohm

Aprox. 267 x 327 x
365 mm

Aprox. 7,5 kg

Altavoces delanteros SS-RG444 para
MHC-GX450/GX250

Sistema de atavoces 3-vias, 3-unidades, tipo
reflgjo de graves

Unidades de altavoces

de graves: 13 cm, tipo conico

de subgraves: 13 cm, tipo cénico

de agudos: 5 cm, tipo conico

Impedancia nominal 6 ohm

Dimensiones (an/al/prf)  Aprox. 242 x 327 x
235 mm

Peso Aprox. 3,7 kg netos por
altavoz

Altavoz de subgraves SS-WG450 para
MHC-GX450

Sistemade altavoces Tipo reflejo de graves

Unidades de altavoces

de graves: 20 cm, tipo conico

Impedancia nominal 6 ohm

Dimensiones (an/al/prf)  Aprox. 267 x 327 x
365 mm

Peso Aprox. 5,7 kg

Modelos para Europay Rusia:
Altavoces delanteros SS-RG444 para
MHC-RG444S/RG222

Sistemade altavoces 3-vias, 3-unidades, tipo
reflgjo de graves

Unidades de altavoces

de graves: 13 cm, tipo conico

de subgraves: 13 cm, tipo conico

de agudos: 5 cm, tipo conico

Impedancia nominal 6 ohm

Dimensiones (an/al/prf) ~ Aprox. 242 x 327 x
235 mm

Peso Aprox. 3,7 kg netos por
altavoz

Altavoz de subgraves SS-WG450 para
MHC-RG444S

Sistema de altavoces Tipo reflejo de graves

Unidades de altavoces

de graves: 20 cm, tipo conico

Impedancia nominal 6 ohm

Dimensiones (an/al/prf) ~ Aprox. 267 x 327 x
365 mm

Peso Aprox. 5,7 kg



Altavoces delanteros SS-RG555 para

MHC-RG333
Sistema de altavoces

Unidades de altavoces
de subgraves:

de graves:

de agudos:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

3-vias, 3-unidades, tipo
reflejo de graves

15 cm, tipo conico

15 cm, tipo cénico

5 cm, tipo conico

6 ohm

Aprox. 267 x 365 x
295 mm

Aprox. 5,1 kg netos por
atavoz

Altavoces delanteros SS-RG121 para

MHC-RG121/RG100
Sistemade altavoces

Unidades de altavoces
Superagudos:

de graves:

de agudos:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

Otros modelos:

3-vias, 3-unidades, tipo
reflejo de graves

2 cm, tipo clpula

13 cm, tipo conico

5 cm, tipo conico

6 ohm

Aprox. 202 x 327 x
230 mm

Aprox. 3,0 kg netos por
dtavoz

Altavoces delanteros SS-RG555 para
MHC-RG555/RG551S/RG441

Sistema de altavoces

Unidades de altavoces
de subgraves:

de graves:

de agudos:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

3-vias, 3-unidades, tipo
reflejo de graves

15 cm, tipo cénico

15 cm, tipo cénico

5 cm, tipo conico

6 ohm

Aprox. 267 x 365 x
295 mm

Aprox. 5,1 kg netos por
altavoz

Altavoz de subgraves SS-WG750 para

MHC-RG551S

Sistema de altavoces
Unidades de altavoces
de graves:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

Tipo reflejo de graves

20 cm, tipo cénico
6 ohm

Aprox. 267 x 327 x
365 mm

Aprox. 7,5 kg

Altavoces delanteros SS-RG444 para

MHC-RG222/RG221

Sistema de altavoces

Unidades de altavoces
de subgraves:

de graves:

de agudos:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

3-vias, 3-unidades, tipo
reflgjo de graves

13 cm, tipo conico

13 cm, tipo conico

5 cm, tipo conico

6 ohm

Aprox. 242 x 327 x
235 mm

Aprox. 3,7 kg netos por
atavoz

Altavoces delanteros SS-RG121 para

MHC-RG121
Sistema de altavoces

Unidades de altavoces
Superagudos:

de graves:

de agudos:

Impedancia nominal
Dimensiones (an/al/prf)

Peso

Transmisor

TMR-HT1 para MHC-GX750
Frecuencia de transportador

Cana

CHANNEL 1:
CHANNEL 2:
CHANNEL 3:
Modulacion

Fuente de alimentacién

Entrada de audio

3-vias, 3-unidades, tipo
reflejo de graves

2 cm, tipo clpula

13 cm, tipo conico

5 cm, tipo conico

6 ohm

Aprox. 202 x 327 x
230 mm

Aprox. 3,0 kg netos por
atavoz

5
5]
3
913,4—914,6 MHz 2
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913,4 MHz >
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cc9 V: adaptador de
alimentacion de ca
suministrado
(AC-GSX100)

tomas fono/minitoma
estéreo
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Generalidades
Alimentacién

Modelos para Norteamérica:

cal20V, 60 Hz

Modelos para Europay Rusia:

Modelo para Austraia
Modelo para Argentina:
Modelos para México:

ca230 V, 50/60 Hz
ca230 — 240 V, 50/60 Hz
ca220 V, 50/60 Hz
cal27V, 60 Hz

Modelo para Arabia Saudita:

cal20—127/220 6
230-240V, 50/60 Hz
Ajustable con selector de
tension

Otros modelos: cal20V, 220V o
230-240V, 50/60 Hz
Ajustable con selector de
tension

Consumo

Modelos para EE UU:

MHC-GX750/RX550: 230 W

MHC-GX450: 265W

MHC-GX250: 205 W

Modelos para Canad&:

MHC-GX750: 280 VA

MHC-GX450: 330VA

MHC-GX250: 260 VA

Modelos para Europay Rusia:

MHC-RG444S: 275W
0,25 W (en el modo de
ahorro de energia)

MHC-RG333: 180 W
0,25 W (en el modo de
ahorro de energia)

MHC-RG222: 110W
0,25 W (en el modo de
ahorro de energia)

MHC-RG121: 110w
0,25 W (en el modo de
ahorro de energia)

MHC-RG100: 55 W
0,25 W (en el modo de
ahorro de energia)

Otros modelos:

MHC-RG555: 155 W

MHC-RG551S: 275W

MHC-RG441.: 155 W

MHC-RG222: 180 W

MHC-RG221: 180 W

MHC-RG121: 110w

Dimensiones (an/al/prf) incluyendo las partes salientes
y los controles
Seccién del amplificador/sintonizador/cinta/CD:
Aprox. 280 x 327 x
425 mm
Transmisor (MHC-GX 750 solamente)
Aprox. 136 x 100 x

103 mm
Peso
Model os para Norteamérica:
HCD-GX750: Aprox. 10,5 kg
HCD-GX450: Aprox. 10,0 kg
HCD-GX250: Aprox. 10,0 kg
HCD-RX550: Aprox. 10,5 kg
Modelos para Europay Rusia:
HCD-RG444S: Aprox. 10,0 kg
HCD-RG333: Aprox. 10,0 kg
HCD-RG222: Aprox. 8,5 kg
HCD-RG121: Aprox. 8,5 kg
HCD-RG100: Aprox. 8,0 kg
Otros model os:
HCD-RGB55: Aprox. 10,0 kg
HCD-RG551S: Aprox. 10,5 kg
HCD-RG441: Aprox. 10,0 kg
HCD-RG222: Aprox. 10,0 kg
HCD-RG221: Aprox. 10,0 kg
HCD-RG121: Aprox. 8,5 kg

Transmisor (MHC-GX 750 solamente)
Aprox. 146 g

Accesorios suministrados  Mando a distancia (1)
Pilas R6 (tamafio AA) (2)
Antenade cuadro de AM (1)
Antena de cable de FM (1)
Transmisor (MHC-GX750
solamente) (1)

Adaptador dealimentacion
de ca(MHC-GX750
solamente) (1)
Cable de conexién con
clavijafono-miniclavija
estéreo (1m) (MHC-
GX750 solamente) (1)
Almohadillas paralos
altavoces
MHC-GX750/GX450/
RG5515/RG444S
RX550 (12)
MHC-GX250/RG555/
RG441/RG333/RG222/
RG221/RG121/RG100
(®

El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.



Lista de ubicaciones de los botones y paginas de referencia

el texto.

Utilice esta pagina paralocalizar la ubicacion de los
botones y otras partes del sistema que se mencionan en

Modo de utilizar esta pagina

Nombre de botén/parte P&agina de referencia

Nimero de ilustracion

TAPE A/B [33 (18, 19, 20, 24)

Unidad principal

| ORDEN ALFABETICO

A-Q
ALBUM +9 [1g] (12, 14, 19)
ALBUM - 25 (12, 14, 19)
Bandeja de discos [9] (11)
CD [39 (9, 11, 14, 19, 20)
CD SYNC [27] (19)
Control VOLUME [20] (21)
Cuadrante de operacion
(- EQ +/I<t1 B>>>1) [6] (12,
14,19, 22)
DISC 1-3[10 (12, 14, 37)
DISC SKIP/EX-CHANGE
(11,12, 14, 19)
DISPLAY [2] (17, 27, 28)
EFFECT ON/OFF [8] (22)
ENTER [1] (14, 15, 22)
EQ BAND [7] (22)
GAME [32 (20, 23, 31)
GAME MIXING [26] (23)
GROOVE [8] (21)
ILLUMINATION? [3] (29)
Iluminador de potencia? [18] (29)
MIC LEVEL® [21] (24)
PFILE[13 (22)
Platina A [28) (18)
Platina B [17] (18, 19, 20, 24)
PLAY MODE 29 (12, 14, 18, 19,
20, 37)
PRESET EQ [13] (22)

R-Z

REC PAUSE/START [27] (19, 20,
23, 24)

Sensor remoto [4]

SURROUND [8] (23)

TAPE A/B 33 (18, 19, 20, 24)

TomaGAME INPUT VIDEO
(30)

TomaMIC® 22 (24)

Toma PHONES

Tomas GAME INPUT AUDIO L/
R [23 (20, 30)

TUNER/BAND [34 (15, 16, 20)

TUNING MODE [29 (15, 16, 37)

TUNING + 16 (15, 16)

TUNING —[25 (15, 16)

VIDEO/MD? [31] (20, 31)

Visualizador [5]

WIRELESSY 31 (33)

DESCRIPCION DE LOS

BOTONES

1/ (alimentacién) [1] (8, 16, 27,
31, 34, 37)

1 (pausa) [25 (12, 19)

A (expulsar) [14] (11)

PUSH 4 (platina B) (expulsién)
g (18)

M (parada) [25] (12, 19, 24, 37)

> (avance répido) [16 (12, 19)

> o <=9 (reproduccion)
(12, 18, 19)

<4<« (rebobinado) [25] (12, 19)

A PUSH (platinaA) (expulsar)
(18)

D MHC-GX 750/GX 450/RG555/

RG551S/RG444S/RG441/

RG333/RG222/RG221/RX 550

solamente

MHC-GX 750/GX 450/RG555/

RG551S/RG444S/RG441/

RG333/RX550 solamente

3 MHC-RG555 solamente

4 MHC-GX750 solamente

2)

[1]2]84l5] (6] [7]8] [9]

ols 4 Yo o

NP NSNS

°| |=| 11
— A2
z; 13
14
=15
6]
I 17
g

20
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Sub woofer (MHC-GX750/GX450/RG551S/RG444S/RX550
solamente)

| ORDEN ALFABETICO |

Indicador [1]
SUB WOOFER ON/OFF [2] (21)

46%



Mando a distancia

| ORDEN ALFABETICO

A-E

ALBUM —* {13 (12, 14)

ALBUM +* [11] (12, 14)

CD [18] (11, 14)

CLEAR [15 (14)

CLOCK/TIMER SELECT
(26, 27)

CLOCK/TIMER SET [3] (10, 25,
26)

DISC SKIP[i0] (12, 14)

DISPLAY [21] (17, 27, 28)

ENTER [9] (10, 14, 15, 25, 26)

EQ (14 (22

F-z
FM MODE [4] (17)
FUNCTION [6] (11, 14, 15, 16)
PLAY MODE [20 (12, 14, 18)
REPEAT [4] (13)

SLEEP 22 (25)

TAPE

TUNER BAND [5] (15, 16)
TUNER MEMORY 19 (15)
TUNING MODE [20 (15, 16)
VOLUME +/-[12 (21, 25)
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DESCRIPCION DE LOS

BOTONES

1/H (alimentacion) [1] (8, 26)

<</»» (rebobinado/avance
rapido) [7] (12, 19)

—/+ (sintonizacién) [16] (15)

¢ /> (retroceso/avance)
(10, 12, 19)

B (reproduccion) [8] (12, 18)

11 (pausa) [8] (12, 19)

M (parada) [8] (12, 19)

* MHC-GX750/GX450/RG555/
RG551S/RG444S/RG441
RG333/RG222/RG221/RX550
solamente
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